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LA COLLECTION DES CATALOGUES DE COTATION
AU GRAND COMPLET !

Chers amis collectionneurs,

À l’aube de cette année 2024, les Éditions Yvert & Tellier confi rment leur volonté d’aller de l’avant. En effet, 
et ce depuis plus d’une décennie, nous nous sommes engagés dans une dynamique alliant spéciali-
sation et innovation, tout ceci dans le seul but de répondre au mieux à vos attentes et mériter, une fois 
de plus votre confi ance et votre fi délité.

Ce souci du détail, cette recherche d’une information toujours plus fournie, vous les retrouverez dans 
la nouvelle édition de notre catalogue Timbres de France. Fruit d’un travail minutieux, il accélère un 
processus entamé depuis plusieurs années et se veut l’ouvrage de référence de la Philatélie française. 
Exhaustifs, chacun de ses chapitres constitue un livre à part, notamment pour les rubriques dédiées 
aux entiers postaux et coins datés. Témoins et acteurs de notre Histoire, ces timbres méritaient qu’on 
retrace leurs parcours. Page après page, Yvert & Tellier s’est attelée à cette tâche et y dévoile toutes leurs 
richesses.

Mais présenter notre héritage philatélique ne fait pas tout. À l’âge du numérique, il faut également assurer 
sa diffusion par tous les canaux possibles, innover sans cesse afi n de perdurer. Grâce à notre Biblio-
thèque en Ligne, vous pouvez accéder à tous nos catalogues et tous les titres de la presse philatélique. 
Et avec Philaplus en Ligne, notre outil de gestion de collections plébiscité par les philatélistes, les Éditions 
Yvert & Tellier vous proposent un ensemble de pays sans cesse plus étoffé.
Chaque année, une nouvelle administration y fait son apparition. Prochaine étape : les Pays-Bas !

Spécialisation, Innovation… Autant de mots qui défi nissent notre travail. Il en vient également un troi-
sième, indispensable corolaire des deux premiers : diversifi cation. Car si notre entreprise a toujours 
su servir les collectionneurs pour identifi er et estimer leurs timbres, nous sommes aussi devenus 
l’un des principaux acteurs dans la vente de timbres en France.

Grâce à notre équipe d’experts, nous avons depuis peu multiplié les ventes aux enchères et ventes sur 
offres, avec six déjà organisées pour l’année 2023. Au cours de ces évènements qui attirent une foule 
de collectionneurs à chaque fois plus nombreuse, nous proposons des lots tour à tour uniques et variés 
convenant à toutes les bourses et toutes les passions. Véritables spectacles, on y respire l’amour du 
timbre, vibre à chaque coup de marteau. Et lorsque l’ultime enchère s’achève, une seule pensée nous 
vient : vivement la prochaine !

Dans l’espoir de vous retrouver durant l’un de ces évènements d’exception,

Philatéliquement vôtre.

LA COLLECTION
Avec actuellement plus d’une trentaine d’ouvrages, la Bibliothèque 
Yvert & Tellier ne cesse de s’enrichir. Aux catalogues centenaires 
tels l’incontournable Timbres de France viennent s’ajouter de 
plus récents comme le Timbres d’Afrique Francophone Volume 
1, chacun bénéficiant du même souci du détail auquel vous 
êtes habitué. Tout ceci dans un seul but : vous offrir encore et 
toujours, chers lecteurs, le meilleur outil possible afin d’estimer 
vos collections. 

LES NOUVEAUTÉS

En 2023 comme en 2024, les Philatélistes trouveront amplement 
de quoi nourrir leur passion. Après les parutions des Timbres 
d’Europe volume 1 et Timbres d’Océanie, tous deux remarqués 
pour la grande qualité de leurs focus sur l’Allemagne et la 
Nouvelle-Zélande, Les Éditions Yvert & Tellier poursuivent leur tour 
d’horizon philatélique.

Après avoir rafraîchi vos vacances d’été grâce à un catalogue sur 
les territoires polaires, nous entamons cette rentrée avec notre 
tout-nouveau Timbres d’Asie-Inde et son focus sur l’Inde Coloniale.

Suivront deux ouvrages : le Timbres d’Europe volume 3, qui se 
focalisera sur la philatélie néerlandaise, puis le Timbres d’Afrique 
Francophone Volume 2, qui achèvera l’étude de cet immense 
continent entamée par son prédécesseur..

POUR LA PROMOTION DE LA PHILATÉLIE

Désireux d’assurer à la Philatélie Française la meilleure 
visibilité possible, nous serons cette année encore présents 
sur tous les Grands Salons.

Suite au succès rencontré lors de l’Exposition Internationale du 
Timbre de Taipei, nous assisterons au Championnat du Monde 
de Philatélie se tenant à Bangkok fin novembre.

Entreprise française, vous pourrez nous retrouver à Paris pour le 
Salon Philatélique d’Automne et celui de Phila-France 2024.

Enfin, soucieuses d’offrir le meilleur de la proximité en matière de 
philatélie, les Éditions Yvert & Tellier vous donnent rendez-vous 
en octobre pour la quarante-septième édition des Marcophilex.
Ce salon se tiendra à Épernay et rassemblera tous les passionnés 
d’oblitérations et marques postales.
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Réf. 13803432€90
Timbres de France 2024

CATALOGUE DE COTATION DES TIMBRES 
DE FRANCE DE 1849 À NOS JOURS

TOME 1 2024

LES Catalogues LA RÉFÉRENCE DEPUIS 1896
Les catalogues YVERT & TELLIER sont une référence reconnue des collectionneurs depuis plus d’un siècle.Les cotations et leurs évolu-
tions sont effectuées et suivies par les philatélistes du monde entier. Chaque année, Yvert et Tellier réactualise une partie de ses ouvrages, pour 
coller au plus près de l’offre et de la demande. Les cotations sont mises à jour sans effet de mode, afi n d’en assurer le sérieux et la fi abilité.

La clarté de la présentation et le sérieux du recensement font du catalogue YVERT & TELLIER le guide indispensable de tous les 
collectionneurs.

Avec sa 128e édition, le nouveau Timbres de 
France confi rme la volonté de spécialisation en-
tamée par ses aînés depuis plus d’une décennie.

Plus que jamais, ce catalogue phare des Éditions Yvert 
& Tellier impressionne par son sérieux et son souci du 
détail. Et cette richesse devient particulièrement élo-
quente dès que l’on feuillète ce nouveau volume.

Tout commence avec un lexique constamment 
mis à jour où l’apparition de nouveaux termes 
faciliteront grandement votre recherche. Après le 
lexique viennent les pages dédiées aux Timbres Clas-
siques puis Semi-Modernes avec leurs cotes massi-
vement mises à jour.

Et cette richesse n’est en rien limitée à une poignée 
de rubriques : suite à l’étude remarquée sur les 
Timbres de la Libération l’année dernière, celle-ci 
voit aujourd’hui l’ajout de nombreuses émissions 
régionales. Même constat pour le chapitre sur les 
carnets et ouvrages de luxe, dûment complété.

Une attention toute particulière a été portée aux 
Entiers Postaux. Mis en circulation à partir de 1878, 
ils n’occupaient qu’une dizaine de pages dans nos 
précédentes éditions. Dorénavant, ils bénéfi cient 
d’une refonte complète : chaque émission y était sys-
tématiquement référencée des origines à nos jours, 
cotes et visuels inédits à l’appui.

Pourtant, cette luxuriance de détails ne se fait jamais 
au détriment de la clarté. Car si le nouveau Timbres 
de France se veut toujours plus complet, il n’aban-
donne pas son approche didactique pour autant. En 
témoigne le travail sur les Coins datés. Auparavant 
suite de colonnes, celui-ci se présente désormais 
sous la forme de tableaux, plus aérés et faciles d’ac-
cès.

Afi n d’achever ce tour d’horizon, il nous reste à 
noter le retour des Monographies, absentes de 
l’édition précédente. Elles visent à présenter tous 
les timbres français d’usage courant, depuis le 
type Blanc jusqu’aux nombreuses variantes de la 
Marianne d’Yz.

32€90€90€

Timbres de France 2024

■ En cadeau dans votre Tome 1 2024 :
le bloc feuillet réalisé par Line Filhon

Line Filhon, passionnée d’activités manuelles depuis l’enfance, 
s’est lancée dans la gravure en taille-douce à l’École Estienne. 
En tant qu’artiste graveur indépendante, elle collabore avec 
Philaposte et d’autres administrations postales pour concevoir 
plus de 60 timbres-poste. Son travail a été récompensé par 
trois « Grands Prix de l’Art Philatélique » et trois « Trophées du 
Timbre ». Elle crée le Bloc-feuillet 2024 « fl ocon et soleil liés » 
avec YVERT et TELLIER, illustrant l’union de l’hiver cristallin et 
du rayonnement estival.
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Version couleur - Couverture rigide
Dos cousu - Format : 21 x 27 cm - 912 Pages

TIMBRES DE FRANCE - 2024

Réf 138034 32,90€

TIMBRES DE FRANCE (Version numérique)

Disponible uniquement sur YVERT.COM
dans les formules d’abonnement suivantes

France / Monaco Europe Monde Tarif en page 13 

LES NOUVEAUTÉS 2024
■ Près de 1000 pages dédiées à la Philatélie 
françaises.
■ Un Lexique affi né et mis à jour.
■ Une présentation des Entiers Postaux 
entièrement remaniée.
■ Le chapitre sur les Monographies des 
timbres d’usage courant est de retour.
■ De nombreuses rubriques étoffées 
(Timbres de la Libération, Coins datés, Carnets 
et Ouvrages de Luxe).Zoom sur les Entiers 

Postaux

Par défi nition, un entier postal est un support sur lequel est 
imprimé un timbre-poste ou valeur fi duciaire. La pratique 
commence dès 1818 avec des cartes lettres émises par le 
Royaume de Sardaigne. En 1840, la première enveloppe 
prépayée et illustrée apparait en Grande-Bretagne. Outil 
de correspondance populaire et protéiforme allant de la 
carte postale aux bandes de journaux, il circule en France 
à partir de 1878, deux ans après l’adoption du Type Sage.

Les catalogues YVERT & TELLIER sont une référence reconnue des collectionneurs depuis plus d’un siècle.Les cotations et leurs évolu-
tions sont effectuées et suivies par les philatélistes du monde entier. Chaque année, Yvert et Tellier réactualise une partie de ses ouvrages, pour 
coller au plus près de l’offre et de la demande. Les cotations sont mises à jour sans effet de mode, afi n d’en assurer le sérieux et la fi abilité.

La clarté de la présentation et le sérieux du recensement font du catalogue YVERT & TELLIER le guide indispensable de tous les 
collectionneurs.

LE MILLÉSIME 2024 :
UN VOLUME SPÉCIALISÉ POUR LES COLLECTIONNEURS EXIGEANTS.
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Andorre français, Andorre espagnol, Mayotte, Mission de l’O.N.U au Kosovo, 
Monaco, Nations Unies (New York), Nations Unies (Genève), Nations Unies 
(Vienne), Nations Unies (Timor oriental), Nouvelle Calédonie, Océanie, 
Polynésie, Saint-Pierre-et-Miquelon, Tahiti, T.A.A.F., Wallis et Futuna.

Petit YVERT 2023

Réf 137693 14,90 €

Version couleur - Couverture rigide - Dos cousu - Format : 21 x 27 cm - 756 Pages

Tome 1bis - 2024 - TIMBRES DE MONACO (Version papier)

Réf 138033 34,90 €

TIMBRES DE MONACO (Version numérique)

Disponible uniquement sur YVERT.COM
dans les formules d’abonnement suivantes

France / Monaco Europe Monde Tarif en page 13 

MONACO,
TERRITOIRES FRANÇAIS D’OUTRE-MER, 
ANDORRE, NATIONS UNIES

Le Petit Yvert, c’est plus de 10 000 timbres français 
référencés par Yvert & Tellier, la référence mondiale 
des collectionneurs.

Version abrégée de l’encyclopédique « Timbres de 
France », il est l’introduction parfaite pour tous ceux qui 
découvrent dans la philatélie une nouvelle passion.

Chaque timbre-poste, autoadhésif, poste aérienne et bien 
d’autres encore y sont méticuleusement décrits, visuel à 
l’appui.

Précis et effi cace, ses atouts sont nombreux. Ingénieux, il 
renferme un odontomètre et un lexique philatélique. 

Avec son format compact, il est de toutes vos sor-
ties.

Format : 12.5x18.5 cm - 680 pages
Dos carré collé - Couverture souple 

PETIT YVERT 2023

TOUS LES TIMBRES-POSTE
DE FRANCE EN VERSION DE POCHE

Cette année, notre Timbres de Monaco et Territoires 
Français d’Outre-Mer se veut généreux en nouveautés 
et pépites inédites. Le chapitre consacré aux Terres 
Australes et Antarctiques Françaises a été revu de fond 
en comble et la rubrique des millésimes monégasques 
fortement enrichie. 

Quant aux cotes miquelonnaises et wallisiennes, elles 
ont bénéfi cié de nombreuses corrections afi n de refl éter 
au plus près les réalités du marché philatélique.

TOME 1 BIS 2024
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TIMBRES EUROPA 2022 - 2023

EUROPA,
CONSEIL DE L’EUROPE, EUROMED, NORDEN ET SEPAC

Avec ce catalogue, Yvert & Tellier rend hommage aux timbres Europa, nés 
en 1956 du désir de reconstruire une Europe unie et pacifi ée en parallèle 
de la signature du Traité de Rome. Le supplément 2023 référence tous 
les timbres Europa, Euromed et Sepac émis depuis la fi n de l’année 2021. 

Cette mise à jour indispensable est GRATUITE pour tous les collection-
neurs de ces émissions ! 

Au sein de ce volume spécialisé, vous retrouverez :

 Tous les timbres Europa et leurs nombreuses variétés, classés par année

 et par pays.

 Toutes les émissions du Conseil de l’Europe, Euromed, Norden et SEPAC.

 Des milliers de visuels et des cotes massivement mises à jour.

Version couleur - Couverture souple - 
Format : 15 x 21 cm
672 Pages (2022) - 40 pages (2023)

Timbres EUROPA - 2022 & 2023 (Version papier)

Réf 137789 23,90€

Timbres EUROPA - 2022 (Version numérique)

Disponible uniquement sur YVERT.COM

1 an 9,90€ 2 ans 12,90€

UN OUVRAGE À NE PAS MANQUER
POUR TOUS LES PASSIONNÉS DE LA PHILATÉLIE POLAIRE !

Les Éditions Yvert & Tellier vous proposent un vent de fraîcheur avec
un catalogue dédié aux timbres des territoires subantarctiques et 
polaires.

Au-delà des Terres Australes et Antarctiques Françaises, il référence les 
émissions de la Terre de Ross, de Géorgie du Sud et des territoires antarc-
tiques britanniques et australiens.

Pour les TAAF, vous trouverez une rubrique enrichie pour les précurseurs 
et des chapitres inédits consacrés aux coins datés, premiers jours, notices 
philatéliques, gravures et bien d’autres encore.

Un focus essentiel : Comment obtenir des plis des TAAF ?

TIMBRES T.A.A.F. 2023

NOUVEAU

Timbres T.A.A.F - 2023 (Version papier)

Réf 137946 35,90€

Timbres EUROPA - 2023 (Version numérique)

Disponible uniquement sur YVERT.COM

1 an 11,90€ 2 ans 19,90€
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TIMBRES D’EUROPE

TIMBRES D’EUROPE (Version numérique)
Disponible uniquement sur YVERT.COM dans les formules d’abonnement suivantes

L’Europe 1 an : 89€ 2 ans : 129€ Monde 1 an : 129€ 2 ans : 199€

EUROPE VOL. 1 - 2022. Focus sur l’Allemagne

De Albanie à Bulgarie 1152 pages Réf. 136039 63,90€

Albanie, Allemagne, Allemagne Fédérale, Allemagne Orientale Allenstein, Anatolie, Andorre Français, Andorre Espagnol, 
Arménie, Autriche, Autriche-Hongrie, Azerbaïdjan, Bade, Bavière, Belgique, Bergedorf,  Berlin (Secteur Occidental), 
Berlin (Secteur soviétique), Biélorussie, Bohême et Moravie, Bosnie-Herzégovine, Brême, Brunswick, Bulgarie, Bulgarie 
du Sud, D.D.S.G., Eupen, Hambourg, Hanovre, Haut-Karabakh , Herceg-Bosna, Holstein, Koritza, Lubeck, Malmedy, 
Mecklembourg-Schwerin, Mecklembourg-Strelitz, Mecklembourg-Poméranie, Oldenbourg, Prusse, Rép. Serbe de 
Bosnie, Roumélie Orientale, Saxe, Saxe Occidentale, Saxe Orientale, Schleswig, Schleswig-Holstein, Thuringe, Tour et 
Taxis, Wurtemberg.

EUROPE VOL. 2 - 2023. Focus sur la Grande-Bretagne

De Carélie à Grèce 1296 pages Réf. 137509 64,90€

Aland, lmeria, Aragon, Argyrocastro, Asturies et Leon, Aurigny, Barcelone, Basques (Provinces) et Navarre, 
Bilbao, Cadix, Calino, Carchi, Carélie, Carinthie, Caso, Castellorizo, Catalogne, Cavalle, Chypre, Coo, Corfou, 
Crète, Croatie, Danemark, Dantzig, Dédéagh, Égée (Iles de la mer), Épire, Espagne, Estonie, Europe, Féroé 
(Iles), Finlande, Géorgie, Gibraltar, Grande-Bretagne, Grèce, Groenland, Guernesey, Hêraklion, Icarie, Jersey, 
Krajina (Rep. Serbe), Lemnos, Lero, Lipso, Logrono, Lugo, Madrid, Malaga, Man, Melilla, Mont Athos, Mytiléne, 
Nisiro, Orense, Patmo, Piscopi, Pontevedra, Rethymno, Rhodes, Saint-Sébastien, Samos, Santa Cruz de Tenerife, 
Saragosse, Scarpanto, Ségovie, Séville, Simi, Stampalia, Teruel, Thulé, Valence, Vitoria

EUROPE VOL. 3 - 2019. Focus sur l’Italie

De Heligoland à Pays-Bas 1080 pages Réf. 133450 54,90€

Arbe et Veglia, Banat-Bacska, Baranya, Campione, Dalmatie, Debreczen, Deux-Siciles, Églises (Etats Pontificaux), 
Fiume, Fiume et La Kupa, Heligoland, Hongrie, Ingrie, Ioniennes (Iles), Irlande, Islande, Italie (Anciens Etats), 
Italie, Kazakhstan, Kirghizistan (Poste Kirghize), Kirghizistan, (Kyrgyz Express Post), Kosovo, Lettonie, Levant, 
Liechtenstein, Lituanie, Lituanie Centrale, Lituanie du Sud, Lombardo-Vénétie, Luxembourg, Macédoine, Malte, 
Marienwerder, Memel, Merano, Modène, Moldavie, Monténégro, Norvège, Ordre de Malte, Ouzbékistan, Parme, 
Pays-bas, Romagne, Sardaigne, Szeged, Temesvar (Timisiorra), Toscane, Trente et trieste, Trentin, Trieste, Udine, 
Vénétie Julienne

EUROPE VOL. 4 - 2020. Focus sur la Russie

De Pologne à Russie 960 pages Réf. 134657 59,90€

Açores, Armée du Nord, Armée du Nord-Ouest, Armées de l’Ouest, Armée de la Russie du Sud, Armée 
Wrangel, Aunus, Batoum, Blagoviechtchensk, Caucase, Cluj, Crimée, Extrême-Orient, Galicie, Gouvt-Général 
(Pologne), Kharbine, Kolozsvar, Madère, Nagyvarad, Nikolaievsk, Omsk, Oradéa, Pologne, Portugal, République 
Montagnarde, Roumanie, Russie, Russie d’Asie, Saint-Petersbourg, Sébastopol, Sibérie, Sotchi, Tcheliabinsk, 
Tchita, Tiflis, Touva, Transylvanie, Vladivostok, Wenden, Zemstvos

EUROPE VOL. 5 - 2021. Focus sur la Suède

De Saint-Marin à Yougoslavie 1008 pages Réf. 135610 62,90€

Alexandrette, Anatolie,Bâle, Chypre (Administr. Turque), Genève, Istrie, Laibach, Lianos (Entr.), Lubiana-Slovénie, 
Neuchâtel, Office de Genève (Nations-Unies), R.T.C.N, Saint-Marin,Saseno (Ile de),Serbie ,Serbie et Montenegro, 
Silésie (Haute), Silésie (Orientale), Slovaquie, Slovénie, Smyrne, Suède, Suisse, Tadjikistan, Tchécoslovaquie, 
Tchèque (République), Thessalie, Thrace, Trieste, Turkménistan, Turquie, Ukraine, Ukraine (Occidentale), Ukraine 
(Sud-Carpathique), Vatican, Vaud, Yougoslavie, Zara, Zurich

TIMBRES D’EUROPE
VOL. 1 - 2022
de Albanie à Bulgarie

Réf. 13603963€90

TIMBRES D’EUROPE
VOL. 3 - 2019
de Héliogoland à Pays-Bas

Réf. 13345054€90

TIMBRES D’EUROPE
VOL. 4 - 2020
de Pologne à Russie

Réf. 13465759€90

TIMBRES D’EUROPE
VOL. 5 - 2021
de St-Marin à Yougoslavie

Réf. 13561062€90

TIMBRES D’EUROPE
VOL. 2 - 2023
De Carélie à Grèce

Réf. 13750964€90

NOUVEAU

NOUVEAU

8



TIMBRES D’AFRIQUE

AFRIQUE VOL. 1 - 2018
De Afrique Centrale britannique à Ghana 648 pages Réf. 123904 44,90€

Afrique centrale britannique, Afrique occidentale espagnole, Afrique orientale allemande, Afrique orientale 
britannique, Afrique orientale italienne, Afrique portugaise, Afrique du Sud (Cie britannique), Afrique du Sud 
(Union), Afrique du Sud-Ouest, Angola, Ascension, Bantoustans, Bophuthatswana, Basoutoland, Bechuanaland, 
Bengasi, Botswana, Burundi, Cameroun, Cameroun britannique, Cap de Bonne-Espérance, Cap Juby, Cap Vert, 
Ciskei, Colonies italiennes, Colonies portugaises, Congo (Belge), Congo (Zaïre), Congo (Portugais), Côte du 
Niger, Côte de l’Or, Cyrénaïque, Égypte, Elobey, Annobon & Corisco, Érythrée, Est-Africain, Éthiopie, Fernando 
Poo, Gambie, Ghana, Katanga, Sud-Kasaï, Transkei, Venda.

AFRIQUE VOL. 2 - 2018
De Griqualand à Zoulouland 1080 pages Réf. 132364 49,90€

Biafra, Griqualand, Guinée-Bissau, Guinée Équatoriale, Guinée Espagnole, Guinée Portugaise, Ifni, Inhambane, 
Kenya, Kenya et Ouganda, Kionga, La Aguëra, Lagos, Lesotho, Libéria, Libye, Lorenzo-Marques, Malawi, Maroc 
(bureaux allemands, anglais, espagnols), Maurice, Mozambique, Mozambique (Cie), Namibie, Natal, Nigeria, 
Nigeria du nord, Nigeria du sud, Nouvelle République, d’Afrique du Sud, Nyassa, Nyassaland, Océan Indien, 
Orange, Ouganda, Outre-Djouba, Quelimane, Rhodésie, Rhodésie du Nord, Rhodésie-Nyassaland, Rhodésie du 
Sud, Rio de Oro , Rio Muni, Ruanda et Urundi, Rwanda, Sahara espagnol, Sainte-Hélène, Saint-Thomas et Prince, 
Seychelles, Sierra Leone, Somalie, Somalie italienne, Somaliland, Soudan, Stellaland, Sud-Ouest africain, 
Swaziland, Tanganyika, Tanzanie, Tété, Togo allemand, Transvaal, Tripoli, Tripolitaine, Tristan da Cunha, Zambézie, 
Zambie, Zanzibar, Zil Eloigne Sesel, Zimbabwe, Zoulouland.

AFRIQUE FRANCOPHONE VOL. 1 - 2023
De Afars et Issas à Haute-Volta 836 pages Réf. 137858 54,90€

Afars et Issas, Afrique Equatoriale, Afrique Occidentale, Alexandrie, Algérie, Anjouan, Bénin, Burkina, Cameroun, 
Centrafrique, Comores, Congo, Côte d’Ivoire, Côte des Somalis, Dahomey, Diego-Suarez, Djibouti, Fezzan, 
Gabon, Ghadamès, Grande-Comore, Guinée, Haut-Sénégal et Niger, Haute-Volta. 

AFRIQUE FRANCOPHONE VOL. 2
De Madagascar à Zanzibar Épuisé - Prochaine parution 2023
Madagascar, Majunga, Mali, Maroc, Mauritanie, Mayotte, Moheli, Niger, Nossi-Bé, Obock, Oubangui, Port-Saïd, 
Réunion, Sainte-Marie de Madagascar, Sénégal, Sénégambie et Niger, Soudan, Tableau des grandes séries des 
Pays d’expression Française, Tchad, Timbres fictifs en «franc CFA», Togo, Tunisie,  Zanzibar

TIMBRES D’AFRIQUE (Version numérique)

Disponible uniquement sur YVERT.COM dans les formules d’abonnement suivantesL’Afrique 1 an : 79€ 2 ans : 118€ Monde 1 an : 129€ 2 ans : 199€

COLONIES
FRANÇAISES 
ET BUREAUX FRANÇAIS
À L’ÉTRANGER

En attendant une édition enrichie prévue en 
2024, vous pouvez retrouver cet ouvrage d’ex-
ception au format numérique grâce à nos abon-
nements « Bibliothèque en Ligne »

Au-delà d’une simple réactualisation, il s’agit d’une 
véritable refonte, le fruit d’un travail patient et mi-
nutieux qui s’est poursuivi sur plusieurs années. 
Tout cela afi n d’offrir aux passionnés de cette phi-
latélie si particulière une référence absolue en la 
matière. Pratiquement toutes les cotes ont été re-
maniées de fond en comble, avec désormais trois 
colonnes selon leur état.

De nombreuses variétés, jusqu’ici inconnues, sont 
également présentées dans chacune des 85 ad-
ministrations coloniales que compte cet ouvrage.

Outre l’ajout de plus de 2000 visuels inédits, 
de nouveaux chapitres font également leur ap-
parition : tels que les carnets pour l’Afrique 
du Nord, les consulats étrangers pour Ma-
dagascar et surtout une rubrique de plus de
100 pages spécifi quement dédiées aux Bureaux 
Français à l’Étranger, qui, avant 1860, affranchis-
saient les timbres français avec des oblitérations 
spéciales.

Colonies Françaises
et Bureaux Français à l´étranger
(Version numérique) (Version papier)

NOUVELLE PARUTION PRÉVUE EN 2024

Colonies Françaises
et Bureaux Français à l´étranger
(Version numérique)

Disponible uniquement sur YVERT.COM

1 an 33,00€

2 ans 49,50€

NOUVEAU TIMBRES D’AFRIQUE FRANCOPHONE
 VOL. 1 - 2023
de Afars et Issas à Haute-Volta

Réf. 13785854€90

NOUVEAU
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TOME DE RÉFÉRENCE DES CATALOGUES 2019
(Version papier)

Réf 133447 24,90€

TOME DE RÉFÉRENCE DES CATALOGUES 2019
(Version numérique)

Disponible uniquement sur YVERT.COM et inclus dans 
toutes les formules d’abonnement

TOME DE RÉFÉRENCE

Depuis 1840, plus de 700 000 timbres ont été émis par plus de 1000 pays, territoires ou administrations postales. Mais quels sont tous ces 
pays ? Où se situent-ils ? Parmi eux, lesquels existent encore et lesquels ont « disparu » ? C’est autant de questions auxquelles cet ouvrage 
de recherche philatélique se propose de répondre. Véritable guide de recherche philatélique, le Tome de Référence des Catalogues 
est un complément indispensable aux catalogues philatéliques et un outil unique de travail et de recherche pour assister le 
philatéliste dans l’identifi cation et la recherche de nouveaux timbres et l’organisation de sa collection.

Bilingue Français /Anglais - Couverture souple
Dos cousu - Format : 15 x 21 cm - 320 Pages

GUIDE D’UTILISATION DES
CATALOGUES D’IDENTIFICATION DES TIMBRES

TIMBRES D’ASIE

ASIE / INDE - 2023 Focus sur les États princiers indiens
De Afghanistan à Tibet 1080 pages Réf. 137976 64,90€

Afghanistan, Bangkok, Bangladesh, Bhoutan, Birmanie, Brunei, Ceylan, Chamba, États princiers de l’Inde, 
Alwar, Bahawalpur , Bamra, Barwani, Bhopal, Bhore, Bijawar, Bundi, Bussahi, Cachemire, Charkhari, Cochin, 
Datia, Dhar, Faridkot, Hyderabad, Holkar, Idar, Jaipur, Jasdan, Jhalawar, Jhind, Kishengarh,  Las bela, Morvi, 
Nandgame, Nepal, Nowanuggur, Orcha, Pountch, Rajpeepla, Sirmoor, Soruth, Travancore, Travancore-cochin, 
Wadhwan, Faridkot, Gwalior, Inde, Inde anglaise, Inde française, Inde néerlandaise, Inde portugaise, Indonésie, 
Jhind, Malacca, Malaisie, Malaysia, États fédérés, Maldives, Nabha, Népal, Pakistan, Patiala, Siam, Singapour, 
Sri Lanka, Thaïlande, Tibet

ASIE / EXTRÊME-ORIENT - 2020
De Annam et Tonkin à Yunnanfou 1224 pages Réf. 134985 59,90€

Annam et Tonkin, Canton (colonie française), Chine, Treaty ports, Chine centrale, Chine du Nord , Chine du 
Nord-Est, Chine Orientale, Chine du Sud , Chine du Sud-Ouest, Provinces chinoises Mandchourie, Setchouen, 
Singkiang, Yunnan, Occupation japonaise, Bureaux, Chine (colonie française), Cochinchine, Corée (avant 
1905), Corée du Nord, Corée du Sud, Formose, Hoï-Hao (colonie française), Hong Kong, Indochine, Japon, 
Kiao Tcheou (colonie allemande), Kouang Tcheou (colonie française), Macao, Mandchourie, Mongolie, Mong 
Tzeu (colonie française), Pakhoï (colonie française), Philippines, Ryu Kyu, Shangai, Tchong K’ing (colonie 
française), Yunnanfou (colonie française) 

ASIE / MOYEN-ORIENT - 2021
De Aden à Yémen 792 pages Réf. 135818 49,90€

Aden, Alaouites, Alexandrette, Arabie Saoudite, Arabie du Sud, Arabie du Sud Est, Bahrain, Bouchir,Cilicie, 
Emirats Arabes Unis, Grand Liban, Irak, Iran, Israël, Jérusalem, Jordanie, Koweit, Lattaquié,Levant (colonies), 
Levant (Europe), Liban, Mascate, Moyen Orient, Oman, Palestine, Qatar, Rouad,Syrie, Syrie (colonies), 
Transjordanie, Yémen

ASIE FRANCOPHONE - 2019 
De Cambodge à Vietnam 360 pages Réf. 133223 39,90€

Annam & Tonkin, Cambodge, Canton, Chine (Bureaux Français), Cochinchine, Hoï-Hao, Indochine, 
Kampuchéa, Khmère, Kouang-Tcheou, Laos, Laos (Pathet Lao), Mong-Tzeu, Nouvelles-Hébrides, Pakhoi, 
Tch’ong-K’ing, Vanuatu, Vietnam, Vietnam du Nord, Vietnam du Sud, République du Sud, Vietnam (Vietcong), 
Gouvernement révolutionnaire, provisoire (GRP), Vietnam (République socialiste), Yunnanfou

TIMBRES D’ASIE (Version numérique)
Disponible uniquement sur YVERT.COM dans les formules d’abonnement suivantes

L’Asie 1 an : 69€ 2 ans : 103€ Monde 1 an : 129€ 2 ans : 199€

NOUVEAU

TIMBRES D’ASIE
INDE - 2023
de Afghanistan à Tibet

Réf. 13797664€90

NOUVEAU

TIMBRES D’ASIE
MOYEN-ORIENT - 2021
de Aden à Yémen

Réf. 13581849€90

TIMBRES D’ASIE
EXTRÊME ORIENT - 2020
de Annam et Tonkin
à Yunnanfou

Réf. 13498559€90
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TIMBRES D’OCÉANIE (Version numérique)
Disponible uniquement sur YVERT.COM dans les formules d’abonnement suivantes

L’Océanie 1 an : 19€ 2 ans : 31€ Monde 1 an : 129€ 2 ans : 199€

TIMBRES D’OCÉANIE

OCÉANIE - 2023. Focus sur la Nouvelle-Zélande
de Aitutaki à Victoria 1404 pages Réf. 136865 67,90€

Aitutaki, Antarctique Britannique, Australie, Australie Occidentale, Australie du Sud, Bornéo du Nord, Carolines, 
Christmas, Cocos, Cook, Fidji, Gilbert, Gilbert & Ellice, Guam, Kiribati, Labuan, Mariannes, Marshall, Micronésie, 
Nauru, Niue, Nord-Ouest Paci que, Norfolk, Nouvelle-Galles du Sud, Nouvelle-Guinée, Nouvelle-Guinée 
Néerlandaise, Nouvelle-Zélande, Palau, Papouasie, Papouasie et Nouvelle-Guinée, Penrhyn, Pitcairn, Queensland, 
Rarotonga, Salomon, Samoa, Tasmanie, Territoire Antarctique Australien, Timor, Tokelau, Tonga, Tuvalu, Victoria

AMÉRIQUE DU NORD - 2018 Focus sur les États-Unis
De Canada à Terre-Neuve 504 pages Réf. 132205 44,90€

Canada, Colombie britannique, États confédérés, Etats-Unis, Hawaii, Mexique, Nations Unies NY, Nouveau 
Brunswick, Nouvelle Écosse, Panama - Zone du canal, Prince Édouard, Porto Rico, Saint-Pierre et Miquelon, 
Terre-Neuve

AMÉRIQUE CENTRALE VOL. 1 - 2016
De Anguilla à Grenadines 1008 pages Réf. 3072 49,90€

Anguilla, Antigua, Antilles danoises, Antilles espagnoles, Bahamas, Barbade, Barbuda, Belize, Bermudes, 
Caimanes, Costa Rica, Cuba, Dominicaine, Dominique, Grenade, Grenadines

AMÉRIQUE CENTRALE VOL. 2 - 2017
De Guatemala à Vierges 960 pages Réf. 112450 49,90€

Guatemala, Haïti, Honduras, Honduras-Britannique, Jaimaique, Leeward, Montserrat, Nevis, Nicaragua, Panama, 
Puerto Rico, Saint-Christophe, Sainte-Lucie, Saint-Vincent, (Iles Grenadines), Salvador, Tobago, Trinité, Turcs et 
Caiques, Vierges

AMÉRIQUE DU SUD - 2019. Focus sur l’Argentine
De Argentine à Venezuela 1260 pages Réf. 134183 56,90€

Antilles néerlandaise, Aruba, Saint-Martin, Argentine, Bolivie, Brésil, Chili, Colombie, Curaçao, Equateur, 
Falkland, Géorgie du Sud, Géorgie du Sud et des îles, Sandwich du Sud, Terre de Graham, Orcades du Sud, 
Shetlands du Sud, Guyana, Guyane, Inini, Paraguay, Pays-Bas caribéens, Bonaire, Saba, Saint-Eustache, Pérou, 
Saint-Thomas-La Guaira, Surinam, Uruguay, Venezuela

TIMBRES D’AMÉRIQUE (Version numérique)
Disponible uniquement sur YVERT.COM dans les formules d’abonnement suivantes

L’Amérique 1 an : 69€ 2 ans : 103€ Monde 1 an : 129€ 2 ans : 199€

TIMBRES D’AMERIQUE
LES TIMBRES
DE L’ANNÉE

LE MONDE DES NOUVEAUTÉS 
EN UN VOLUME

Tout le monde souhaite prendre sa place
dans notre nouveau catalogue « Timbres de 
l’Année 2022»

Avec ses 480 pages, le catalogue des timbres 
de l’année 2022 est le seul catalogue au monde 
présentant l’intégralité* des visuels des timbres et 
blocs parus en 2022.  

Débutants ou confi rmés, ce catalogue intéresse 
tous les philatélistes qui souhaitent se tenir infor-
més des nouveautés, et particulièrement ceux qui 
se spécialisent dans un thème tel que les animaux, 
la fl ore, la faune, les personnages célèbres...

Le plus de ce nouveau millésime : tous les 
timbres sont cotés contrairement aux années 
précédentes où seule la série était cotée.
* Tous les blocs et timbres dont nous disposons.

Version couleur - Couverture rigide
Dos cousu - Format : 21 x 27 cm
480 Pages

GUIDE MONDIAL DES NOUVEAUTÉS 
2022 (Version papier)

Réf 137660 37,90€

GUIDE MONDIAL DES NOUVEAUTÉS
2022 (Version numérique)

Disponible uniquement sur YVERT.COM

Formule incluant
l’ensemble des catalo-
gues des nouveautés
de 2016 à 2022 et un 
complément mensuel 

1 an : 49€

2 ans : 79€
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PHILA’Plus en ligne L’OUTIL DE GESTION DE COLLECTION DE TIMBRES

  Abonnement de 12 mois.
  Accessible sur ordinateur, tablette, smartphone...
  Une connexion internet suffit.

France/Monaco/TAAF 15,90€

Outre-Mer 55,40€ au lieu de 69,30€

Andorre Espagnol 9,90€

Andorre Français 9,90€

Nouvelle-Calédonie 9,90€

Mayotte 9,90€

Polynésie 9,90€

Saint-Pierre et Miquelon 9,90€

Wallis et Futuna 9,90€

Allemagne 15,90€

Belgique 12,90€

Grande-Bretagne 12,90€

Italie 12,90€

Pologne 12,90€

Russie 12,90€

Suède 12,90€

Suisse 12,90€

États-Unis 12,90€

LES ABONNEMENTS PHILA’PLUS DISPONIBLES UNIQUEMENT SUR YVERT.COM

Chez vous ou en vacances, sur ordinateur ou sur smart-
phone, Phila’Plus en Ligne est accessible n’importe où, 
n’importe quand et sur n’importe quel support : seule une 
connexion internet suffi t.

Plus de Pays, plus de rubriques :
de Saint-Pierre et Miquelon à l’Italie, de la Grande-Bretagne à la 
Polynésie et des États-Unis à la Belgique, retrouvez sur Philaplus 
en Ligne toute la richesse de la Philatélie Mondiale.

Une interface simple et élégante :
Affi nez votre recherche en multipliant les fi ltres, retrouvez n’importe 
quel timbre en à peine trois clics, cochez-le, jonglez d’une collec-
tion à l’autre en toute sécurité. Tout est directement sauvegardé.

Pas d’installations à faire, des mises à jour automatiques :
Choisissez le pays que vous collectionnez, abonnez-vous et com-
mencez l’estimation de vos timbres l’instant suivant.

Le MULTIMÉDIA TRADITION ET MODERNITÉ

Des cotes mise à jour chaque année pour une estimation optimale de votre collection. 
Naviguez au sein de votre collection. Repérez votre timbre préféré, entrez des com-
mentaires.

En un clic, retrouvez votre timbre parmi des milliers.
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LES ABONNEMENTS BIBLIOTHÈQUE EN LIGNE DISPONIBLES UNIQUEMENT SUR YVERT.COM

BIBLIOTHÈQUE EN LIGNE
LE E-CATALOGUE

Avec jusqu’à quarante ouvrages numérisés et disponibles en un 
seul clic, la Bibliothèque en Ligne offre le meilleur outil de 
recherche philatélique à l’époque du tout-digital.

Grâce à son interface intuitive et élégante, sur ordinateur, tablette 
ou encore smartphone, retrouvez rapidement n’importe quel 
timbre, de l’Allemagne jusqu’à Zanzibar.

1 an 2 ans
France / Monaco 2 catalogues (FRANCE & MONACO et TOM)* 33€ 49€50
Colonies Françaises 1 catalogue Colonies et Bureaux Français à l’étranger* 33€ 49€50
Classiques et Semi-Modernes 3 catalogues (Classiques du Monde + Semi-Modernes Vol. 1 et 2)* 33€ 49€50
Europa 2 catalogue EUROPA* 9,90€ 12,90€
T.A.A.F 1 catalogue T.A.A.F* 11,90€ 19,90€
L´Afrique 4 catalogues AFRIQUE + Colonies Françaises (Version simplifée)* 79€ 118€
L´Amérique 4 catalogues AMERIQUE* 69€ 103€
L´Asie 4 catalogues ASIE* 69€ 103€
L´Europe 5 catalogues EUROPE + FRANCE + Monaco et TOM* 89€ 129€
L´Océanie 1 catalogue OCÉANIE* 19€ 31€
Les nouveautés Les catalogues des nouveautés (de 2016 à 2022)*+ le complément mensuel 49€ 79€
Monde 21 catalogues généraux Yvert et Tellier 129€ 199€
* pour chacune des formules, le tome de référence des catalogues est inclus.

Accédez à votre abonnement, choisissez votre catalogue, naviguez d’un timbre à l’autre.

Nous vous proposons désormais douze formules d’abonnement à la bibliothèque en ligne et vous donnons le 
choix de vous abonner pour 12 ou 24 mois avec des tarifs dégressifs.

  Disponible avec connexion internet
  Interface simple et élégante
  Accès en exclusivité aux derniers catalogues

 avant leur parution en version papier
  Une importante économie par rapport à la version papier ! 
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BibliothèqueLa
PHILATÉLIE / NUMISMATIQUE / PLACOMUSOPHILIE

LES CLASSIQUES DU MONDE DE 1840 À 1940
3E ÉDITION - 2020
Une nouvelle « lecture » des chefs d’œuvre de l’âge d’or de la philatélie.
À travers cette 3e édition, vous pénétrez au cœur de l’univers merveilleux de la philatélie. Découvrez les plus somp-
tueux et les plus emblématiques timbres de la période classique et partez à la découverte de l’histoire postale  !

Le catalogue spécialisé « Les Classiques du monde » 1840-1940 est la source principale d’informations concer-
nant le premier siècle de la philatélie. Il vous fait découvrir en grand angle, les premières émissions de tous les 
pays du monde, classés par ordre alphabétique.

Cette troisième édition présente plusieurs nouveautés : 

  Des centaines de nouvelles variétés dans plusieurs pays

  Apparition de cotations sur 3 colonnes pour de nombreux pays, notamment l’Allemagne et une partie des 
anciennes colonies françaises

  Création d’une rubrique dédiée aux Treaty Ports en Chine

  Création d’une rubrique sur les timbres fi scaux-postaux et timbres préoblitérés aux États-Unis

  Création d’une rubrique dédiée aux carnets de Grande-Bretagne

  Redécoupage des zones occupées en Italie pendant la Première Guerre mondiale

  Ajout de nombreux visuels dans l’ensemble du catalogue, notamment pour les timbres des maîtres de postes 
aux États-Unis ou encore dans les bureaux étrangers du Levant. 

La mise à jour des cotations et les nombreux ajouts et améliorations éditoriaux 
de ce catalogue vous dévoilent toute la diversité de la philatélie classique. 

LES SEMI-MODERNE DE 1941 À 1960
Vol 1 de ADEN À LUXEMBOURG et Vol 2 de MACAO À ZANZIBAR
Dans la continuité logique des Classiques du Monde pour une période passionnante de la philatélie mondiale.

Version couleur
Couverture rigide 
Dos cousu
Format : 21 x 27 cm

Classiques du Monde et Semi-Modernes Vol. 1 & 2 (Version numérique)

Disponible uniquement sur YVERT.COM

1 an 33,00€ 2 ans 49,50€

Réf 134585 Classiques du Monde - 1840 / 1940...............................................(1404 pages) 89,00 €

Réf 2317 Les Semi-Modernes Vol. 1 de A à L........................................(584 pages) 39,90 €

Réf 2318 Les Semi-Modernes Vol. 2 de M à Z.......................................(468 pages) 39,90 €
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LE SPÉCIALISÉ
TIMBRES DE FRANCE

COB 2024

CARNETS DE FRANCE DE 1906 À 1965

Encyclopédies remarquables tant par leur richesse iconographique que par 
le savoir des auteurs.

Retrouvez les reproductions d’environ 600 carnets et de 1200 couvertures 
différentes pour les périodes suivantes : 1906 à 1926 ( Vol. I ), de 1926 
à 1932 ( Vol. II ), de 1932 à 1939 ( Vol. III ), de 1940 à 1965 ( Vol. IV ).

Les volumes I, II, III et IV s’inscrivent dans une étude globale qui traitera de 
tous les carnets émis en France.

Ces ouvrages, simples et pratiques, permettront aux collectionneurs 
de suivre et construire leur collection avec une grande facilité.

Format : 21 x 27 cm / Couverture rigide / Dos cousu

Éditions YVERT & TELLIER  Lucien COUTAN, Jacky GERARD, Patrick REYNAUD

Un véritable ouvrage encyclopédique qui ravira les 
initiés comme les débutants. En presque 300 pages, 
il vous éclairera sur les fondamentaux qui font de 
la philatélie un des loisirs les plus pratiqués dans le 
monde. L’histoire du timbre, les grands acteurs de la 
philatélie, les techniques de fabrication du timbre, les 
compétitions philatéliques, plus aucun sujet n’aura de 
secret pour vous.

Un livre à s’offrir et à offrir à ses proches.
Éditions YVERT & TELLIER - 264 Pages

Réf 2314 19,90€

L’ENCYCLOPHILATÉLIE

* Dans la limite des stocks disponibles.

Les catalogues des Cartes Maximums de France 
répertorient et cotent en euros des milliers de cartes-
maximum de France conformes au statut international 
de la maximaphilie. Très riches en informations phila-
téliques, marcophiles et cartophiles, il est illustré de 6 
600 timbres-poste et de plus de 1500 reproductions 
dont 285 en couleurs pour le volume 1 (1901/2016). 
Le supplément 2019, quant à lui, répertorie et cote 
les cartes-maximun pour la période de mai 2016 à 
juin 2018. Pour une utilisation plus aisée, les timbres-
poste sont présentés en regard de leur numéro Yvert 
et Tellier.

Éditions YVERT & TELLIER 

Réf 105446 1901-2016 44,90€

Réf 133220 2017-2018 (suppl.) 14,90€

CATALOGUE DES CARTES-
MAXIMUM DE FRANCE

Catalogue offi ciel de Timbres-Poste de BELGIQUE 
2024.

(2 Volumes : Belgique et Anciennes Colonies 
Belges ).

A paraitre en Octobre 2023
Éditions CPBNTP

Réf 138125 34,90€

Réf 2310* Vol. 1 (572 pages)

95€
le volume

Réf 2313 Vol. 2 (596 pages)

Réf 2316 Vol. 3 (402 pages)

Réf 2319 Vol. 4 (534 pages)

À la fois manuel d’initiation et de référence, ce dictionnaire  
vous permet de connaître de façon approfondie l’histoire 
de la philatélie et apprendre les secrets des timbres.

Éd.s REGAIN DE LECTURE 

Christophe BODARD

Réf 2833 23,00€

MOTS DE LA PHILATÉLIE

Réalisé en collaboration avec trois grands spécialistes 
de cette période Michèle Chauvet, Jean-François Brun 
et Pascal Behr, Le Spécialisé des Timbres de France 
est d’une richesse remarquable sur le plan iconogra-
phique et historique. D’une approche volontairement 
différente du spécialisé de 1975, cet ouvrage a été 
élaboré avec le souci d’aborder cette période d’his-
toire philatélique avec pédagogie et clarté. En plus 
de 400 pages, du n° 1 au n° 106 YT, découvrez tous 
les timbres du XIXe siècle ainsi que leurs nombreuses 
variétés. De la première Cérès au dernier Type Sage, 
des ballons montés aux boules de Moulins…

Un livre que l’on prend plaisir à feuilleter tant 
les pièces philatéliques reproduites semblent 
réelles !

Format : 21 x 27 cm / Couverture rigide / Dos cousu / Éditions 
YVERT & TELLIER 

Pascal BEHR, Michèle CHAUVET, Jean-François BRUN

Réf 2303 57,95€

Retrouvez toute
la bibliothèque sur 
YVERT.COM
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Réalisé en collaboration avec la Société Française de Philatélie 
Fiscale, cet ouvrage en couleurs vous fera découvrir les mille et 
une facettes de la philatélie fi scale.

Une philatélie d’une richesse insoupçonnée qui a toute sa place 
dans une collection de philatélie traditionnelle.

Le catalogue des timbres fi scaux et socio-postaux de 
France et Monaco, c’est plus de 6000 pièces référencées 
de 1860 à nos jours. Chacune est présentée en couleurs 
avec un descriptif et sa cote.

Éditions Yvert et Tellier - 256 Pages

Réf 136023 29,90€

LES TIMBRES
FISCAUX & SOCIO-POSTAUX

Cet ouvrage dévoile tout l’intérêt de l’uti-
lisation de l’histoire postale dans les col-
lections thématiques. Ouvrage richement 
documenté où abondent les sources 
bibliographiques.

Éditions YVERT & TELLIER - 420 Pages

Dominique HARDY

Réf 9235 39,90€

UTILISATION DE L’HISTOIRE 
POSTALE EN THÉMATIQUEE

L’ATLAS DE LA PHILATÉLIE a pour objet 
de délivrer pour tous les pays du monde, 
une synthèse des grandes périodes de leur 
histoire postale. Cet ouvrage donne pour 
chaque pays des repères philatéliques(avec 
les émissions signifi catives), géographiques 
(localisation sur une mappemonde, superfi -
cie, nombre d’habitants et capitale) et his-
toriques (résumé des grands événements 
ainsi que des renvois à d’autres pays). 
Indispensable pour déterminer l’origine d’un 
timbre, qu’il soit offi ciel ou fantaisiste. Ces 
deux tomes recensent toutes les entités, de 
A à B et de Cà D, qui ont émis des timbres. 
L’outil parfait pour vous aider dans vos 
recherches. 

98 Pages - Hors série Timbres Magazine

ATLAS DE LA PHILATÉLIE
VOLUME 1 & 2

TIMBRES DE LA LIBERATION

12ème édition du catalogue philatélique 
MAYER pour la cotation des timbres de 
France de la Libération

Éditions MAYER

Réf 135747 55,00€

LES COLONIES 
FRANCAISES
1939-1945 VOL.1
Ce hors-série de Timbres Magazine 
traite de l’histoire postale des ex-colo-
nies françaises juste avant et pendant 
la deuxième Guerre mondiale, un do-
maine relativement peu ou pas du tout 
exploité dans les différents magazines 
philatéliques depuis 80 ans. Nourri de 
documents jamais publiés, d’histoires 
insolites, de témoignages de graveurs 
et de dessinateurs, de la liste des 
coins datés, etc. 

Ce premier ouvrage exceptionnel de 
148 pages rédigé par François Chauvin vous fera découvrir les timbres de nos 
anciennes colonies comme vous ne les aviez peut-être jamais vus.

148 Pages - Hors série Timbres Magazine Vol. 1 de A à B

Réf 135183 8,50€

Vol. 2 de C à D

Réf 135167 9,50€Réf 136084 9,90€

CATALOGUE JUNIOR
TIMBRES POSTE - UNIFICATO

CATALOGUE SUPER
TIMBRES POSTE - UNIFICATO

Ce catalogue aborde dans plus de 400 
pages toutes les questions de la Répu-
blique italienne, de Saint-Marin, du Vatican 
et du SMOM. Dans ce cas également, les 
collectionneurs ont la possibilité de lire de 
nombreux articles intéressants en scan-
nant simplement le code QR avec leur 
smartphone.

Éditions UNIFICATO - 400 Page 

Réf 137956 17,00€

Ce catalogue répertorie les timbres des 
États pré-unification aux Occupations des 
Colonies, en passant par le Royaume, la 
République, les Colonies et les Rachetés 
Terres, les Bureaux à l’étranger, Trieste et 
Somalie AFI. Sans oublier Saint-Marin, le 
Vatican et le SMOM.

Éditions UNIFICATO - 800 Pages

Réf 137955 35,00€

Description et cote des cartes et enve-
loppes 1er Jour de : France, Andorre, 
Monaco, Comores, Djibouti, Mayotte, 
Nouvelle-Calédonie, Nouvelles-Hébrides, 
Réunion, Polynésie, St-Pierre-et-Miquelon, 
TAAF, Wallis, Bloc CNEP et de nombreuses 
rubriques thématiques (Journée du Timbre, 
tableaux, Croix-Rouge, Timbres courants).

Édition Farcigny

Réf 28755 25,00€

ENVELOPPES 
& CARTES 1ER JOUR
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4e REPERTOIRE DES PLAQUES DE MUSELETS 
GÉNÉRIQUES DE CHAMPAGNE 

Répertoire des plaques de muselets génériques de Cham-
pagne. Plus de 2500 plaques reproduites en couleurs.

Éditions Lambert - 176 Pages

Réf 137932 18,00€

3E REPERTOIRE DES PLAQUES DE MUSELETS 
DU CHAMPAGNE PIERRE MIGNON

Dans cet ouvrage, toutes les capsules du Champagne 
Pierre Mignon sont répertoriées et reproduites en couleurs.

Éditions Lambert - 40 Pages

Réf 137494 5,00€

Répertoire de 200 plaques de muselets des vins mousseux 
Français. Plus de 200 plaques reproduites en couleurs.. 

Éditions Lambert - 168 Pages

Réf 137933 30,00€

Répertoire des nouveautés de 2017 à 2022. 
Éditions Lambert - 240 Pages

Réf 137493 24,00€

13e REPERTOIRE DES PLAQUES DE MUSELETS 
DES VINS DE MOUSSEUX 

REPERTOIRE DES PLAQUES DE MUSELETS 
DU CHAMPAGNE ATLAS DE LA PHILATÉLIE

VOLUME 1 & 2

Classifi cation et prix de tous les euros en circulation,
2 euros commémoratifs, ensembles divisionnaires, pièces 
d’or et d’argent et kits de démarrage, les boucliers d’or de 
Saint-Marin et le papier-monnaie (avec catalogage spécia-
lisé) émis jusqu’à fi n 2021 par les États mais aussi les bil-
lets de 0€ souvenirs d’Italie, de Saint-Marin et du Vatican.

Éditions UNIFICATO - 652 Pages  - Langue : Italien

Réf 136814 34,00€

 De Louis XlII à la Révolution 1610-
1792 (2018).

Éditions Victor Gadoury

Réf 133253 39,00€

  De Louis XI à Henri IV 1461-1610 
(2022)

Éditions Victor Gadoury

Réf 137507 39,00€

Catalogue de toutes les pièces commémoratives de 2 
euros frappées par les pays de la zone euro (y compris les 
pochettes, blisters, coincards et capsules) . Le catalogue 
peut être personnalisé grâce à la liste des monnaies en fi n 
de volume. Ce catalogue s’adresse tout aussi bien au 
jeune public qu’aux numismates avertis.

Éditions UNIFICATO - 320 Pages  - Langue : Italien

Réf 137923 19,00€

CATALOGUE EURO
MONNAIES ET BILLETS - UNIFICATO - 2022

MONNAIES ROYALES FRANCAISES MONNAIES
FRANÇAISES 1789 - 2023

CATALOGUE 2 EURO COMMEMORATIVES 
UNIFICATO - 2023

Un ouvrage bilingue français anglais consacré aux mon-
naies de l’Indochine Française, répertoriant les dernières 
découvertes. Près de 800 monnaies répertoriées, plus 
de 700 illustrations en couleurs.

Éditions Victor Gadoury - 168 Pages

Réf 2845 49,00€

MONNAIES ET JETONS
DE L’INDOCHINE FRANÇAISE

MONNAIES & JETONS 
DES COLONIES FRANÇAISES
Toutes les monnaies offi cielles ainsi que les essais et 
piéforts frappés pour les colonies et les pays sous man-
dat ou protectorat depuis le règne de Louis XIV.

Éditions Victor Gadoury - 763 Pages

Réf 27571 60,00€

Ce catalogue présente de manière exhaustive les monnaies, 
billets et séries d’euros offi ciels émis depuis l’introduction 
de l’euro dans les différents pays. Le catalogue contient 
des informations détaillées au sujet des euros courants, un 
récapitulatif de toutes les pièces de 2 euros commémora-
tives et une description des émissions communes à tous 
les pays de la zone euro.

Éditions LEUCHTTURM  - 868 Pages

Réf 367144 17,95€

CATALOGUE EURO
2023

CATALOGUE DE PIECES DE 2€
COMMEMORATIVES - 2023

Catalogue 
de pièces de 2 euros

Ca
ta

lo
gu

e 
de

 p
iè

ce
s d

e 
2 

eu
ro

s

2023

1ère edition
2023

Pièces de 2 euros de tous 
les pays depuis 1999

Valeurs actuelles 
de toutes les pièces

De nombreuses informations 
de fond sur tous les pays de la 

zone euro et les pièces de monnaie

Catalogue de pièces de 2 euros
Guide ultime d’un des plus grands domaines de collection numismatique en Europe.

L‘introduction de l‘euro a donné naissance à un domaine de collection transfrontalier comptant 
plusieurs millions de collectionneurs enthousiastes - et depuis 2004, toute l‘Europe est en proie 
à la fièvre de la collection de pièces de deux euros : les États de la zone euro peuvent adapter 
la face nationale de leurs pièces de deux euros afin de commémorer des événements, des 
bâtiments ou des personnalités importants. Jusqu‘à présent, plus de 400 motifs différents ont été 
frappés - et la monnaie recèle bien des raretés. Ce catalogue est le compagnon indispensable 
des chercheurs de trésors en deux euros et de tous ceux qui souhaitent le devenir.

Pour visionner de nombreuses vidéos 

passionnantes sur le thème des 

2 euros, il suffit de scanner le code QR.

• Pièces de 2 euros de tous 
les pays depuis 1999

• Y compris tous les petits États

• Valeurs actuelles de toutes 
les pièces

• Toutes les pièces de 2 euros 
commémoratives et de circulation

• Y compris les émissions 
communautaires et les jeux 
de pièces

• Inclus les données techniques et 
les supports de gaufrage

• De nombreuses informations de 
fond sur tous les pays de la zone 
euro et les pièces de monnaie

• Mise à jour annuelle

9,95 €

ISBN 978-3-947701-56-8
Art. 36 89 32

221213_LT_2-EMK_UM_FR_Lay.indd   1 16.12.22   11:09
LT2EUR-Kap-01-Einführung_221219_RZ.indd   1 19.12.22   08:57

Ce catalogue contient les informations et contenus sui-
vants : Pièces de 2 euros de tous les pays depuis 1999 
/ Les pièces des micro-états (Andorre/Monaco/Saint-Ma-
rin/Vatican) / Estimations actuelles de toutes les pièces / 
Toutes les pièces de circulation et de commémoration de 
2 euros ainsi que les éditions communautaires et les cof-
frets de pièces / Toutes les caractéristiques techniques et 
tirages. 

Éditions LEUCHTTURM - 420 Pages

Réf 368932 9,95€

Toutes les monnaies de 1789 à nos jours répertoriées 
suivant leur valeur faciale par ordre chronologique. Toutes 
les monnaies sont reproduites en couleurs avers et revers 
avec description de chaque pièce : métal, poids, diamètre, 
graveur...

Éditions Victor Gadoury 

Prochaine édition disponible au 4e trimestre 2023

PROCHAINEMENT
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L’ALBUM SUPRA LA RELIURE
UNIVERSELLE

22 anneaux
Compatibilité
SUPRA
et SUPRAmax

Sans 
plastifi ant
acide

Sans 
plastifi ant
acide

30,2 x 32,8 cm
Contenance :
60 pages

ESTHÉTISME ET POLYVALENCELA GAMME Supra

  La plus robuste des reliures Yvert et Tellier

  Mécanisme d’ouverture simultanée des 22 anneaux

  Maintien optimal des pages

  Couverture ouatinée, imitation cuir 

  Marquage doré Yvert et Tellier

Livrée avec son étui, la reliure Supra séduira les 
plus exigeants d’entre vous. Toute notre démarche de 
conception de ce produit a été guidée par l’idée de 
mettre au point une reliure qui allie confort d’utilisation, 
praticité et polyvalence. Elle permet, en effet, de clas-
ser aussi bien des recharges neutres que des pages 
d’albums illustrées (avec pochettes ou bandes) pour 
ranger vos Timbres de France ou de près de 100 pays 
étrangers. En un mot, Supra réunit toutes les qualités 
du prêt-à-collectionner et du sur-mesure.

Dos rond 4 cm - Livrée avec 2 tourne-pages et page de garde.
Code Couleur

1 bleu
3 havane
4 noir
5 vert
6 rouge

59€90

Réf. 1388

30 x 31,5 cm
Contenance :
120 pages

8 anneaux
Compatibilité
SUPRA et Sigma

L’ALBUM SUPRAmax LE PLUS
GRAND VOLUME

Dos rond 5,5 cm – Livré avec son étui et page de garde.

Une contenance de 120 pages alliée à la fi nition de la gamme Supra vous per-
mettront de ranger élégamment votre collection. Le large choix de recharges 
compatibles permet de classer l’ensemble de vos timbres qu’ils soient neufs, 
oblitérés ou en double. C’est la reliure indispensable pour les plus passionnés 
d’entre vous.

  Contenance généreuse - Protection de la reliure et stabilité assurées par l’étui 

  Maintien optimal des pages

  Ouverture facile / 8 anneaux

  Marquage doré Yvert et Tellier

Code Couleur
3 havane
4 noir
5 vert
6 rouge

Réf. 1342
69€

Idéal pour obtenir une fermeture parfaite et 
bien à plat de vos pages d’album de la gamme 
SUPRA

Tourne-pages pour album
SUPRA et SUPRAMAX (par 2) Réf 1325 4,50€

  La plus robuste des reliures Yvert et Tellier

18
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Idéal pour obtenir une fermeture parfaite et 
bien à plat de vos pages d’album de la gamme 
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Tourne-pages pour album
SUPRA et SUPRAMAX (par 2) Réf 1325 4,50€

  La plus robuste des reliures Yvert et Tellier
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LA RELIURE
UNIVERSELLE

PROTECTION ET QUALITÉ
PAR YVERT ET TELLIER

PAGES D’ALBUM SUPRA Avec pochettes

Les jeux et intérieurs SUPRA sont équipés de pochettes au for-
mat du timbre. C’est ce qu’il y a de mieux ! Pour une identifi cation 
immédiate de vos timbres, tous sont reproduits en noir et blanc 
en respectant l’ordre chronologique de parution. Les pochettes 
sont transparentes, en rhodoïd. La numérotation Yvert et Tellier, la 
valeur faciale et la couleur y fi gurent aussi. Idéales pour exposer et 
admirer votre collection en famille ou entre amis !

 Solidité et raffinement du bristol supérieur 190g/m2 

 Mise en page aérée et équilibrée, strict respect des règles de l’art

 Grande facilité d’utilisation avec les pochettes individuelles

 Pochettes étudiées pour lutter contre la poussière

 Parfaite conservation des couleurs

 Compatibles avec les reliures Supra, SupraMax et Sigma.

Sans 
plastifi ant acide

22 anneaux
Compatibilité
SUPRA, SUPRAMax et Sigma

NOUVEAU
Jeu SC France 2023
1e sem. (10 p) avec pochettes / 22 perforations 43€90

Réf. 138045

17€90
Réf. 138046

Jeu SC France Autoadhésifs 2023
1e sem (3 p). avec pochettes / 22 perforations

FRANCE SC
Réf 1271 SCI 1849/1944 60 p. 139,00 €
Réf 1272 SCII 1945/1959 50 p. 115,00 €
Réf 1273 SCIII 1960/1969 44 p. 102,00 €
Réf 1274 SCIV 1970/1978 43 p. 99,00 €
Réf 1285 SCV 1979/1985 43 p. 99,00 €
Réf 1286 SCVI 1986/1990 44 p. 102,00 €
Réf 1287 SCVII 1991/1994 38 p. 89,00 €
Réf 1288 SCVIII 1995/1998 45 p. 104,00 €
Réf 1290 SCIX 1999/2001 48 p. 112,00 €
Réf 1291  SCX 2002/2004 56 p. 129,00 €
Réf 1292 SCXI 2005/2006 45 p. 104,00 €
Réf 1293 SCXII 2007/2008 48 p. 112,00 €
Réf 1294 SCXIII 2009/2010 40 p. 93,00 €
Réf 1202 SCXIV 2011/2013 51 p. 118,00 €
Réf 1203 SCXV 2014/2016 54 p. 120,00 €
Réf 1204 SCXVI 2017/2019 55 p. 128,00 €
Réf 1205 SCXVII 2020/2021 37 p. 126,00 €
Réf 135103 2020 1e sem 9 p. 37,90 €
Réf 135403 2020 2e sem 10 p. 39,90 €
Réf 135889 2021 1e sem 9 p. 39,90 €
Réf 136127 2021 2e sem 9 p. 39,90 €
Réf 136915 2022 1e sem 13 p. 49,90€

Réf 137580 2022 2e sem 8 p. 39,90€

Réf 138045 2023 1e sem 10 p. 43,90€

* Feuilles CNEP incluses à partir de l’année 1992.

FRANCE AUTOADHÉSIFS SC
Réf 134450 1990/2009 38 p. 93,00 €
Réf 800013 2010/2018 57 p. 224,00 €
Réf 134440 2019 1e sem 3 p. 14,90 €
Réf 134687 2019 2e sem 2 p. 11,90 €
Réf 135104 2020 1e sem 2 p. 14,90 €
Réf 135404 2020 2e sem 2 p. 11,90 €
Réf 135885 2021 1e sem 3 p. 15,90 €
Réf 136129 2021 2e sem 2 p. 11,90 €
Réf 136917 2022 1e sem 3 p. 16,90 €
Réf 137579 2022 2e sem 2 p. 12,90 €
Réf 138046 2023 1e sem 3 p. 17,90€

FRANCE SAINT-EXUPÉRY SC
Réf 137884 2022 2 p. 7,90 €

BLOCS SOUVENIRS YVERT & TELLIER SC
Réf 137648 2008/2023 4 p. 19,90 €

CARNETS CROIX-ROUGE SC
Réf 1330 1952/2004 20 p. 46,00 €
Réf 76014 2005/2006 1 p. 4,90 €
Réf 78014 2007/2008 1 p. 4,90 €
Réf 79014 2009/2010 1 p. 4,90 €
Réf 81014 2011/2012 1 p. 4,90 €
Réf 82014 2013/2014 2 p. 8,90 €
Réf 83014 2015/2016 2 p. 8,90 €
Réf 133368 2017/2018 2 p. 8,90 €
Réf 135411 2019/2020 2 p. 8,90 €
Réf 137577 2021/2022 2 p. 12,90 €

BLOCS SOUVENIRS SC*
Réf 76112 2006 8 p. 21,90 €
Réf 77112 2007 5 p. 18,90 €
Réf 81112 2010 5 p. 18,90 €
Réf 82112 2011 5 p. 18,90 €
Réf 851120 2014 9 p. 31,90 €
Réf 871120 2016 10 p. 33,90 €
Réf 881120 2017 6 p. 27,90 €
Réf 133369 2018 7 p. 27,90 €
Réf 135406 2020 6 p. 27,90 €

Réf 136131 2021 6 p. 29,90 €

Réf 137576 2022 7 p. 33,90 €

FRANCE ALPHA (Sans pochettes)
Réf 132373 2018 1e sem 11 p. 16,90 €

Réf 133367 2018 2e sem 10 p. 14,90 €

Réf 134446 2019 1e sem 10 p. 15,90 €

Réf 134686 2019 2e sem 10 p. 15,90 €

Réf 135105 2020 1e sem 9 p. 15,90 €

Réf 135405 2020 2e sem 10 p. 15,90 €

Réf 135890 2021 1e sem 9 p. 16,90 €

Réf 136128 2021 2e sem 9 p. 16,90 €

Réf 136916 2022 1e sem 13 p. 19,90 €

Réf 137578 2022 2e sem 8 p. 16,90 €

Réf 138044 2023 1e sem 10 p. 16,90 €

TAAF SC

Réf 1315 Origines à 
2003 71 p. 187,00 €

Réf 13150 2004/2009 27 p. 70,00 €
Réf 13151 2010/2015 28 p. 75,00 €
Réf 870040 2016 5 p. 26,90 €
Réf 880040 2017 8 p. 29,90 €
Réf 133370 2018 6 p. 27,90 €
Réf 134691 2019 5 p. 26,90 €
Réf 135410 2020 9 p. 39,90 €
Réf 136133 2021 6 p. 29,90 €
Réf 137584 2022 7 p. 33,90 €

MONACO SC
Réf 1310 SCI 1885/1959 60 p. 149,00€

Réf 1311 SCII 1960/1971 47 p. 116,00 €
Réf 1312 SCIII 1972/1980 58 p. 144,00 €
Réf 1313 SCIV 1981/1985 36 p. 89,00 €
Réf 1314 SCV 1986/1990 40 p. 99,00 €
Réf 13141 SCVI 1991/1994 33 p. 81,00 €
Réf 13142 SCVII 1995/1999 41 p. 102,00 €
Réf 13143 SCVIII 2000/2005 34 p. 85,00 €
Réf 13144 SCIX 2006/2009 24 p 61,00 €
Réf 13146 SCX 2010/2015 38 p. 95,00 €
Réf 13147 SCXI 2016/2019 24 p. 59 ,00€

Réf 135407 2020 5 p. 26,90 €
Réf 136130 2021 6 p. 29,90 €
Réf 137581 2022 7 p. 33,90 €

SAINT-PIERRE-ET-MIQUELON SC
Réf 1316 1986/2005 56 p. 145,00 €
Réf 13160  2006/2009 12 p. 31,00 €
Réf 13161 2010/2015 22 p. 79,00 €
Réf 870050 2016 3 p. 15,90 €

Réf 880050 2017 3 p. 15,90 €

Réf 133371 2018 3 p. 15,90 €

Réf 134692 2019 3 p. 15,90 €

Réf 135409 2020 3 p. 15,90 €

Réf 136132 2021 3 p. 16,90 €

Réf 137583 2022 3 p. 16,90 €

RETROUVEZ L’ENSEMBLE DES PAGES D’ALBUMS SUPRA SUR YVERT.COM

* Jusqu’à épuisement des stocks.
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Album de France 1849 - 2022
ALBUMS ACCOMPAGNÉS DES PAGES PRÉIMPRIMÉES DE FRANCE*
AVEC POCHETTES INDIVIDUELLES

2089€
Réf. 13423

au lieu de 2463€80

FRANCE SC 1849 - 2022
accompagné
de 7 albums SUPRAmax

2299€
Réf. 91296

au lieu de 2819€40

FRANCE SC 1849 - 2022
accompagné
de 14 albums SUPRA

* Hors autoadhésifs, Blocs CNEP avant 1992, Carnets Croix-Rouge, 
Blocs Souvenirs et Timbres personnalisés.

Avec l’album complet de FRANCE, vous 
allez pouvoir constater que nos maîtres relieurs 
proposent un support unique pour classer 
vos timbres, et ce avec une grande souplesse 
d’utilisation et dans des conditions de préservation 
irréprochables. En touchant du doigt cette qualité, 
vous comprendrez mieux ce que représente pour 
nous le plaisir de mettre en scène vos timbres de 
France dans un écrin d’exception.

Les pages d'albums SC France avec pochettes 
vous séduiront par leur esthétique, la qualité 
de leur fi nition, leur sûreté et leur simplicité 
d'utilisation. Elles s'imposent comme étant la 
meilleure façon connue à ce jour de présenter 
une collection.

Code Couleur

1 bleu
(uniquement pour la gamme SUPRA)

3 havane
4 noir
5 vert
6 rouge

Facilité de paiement :
Vous pouvez bénéfi cier d’une facilité de paiement en réglant en 3 fois sans frais .

N’hésitez pas à contacter notre Service Commercial pour plus de renseignements au 03 22 71 71 71

520 374
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3 ALBUMS SUPRA ACCOMPAGNÉS
DES PAGES PRÉIMPRIMÉES DES TAAF
AVEC POCHETTES INDIVIDUELLES

2 ALBUMS SUPRA ACCOMPAGNÉS
DES PAGES PRÉIMPRIMÉES
DE FRANCE «AUTOADHÉSIFS»
AVEC POCHETTES INDIVIDUELLES

Offrez à votre collection du bout du monde un pied à terre confor-
table et douillet avec ces pages d’albums, réunissant l’histoire pos-
tale des TAAF au grand complet. L’occasion de transformer votre 
collection en un voyage philatélique extraordinaire !

au lieu de 1649€90

Réf. 13810

au lieu de 727€00

Réf. 91315

Album de Monaco 1885 - 2022
8 ALBUMS SUPRA ACCOMPAGNÉS
DES PAGES PRÉIMPRIMÉES DE MONACO 
AVEC POCHETTES INDIVIDUELLES

1399€

615€

Donnez à votre collection de la principauté de Monaco tout l’éclat qu’elle 
mérite avec  ces pages d’albums spécialement dédiées aux timbres du 
Rocher.  Complet, pratique et chic, cet outil est l’occasion de rendre votre 
collection mythique, à l’image de la célèbre ville.

Album des TAAF 1955 - 2022

Album de France
«Autoadhésifs»
1990 - 2022 

Un album spécialement conçu pour les 
timbres-poste adhésifs. Timbres apparus
en 1989 notamment pour les carnets.

469€
Réf. 91380
au lieu de 548€00

1 bleu 3 havane 4 noir 5 vert 6 rouge
Code Couleur

1 bleu 3 havane 4 noir 5 vert 6 rouge
Code Couleur

1 bleu 3 havane 4 noir 5 vert 6 rouge
Code Couleur
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Code Couleur
1 bleu
3 havane
4 noir
5 vert
6 rouge

ALBUM SUPRA ACCOMPAGNÉ DES PAGES
PRÉIMPRIMÉES CROIX-ROUGE
AVEC POCHETTES INDIVIDUELLES

146€au lieu de 174€00

Réf. 135983

Croix-Rouge 1952 - 2022

323€ au lieu de 379€40

Réf. 13820

Musée Imaginaire 1961 - 2022

Réf 1305 1961/1977 18 p. 45,50€

Réf 1306 1978/2000 32 p. 76,50 €

Réf 13061 2001/2005 5 p. 16,50 €

Ref 13062 2006/2009 5 p. 16,50 €

Réf 13063 2010/2014 12 p. 43,50 €

Réf 13064 2015/2018 7 p. 37,50 €

Ref 134694 2019 1 p. 5,90 €

Ref 135408 2020 1p. 5,90 €

Ref 136134 2021 1p. 5,90 €

Ref 137582 2022 1p. 5,90 €

PAGES SC MUSÉE IMAGINAIRE Avec pochettes

22 anneaux
Compatibilité
SUPRA, SUPRAMax et Sigma

Sans 
plastifi ant acide

Musée
Imaginaire 

Un ouvrage unique qui réunit l’ensemble des timbres 
de France reproduisant des oeuvres d’art.

YVERT & TELLIER salue par cette collection l’excep-
tionnelle qualité de la philatélie française, reconnue 
dans le monde entier.

Chaque case représentant le timbre en noir et blanc 
est entourée d’un cadre doré destiné à mettre en 
valeur les timbres.

1 bleu 3 havane 4 noir 5 vert 6 rouge
Code Couleur

2 ALBUMS SUPRA ACCOMPAGNÉS DES PAGES PRÉIMPRIMÉES
DE FRANCE «MUSÉE IMAGINAIRE»
AVEC POCHETTES INDIVIDUELLES

Les Éditions Yvert & Tellier vous offrent la meilleure solu-
tion pour ranger vos Carnets Croix Rouge émis chaque 
année depuis 1952 pour soutenir l'organisme éponyme.

Ce bel ensemble vous charmera par son élégance et la 
qualité de ses pages pré-imprimées. Vous pourrez enfi n 
donner à ces carnets la présentation qu'ils méritent.
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Trésors de la Philatélie

ACCOMPAGNÉ D’UN ALBUM SUPRA 
«Trésors de la Philatélie»

199€90au lieu de 232€50

Réf. 132321

La collection « Trésors de la Philatélie » regroupe cinquante des 
plus beaux timbres émis entre 1928 et 1959, qui est l’équivalent, 
pour la taille-douce, des fameuses Trente Glorieuses. 
Ces timbres ont été réimprimés au rythme de 10 par an de 2014 
à 2018. 

PAGES SC TRÉSORS DE LA PHILATÉLIE Avec pochettes

Réf 720101 2014 10 p. 34,90 €

Réf 720102 2015 10 p. 34,90 €

Réf 720103 2016 10 p. 34,90 €

Réf 720104 2017 10 p. 34,90 €

Ref 720105 2018 10 p. 34,90 €

Trésors de la Philatélie
2014 - 2018 

Album SUPRA «Trésors de la Philatélie»
Réf 13285 Vendu vide 58 €

Caractéristiques identiques à l’album SUPRA (p.18) Existe uniquement en vert.
Marquage argenté «Trésors de la Philatélie»

22 anneaux
Compatibilité
SUPRA, SUPRAMax et Sigma

Sans 
plastifi ant acide

Philaposte a créé l’événement en 2019 en initiant la réédition 
de 50 des plus beaux timbres de notre patrimoine. L’opération 
Patrimoine de France en timbres se termine avec l’émission
du 5e volet. « Patrimoine de France en timbres », ce sont dix 
bloc-feuillets émis chaque année pendant cinq ans refl étant 
toute la richesse de notre culture à travers dix thématiques.

Alors n’hésitez-plus ! Que vous soyez philatéliste chevronné ou un 
novice se découvrant une nouvelle passion, lancez-vous dans la 
collection de ces timbres qui sauront occuper une place de choix 
dans vos albums.

PAGES SC PATRIMOINE DE FRANCE EN TIMBRES Avec pochettes

Réf 830150 2019 10 p. + 1 page offerte : Cérès 1Fr Vermillon 36,90 €

Réf 830151 2020 10 p. + 1 page offerte : Sage Type I 36,90 €

Réf 830152 2021 10 p. + 1 page offerte : Napoléon 1er 36,90 €

Réf 830153 2022 10 p. + 1 page offerte : Célimène 37,90 €

Réf 830154 2023 10 p. + 1 page offerte : Blaise Pascal 37,90 €

22 anneaux
Compatibilité
SUPRA, SUPRAMax et Sigma

Sans 
plastifi ant acide

Patrimoine de France
en timbres

Album SUPRA «Patrimoine de France en timbres»
Réf 13291 Vendu vide 59.90€

Caractéristiques identiques à l’album SUPRA (p. 18) Existe uniquement en bleu.
Marquage argenté «Patrimoine de France en timbres»

209€50au lieu de 246€40

Réf. 138043

Patrimoine de France
en timbres 2019 - 2023

ALBUM ACCOMPAGNÉ DES PAGES 
PRÉIMPRIMÉES «PATRIMOINE DE FRANCE»
DE 2019 À 2023
AVEC POCHETTES INDIVIDUELLES

2019 - 2023

ALBUM ACCOMPAGNÉ DES PAGES 

Patrimoine de France
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Recharges neutres
Supra 
UNE QUALITÉ ADMIRABLE

Sans 
plastifi ant acide

22 anneaux
Compatibilité
SUPRA, SUPRAMax et Sigma

Un système idéal pour classer vos timbres, enveloppes ou cartes 
par thèmes.
Une fi nition exceptionnelle : les bandes précollées sans plastifi ant acide 
sont parfaitement soudées à la feuille fabriquée en bristol. Un système de 
pochettes qui facilite le maniement de votre collection et son évolution. 
Bien plus fonctionnel et plus esthétique qu’un simple classeur à bandes.

En bristol supérieur, 190g/m2, les recharges neutres s’harmonisent 
idéalement avec les pages illustrées. Les bandes et pochettes sont  
en rhodoïd pour vous permettre de consulter votre collection sans 
manipuler les timbres.

8 RÉFÉRENCES
AU CHOIX

LES RECHARGES DE PAGES SIMPLES RÉGENT-SUPRA (PAR 5)

9€90
la référence

Glissez vos timbres 
ou documents sous 
la bande en rhodoïd ; 
vous en visualisez ainsi 
la face avant.

PAGES VIERGES À PERSONNALISER
4 RÉFÉRENCES
AU CHOIX

PAR LOT DE 10

Idéales pour créer et 
composer vos pages 
d’albums en toute liberté.

La réf. 12930 est particulièrement 
adaptée aux affiches «Marianne 
L’Engagée» n° 5534A (sans la marie-
louise) et «Burelé» n° PA92A.

Réf 12910 Feuilles quadrillées (par 50) 29,90€

Réf 12901 Feuilles blanches sans cadre (par 10) 7,90 €

Réf 12900 Feuilles blanches avec cadre (par 50) 29,90 €

Réf 12930 Gaines transparentes (par 10) 24,90 €

Réf 137940 Timbres-poste

13,90€

Réf 137941 Timbres Autoadhésifs

13,90 €

6 bandes / 18,5 x 4 cm

Réf 12926

5 bandes / 18,5 x 4,7 cm

Réf 12925

4 bandes / 18,5 x 5,6 cm

Réf 12924

7 bandes / 18,5 x 3,2 cm

Réf 12927

1 poche / 18,5 x 23 cm

Réf 12921

2 poches / 18,5 x 11,6 cm

Réf 12922

Transparentes / 12 x 28 cm

Réf 12850
13€90

3 poches / 18,5 x 7,5 cm

Réf 12923

PAGES TITRE : TIMBRES DE FRANCE
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1 poche / 20 x 25 cm

Réf 1801

7 bandes / 20 x 3 cm

Réf 1807

2 poches / 20 x 12,2 cm

Réf 1802

8 bandes / 20 x 2,7 cm

Réf 1808

3 poches / 20 x 8 cm

Réf 1803

4 bandes / 20 x 5,8 cm

Réf 1804

5 bandes / 20 x 4,7 cm

Réf 1805

6 bandes / 20 x 3,8 cm

Réf 1806

10 RÉFÉRENCES
AU CHOIX

LES RECHARGES DE PAGES, POCHES RECTO VERSO DUO-SUPRA (PAR 10) 29€90
la référence

Des pochettes, collées sur la feuille bristol, vous permettent de visualiser en un tour de main les deux faces de vos documents ou de 
vos timbres. Vous pouvez ainsi aisément examiner les traces de charnière, la qualité de la gomme, le fi ligrane, le fi l de soie… sans 
aucune manipulation. Quel confort, vos timbres restent toujours à l’abri !

1 poche / 20 x 15,3 cm

et 2 bandes / 20 x 4,3 cm

Réf 1809

1 poche centrale / 20 x 12,5 cm

et 2 bandes / 20 x 5,2 cm

Réf 1810

Pages d’album Supra pour «Feuillets de France» 
Compatibles avec tous les albums SUPRA, 
SUPRAMax, et SIGMA, ces recharges équipées 
d’une pochette par  page vous permettront 
de classer les nouvelles feuilles de timbres 
(143x185 mm) émises par La Poste .

Recharges Supra «Feuillets de France» (par 10)
Avec pochettes - Cadre noir - Bristol supérieur 170g/m2

Réf 12940 Pour format horizontal (185x143 mm) 29,90€

Réf 12941 Pour format vertical (143x185 mm) 29,90€

Retrouvez l’ensemble
de la gamme

« Feuillets de France »
en p.28
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 Élégante couverture expansée et nervurée. Album orné de dorures à chaud

Système d’ouverture et de fermeture facile de ses 22 anneaux

Compatible avec toutes les recharges de la gamme Supra

 Livré avec son étui coordonné pour protéger au mieux votre collection

Dos rond 4 cm – Livré avec 2 tourne-pages

Personnalisé et personnalisable, cet album donnera 
ses lettres de noblesse à votre collection. Pratique 
et décoratif, il permettra un accueil optimisé de votre 
collection, tout en se fondant parfaitement dans votre 
bibliothèque.

LA GAMME Sigma ÉLÉGANCE ET RAFFINEMENT

L’ALBUM SIGMA INFAILLIBLE POUR UNE
IDENTIFICATION INSTANTANÉE

22 anneaux
Compatibilité
SUPRA
et SUPRAmax

Sans 
plastifi ant
acide

30,2 x 32,8 cm
Contenance :
80 pages

59€
la référence

PAYS Réf. Code couleur

Non personnalisé 1743 1 3 5 6 7

France 1711 5 7

Code couleur : 1 bleu / 3 havane

5 vert / 6  rouge

7  marron

PAYS Réf.

Açores/Madère 17445

Aland* 17005

Aurigny*(Alderney) 17015

Croatie* 17055

Danemark* 17065

Etats-Unis* 17395

Europa CEPT* 17075

Europa CEE* 170855

PAYS Réf.

Finlande* 17105

Féroé* 17095

Gibraltar* 17145

Guernesey* 17185

Île de Man* 17285

Irlande* 17195

Islande* 17205

Israël* 17215

PAYS Réf.

Japon* 17135

Jersey* 17235

Macédoine* 17265

Malte* 17275

* La personnalisation se fera à l'aide
de signettes auto-adhésives (sur la tranche).

Les albums des pays ci-dessous sont disponibles jusqu’à épuisement du stock. Uniquement en vert
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22 perforations
Compatibilité
SUPRA, SUPRAmax et SIGMA

QU’EST-CE QU’UN
JEU PROAM ?

Jeux composés de recharges neutres à 
bandes et accompagnés d’un descriptif pour 
l’emplacement des timbres. Sur ces jeux, les 
timbres ne sont pas reproduits.

FRANCE
1849/1900 84050 136,50€

1900/1940 84051 264,50€

1940/1946 84052 161,00€

1946/1958 84053 225,50€

1959/1968 84054 232,00€

1969/1977 84055 221,00€

1978/1981 84056 114,00€

1982/1989 84057 255,00€

1990/1996 85261 251,50€

1997/2001 85050 268,50€

2002/2006 85148 413,00€

2007 77090 106,00€

2008 78090 130,00€

2009 80090 127,50€

2010 81090 106,50€

2011 82090 112,50€

2012 83092 109,00€

2013 830921 116,50€

2014 830922 126,50€

2015 830923 112,00€

2016 109782 133,50€

2017 125848 108,00€

2018 133464 116,50€

2019 134766 125,00€

2020 135576 137,50€

2021 135847 135,00€

2022 137750 135,00€

FRANCE
BLOCS SOUVENIRS

2020 135577 33,00€

2021 135849 35,00€

2022 137751 35,00€

FRANCE
MUSÉE IMAGINAIRE

2020 135578 16,50€

2021 135850 8,00€

2022 137752 14,00€

FRANCE
PATRIMOINE DE FRANCE

2019 134769 49,50€

2020 135579 58,50€

2021 135848 59,00€

2022 137753 59,00€

ANDORRE FRANÇAIS
2020 135575 13,50€

2021 135843 13,50€

2022 137743 14,00€

MONACO
2020 135580 46,50€

2021 135859 54,00€

2022 137765 54,00€

NOUVELLE-CALÉDONIE
2020 135724 9,90€

2021 135871 12,00€

2022 137767 18,00€

POLYNÉSIE
2020 135725 14,90€

2021 135872 16,90€

2022 137772 21,00€

WALLIS-ET-FUTUNA
2020 135726 4,90€

2021 135873 12,00€

2022 137780 12,00€

ALGÉRIE
2020PROAM 135727 4,90€

2021 PROAM 135874 39,00€

2022 PROAM 133740 39,00€

ALLEMAGNE
2020 135764 39,00€

2021 135851 52,00€

2022 137961 54,00€

AURIGNY
2020 135659 35,50€

2021 135842 29,00€

2022 137744 35,00€

AUTRICHE
2020 135765 44,00€

2021 135844 42,00€

2022 137959 54,00€

ESPAGNE
2020 135766 105,00€

2021 135865 98,00€

2022 137969 90,00€

ÉTATS-UNIS
2020 135767 48,00€

2021 135866 51,00€

2022 137970 62,00€

FÉROÉ
2020 135768 29,00€

2021 135846 32,00€

2022 137960 35,00€

GRANDE-BRETAGNE
2020 135658 121,00€

2021 135852 115,00€

2022 137754 115,00€

GUERNESEY
2020 135660 57,50€

2021 135853 57,00€

2022 137756 60,00€

ÎLE DE MAN
2020 135662 86,00€

2021 135858 86,00€

2022 137757 95,00€

ISRAËL
2020 135769 38,00€

2021 135854 36,00€

2022 137962 36,00€

ITALIE
2020 135770 55,00€

2021 135868 60,00€

2022 137759 72,00€

JERSEY
2020 135661 86,00€

2021 135855 98,00€

2022 137760 98,00€

LIECHTENSTEIN
2020 135771 38,00€

2021 135856 40,00€

2022 137963 45,00€

MAROC
2020PROAM 135728 12,90€

2021PROAM 135875 43,50€

2022PROAM 137764 39,00€

ONU GENÈVE
2020 135773 48,00€

2021 135860 50,00€

2022 137964 45,00€

ONU NEW YORK
2020 135774 58,00€

2021 135861 62,00€

2022 137965 50,00€

ONU VIENNE
2020 135775 48,00€

2021 135862 51,00€

2022 137966 45,00€

ORDRE DE MALTE
2020 136826 54,00€

2021 136827 59,00€

2022 137771 64,00€

RUSSIE
2020 135776 178,00€
2021 135863 180,00€
2022 137967 207,00€

SAINT-MARIN
2020 135777 36,00€
2021 135869 35,00€
2022 137775 35,00€

SLOVÉNIE
2020 135778 40,00€

2021 135864 42,00€

2022 137968 40,00€

SUISSE
2020 135779 32,00€

2021 135867 36,00€

2022 137971 54,00€

VATICAN
2020 135780 39,00€

2021 135870 45,00€

2022 137779 45,00€

PAGES D’ALBUM SIGMA Avec bandes

Sans 
plastifi ant acide

POUR LE CLASSEMENT
DES TIMBRES DU MONDE
ENTIER...

RETROUVEZ L’ENSEMBLE DES PAGES D’ALBUMS SIGMA SUR YVERT.COM

LISTE DES PAYS
DISPONIBLES

SUR YVERT.COM
ACORES ET MADERE
ALAND
ALGERIE
ALLEMAGNE
ANDORRE ESPAGNOL
ANDORRE FRANCAIS
ARGENTINE
AURIGNY
AUSTRALIE
AUTRICHE
BELGIQUE
BERLIN
BOSNIE HERZEGOVINE
BRESIL
BULGARIE
CANADA
CHINE
CHYPRE
CHYPRE ZONE TURQUE
COTE D’IVOIRE
CROATIE
DANEMARK
ESPAGNE
ETATS-UNIS
FEROE
FINLANDE
FRANCE
FRANCE BLOCS 
SOUVENIRS
FRANCE COLIS POSTAUX

FRANCE CROIX ROUGE
FRANCE MARIANNE
FRANCE MUSEE 
IMAGINAIRE
FRANCE PATRIMOINE
FRANCE TIMBRES PERSO
TRESORS DE LA 
PHILATÉLIE (FR)
GABON
GIBRALTAR
GRANDE BRETAGNE
GRECE
GROENLAND
GUADELOUPE
GUERNESEY
GUYANE
HONG KONG
HONGRIE
ILE DE MAN
INDOCHINE
IRLANDE
ISLANDE
ISRAEL
ITALIE
JAPON
JERSEY
LIECHTENSTEIN
LUXEMBOURG
MACAO
MACEDOINE
MALTE
MAROC
MARTINIQUE
MAYOTTE
MONACO
MONTENEGRO
NORVEGE
NOUVELLE CALEDONIE
OCEANIE TAHITI
ONU GENEVE
ONU NEW YORK
ONU VIENNE
ORDRE DE MALTE
PARLEMENT EUROPEEN
PAYS-BAS
POLOGNE
POLYNESIE
PORTUGAL
POSTEUROP
REPUBLIQUE FEDERALE 
D´ALLEMAGNE
REPUBLIQUE TCHEQUE
ROUMANIE
RUSSIE
SAINT MARIN
SENEGAL
SERBIE MONTENEGRO
SLOVAQUIE
SLOVENIE
SUEDE
SUISSE
TUNISIE
VANUATU
VATICAN
VIETNAM
WALLIS ET FUTUNA
YOUGOSLAVIE
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UNE GAMME DÉDIÉE AUX NOUVELLES FEUILLES DE TIMBRES-POSTE

LA GAMME
Feuillets de France

  Sans pochettes
  Liseré noir
  Bristol 130g/m2

   Pochettes double soudure - fond transparent

  1 pochette par page

  Cadre noir

  Bristol 170g/m2

9€ 90
Réf. 1429

LES RECHARGES FUTURA «FEUILLETS DE FRANCE»

LES RECHARGES SUPRA «FEUILLETS DE FRANCE»

Le paquet de 10 recharges

29€90
la référence

Le paquet de 10 recharges

Recharges SUPRA «Feuillets de France» (par 10)

Réf 12940 Pour format horizontal (185x143 mm)

Réf 12941 Pour format vertical (143x185 mm)

LES RECHARGES FUTURA «FEUILLETS DE FRANCE»

Pour protéger les feuillets, 2 formats de pochettes sont disponibles.
Double soudure - Fond noir - Blister de 10 pochettes

Réf 19249 Pour format horizontal (185x143 mm) 15,50€

Réf 19248 Pour format vertical (143x185 mm) 15,50€

Quel que soit le type d’album dont vous disposez, nous vous proposons des recharges parfaitement adaptées. Ces recharges vous permettront 
de classer les feuilles de timbres (143x185 mm) émises par La Poste dans les albums des gammes FUTURA, SUPRA ou INITIA.

COMPATIBLES AVEC TOUS LES ALBUMS Y&T À 2 ANNEAUX OU VIS

COMPATIBLES AVEC TOUS LES ALBUMS Y&T À 8 OU 22 ANNEAUX
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  Pochettes double soudure - fond transparent

  1 pochette par page

  Cadre noir

  Bristol 190g/m2

L’ALBUM INITIA

CADRE IMAGO

FEUILLETS
DE FRANCE

FEUILLETS
DE FRANCE

Un album spécialement conçu pour le rangement
des feuilles de timbres-poste

En mars 2020, avec l’émission du timbre-poste en hommage 
à Andrée Chedid, La Poste a initié une nouvelle présentation 
à la feuille des timbres-poste du programme philatélique.
Ces feuilles, avec des marges illustrées, proposeront de 
9 à 15 timbres-poste sur un format de feuillet inédit (143 
mm x 185 mm). Depuis 2020, La Poste a déjà émis plus 
d’une centaine de timbres-poste présentés sous ce nou-
veau format.

Pour répondre à cette collection et satisfaire la demande des 
collectionneurs, les Éditions Yvert & Tellier ont créé un album 
de prestige. Sur le modèle de l’album INITIA, nous avons 
conçu un album intitulé « Feuillets de France ».

Cet album spécifi que par son format, logotypé du nom de la 
collection, est désormais disponible. Des recharges neutres 
avec pochettes sont proposées, permettant une collection 
personnalisée et une conservation optimale de ces feuilles 
philatéliques émises par La Poste.

19€ 90
Réf. 134554

COMPATIBLE AVEC LES ALBUMS Y&T À 4 ANNEAUX

LES RECHARGES INITIA «FEUILLETS DE FRANCE» (PAR 5)

Recharges INITIA «Feuillets de France» (par 5)

Réf 135009 Pour format horizontal (185x143 mm) 9,90€

Réf 135010 Pour format vertical (143x185 mm) 9,90€

Cadre élégant de format 152 x 203 mm parfaitement 
adapté pour exposer les feuillets de timbres-poste 
(145x183 mm)

34€ 90
Réf. 135008

  Reliure bleue avec marquage argenté
 «Feuillets de France» accompagnée de son étui.

  Couverture ouatinée légèrement marbrée,
 imitation cuir

  4 anneaux, compatible format A4
  Vendu videDos rond 4,8 cm

24 x 31 cm
(sans l’étui)
Contenance :
40 pages

Sans 
plastifi ant
acide
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L’ALBUM FUTURA FS LE PLUS GÉNÉREUX DES 
SYSTÈMES DE RANGEMENT

L’ALBUM FUTURA MS VERSION MONACO
DU FUTURA

Couverture noire ornée des dorures «Timbres de France»

 Maxi contenance 200 pages - Maintien optimal des pages par système à vis (2 vis)

 Compatible pages illustrées ou neutres : un choix maximal 

  Étui assorti vendu séparément.

Dos carré 6 cm. Reliure cartonnée simili cuir

Le FUTURA FS, c’est le mariage réussi de la grande tradition Yvert et Tellier et de 
la modernité. Cet album mythique a su évoluer et traverser les modes.

Sans 
plastifi ant
acide

Compatible
Futura France
FO / FS /Classique

26,5 x 31,5 cm
Contenance :
200 pages

Sans 
plastifi ant
acide

Compatible
Futura France
FO / FS /Classique

26,5 x 31,5 cm
Contenance :
200 pages

SYSTÈMES DE RANGEMENT

Couverture noire ornée des dorures «Timbres de Monaco»

 Caractéristiques identiques à l’album FUTURA FS - Étui vendu séparément

ALBUM FUTURA MS (Noir) Réf. Prix

sans marquage 12464

marqué I 124614

marqué II 124624

ÉTUI FUTURA MS Réf. Prix

12684 19,90€

27€90
la référence

ALBUM FUTURA FS (Noir) Réf.

marqué FRANCE 12414

marqué I 124114

marqué II 124124

marqué III 124134

marqué IV 124144

ALBUM FUTURA FS Réf.

marqué V 124154

marqué VI 124164

marqué VII 124174

marqué VIII 124184 ÉTUI FS (Noir) Réf. Prix

12684 19,90€

27€90
la référence

LÉGENDAIRE ET MODERNEFuturaLA GAMME
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LE PLUS GÉNÉREUX DES 
SYSTÈMES DE RANGEMENT

VERSION MONACO
DU FUTURA FS

SYSTÈMES DE RANGEMENT

Couverture noire ornée des dorures «Timbres de Monaco»

 Caractéristiques identiques à l’album FUTURA FS - Étui vendu séparément

L’ALBUM FUTURA FO À LA FOIS PRATIQUE
ET ESTHÉTIQUE

Couverture verte ornée de dorures

 Robustesse du système à vis 

 Dorures sur la couverture et le dos de la reliure. Intérieur de la couverture illustré 

  Étui assorti vendu séparément

Dos carré 6 cm – Reliure cartonnée simili cuir

Sans 
plastifi ant acide

Compatible
Futura France
FO / FS /Classique

26,5 x 31,5 cm
Contenance :
200 pages

FUTURA FO partage avec le FUTURA FS une conception qui a fait ses preuves et 
qui offre aux collectionneurs ce qu’il y a de meilleur pour le classement des timbres. 
Sa couverture verte empire reliéfée d’enluminures, ses dorures, sa typographie 
sobre et élégante lui donnent un caractère unique.

ÉTUI FO (Vert) Réf. Prix

12689 19,90€

ALBUM FUTURA FO (Vert) Réf.

sans inscription 125149

marqué I 12519

marqué II 125119

marqué III 125129

marqué IV 125159

marqué V 125169

ALBUM FUTURA FO Réf.

marqué VI 125179

marqué VII 125189

marqué VIII 125199

France 12529

Timbres Poste 125139

27€90
la référence

L’ALBUM FUTURA FRANCE UN BEAU
COMPROMISCOMPROMIS

Sans 
plastifi ant acide

Compatible
FS / FO /
Classique

30 x 31,5 cm
Contenance :
200 pages

Ce modèle,se distingue par sa facilité d’utilisation et sa practicité. Les deux 
anneaux larges et robustes permettent une grande mobilité des pages inté-
rieures et offrent aux collectionneurs de multiples possibilités de classement 
des 200 pages qu’il peut contenir. Mais l’album Futura France saura aussi 
vous séduire par son esthétique et sa fi nition parfaite pour un prix étudié au 
plus juste.

Couverture noire ornée des dorures «Timbres de France»

 Ouverture facile grâce aux 2 anneaux. Utilisation pratique, à plat

  Vendu avec son étui assorti

Dos rond 6,5 cm - Reliure ouatinée simili cuir

ALBUM FUTURA FRANCE (Noir) Réf.

sans inscription 26704

marqué I 26714

marqué II 26724

marqué III 26734

marqué IV 26744

marqué V 26754

marqué VI 26764

marqué VII 26774

marqué VIII 26784

34€90
la référence
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Sans 
plastifi ant acide

120 grs

2 perforations
Compatibilité
FS / MS / FO
Futura France
Futura Classique

Les jeux et intérieurs FUTURA, sans pochettes, sont compatibles avec toutes les 
reliures Futura (FS, MS, FO, France et Classique).

Liseré noir, avec reproduction du visuel des timbres en noir et blanc.

Tous les timbres types sont illustrés dans les recharges FS/MS. Sous chaque timbre 
fi gure la numérotation Yvert et Tellier, sa valeur faciale et sa couleur.

Liseré vert, sans reproduction des timbres.

Les pages d’albums FO et EUROPA comportent uniquement la numérotation

Yvert et Tellier,la valeur faciale et la couleur des timbres.

LA SOLUTION ÉCONOMIQUE
POUR UN CLASSEMENT FACILE

PAGES D’ALBUM FS Sans pochettes

Jeu FS France
2023 1e sem. (10 p)
sans pochettes / 2 perforations 17€90

Réf. 138049

Jeu FS France Autoadhésifs
2023 1e sem. (3 p)
sans pochettes / 2 perforations 8€90

Réf. 138051

Jeu F0 France sans pochettes

2023 1e sem. (10 p)
sans pochettes / 2 perforations 17€90

Réf. 138050

FRANCE FS
Réf 135888 2021 1e sem 9 p. 16,90€

Réf 136137 2021 2e sem 9 p. 16,90€

Réf 136918 2022 1e sem 13 p. 18,90€

Réf 137572 2022 2e sem 8 p. 16,90€

Réf 138049 2023 1e sem 10 p. 17,90€

Intérieur FRANCE FO
Réf 1401 2004/2007 91 p. 52,00€

Réf 1402 2008/2011 84 p. 52,00€

Réf 1403 2012/2016 86 p. 71,00€

FRANCE FO
Réf 121102 2017 1e Sem. 8 p. 13,90€

Réf 124508 2017 2e Sem. 6 p. 12,90€

Réf 132369 2018 1e Sem. 11 p. 16,90€

Réf 133377 2018 2e Sem. 10 p. 14,90€

Réf 134443 2019 1e Sem. 10 p. 16,90€

Réf 134681 2019 2e Sem 9 p. 15,90€

Réf 135107 2020 1e Sem 9 p. 15,90€

Réf 135417 2020 2e sem 10 p. 16,90€

Réf 135887 2021 1e sem 9 p. 16,90€

Réf 136138 2021 2e sem 9 p. 16,90€

Réf 136919 2022 1e sem 13 p. 18,90€

Réf 137571 2022 2e sem 8 p. 16,90€

Réf. 138050 2023 1e sem 10 p. 17,90€

Intérieurs MONACO MS
Réf 135959 1997/2005 34 p. 74,00€

Réf 135960 2006/2010 32 p. 44,00€

Réf 135961 2011/2015 31 p. 46,00€

MONACO MS
Réf 760021 2016 7 p. 12,90€

Réf 770021 2017 6 p. 12,90€

Réf 133382 2018 6 p. 12,90€

Réf 134682 2019 5 p. 10,90€

Réf 135416 2020 5 p. 10,90€

Réf 136140 2021 6 p. 13,90€

Réf 137573 2022 7 p. 15,90€

EUROPA FE
Réf 760041 2016 15 p. 15,90€

Réf 770041 2017 19 p. 16,90€

Réf 133380 2018 18 p. 16,90€

Réf 134684 2019 20 p. 17,90€

Réf 135419 2020 19 p. 18,90€

Réf 136142 2021 21 p. 19,90€

Réf 137569 2022 18 p. 19,90€

Intérieurs EUROPA et CFA
Réf 12989 1956/2003(FOIII) 290 p. 54,90€

Réf 135955 2001/2005 61 p. 54,90€

Réf 135956 2006/2010 79 p. 69,90€

Réf 135957 2011/2015 84 p. 73,90€

FRANCE FS CROIX-ROUGE
Réf 135420 2019/20 2 p. 4,90€

Réf 137568 2021/22 2 p. 5,90€

Intérieur FRANCE FS CROIX-ROUGE
Réf 1003 1952/2004 19 p. 21,90€

Réf 1503 2005/2018 10 p. 12,90€ FRANCE SAINT-EXUPÉRY SC
Réf 137884 2022 2 p. 7,90 €

FRANCE FS BLOCS SOUVENIRS
Réf 66007* 2006 8 p. 9,50€

Réf 670071* 2007 8 p. 9,50€

Réf 680071* 2008 5 p. 5,95€

Réf 690071* 2009 6 p. 9,90€

Réf 700071* 2010 5 p. 5,90€

Réf 710071* 2011 5 p. 6,90€

Réf 720071* 2012 5 p. 5,90€

Réf 730071* 2013 7 p. 9,90€

Réf 740071* 2014 9 p. 12,90€

Réf 750071* 2015 5 p. 12,90€

Réf 760071 2016 5 p. 13,90€

Réf 770071 2017 6 p. 13,90€

Réf 133379 2018 7 p. 13,90€

Réf 134683 2019 7 p. 13,90€

Réf 135418 2020 6 p. 13,90€

Réf 136141 2021 6 p. 13,90€

Réf 137567 2022 6 p. 15,90€

*Jusqu’à épuisement du stock

BLOCS SOUVENIRS YVERT & TELLIER FS
Réf 137640 2008/2023 4 p. 9,90 €

RETROUVEZ L’ENSEMBLE DES PAGES 
D’ALBUMS FUTURA SUR YVERT.COM

Intérieurs FRANCE FS
Réf 1298 1849/1969 (1e part.) 144 p. 62,00€

Réf 1299 1969/2003 (2e part.) 294 p. 94,00€

Réf 1301 2004/2007 (3e part.) 88 p. 52,00€

Réf 1302 2008/2011 (4e part.) 84 p. 52,00€

Réf 1303 2012/2016 (5e part.) 86 p. 71,00€

Réf 1307 2017/2020 (6e part.) 73 p. 69,00€

1e part jusqu’au timbre-poste n°1618

Intérieurs FRANCE FS AUTOADHÉSIFS
Réf 134449 1990/2009 38 p. 31,00 €

Réf 690013 2010/2018 56 p. 73,00 €

FRANCE FS AUTOADHÉSIFS
Réf 134441 2019 1e Sem 3 p. 5,90€

Réf 134680 2019 2e Sem 2 p. 4,90€

Réf 135108 2020 1e Sem 3 p. 5,90€

Réf 135415 2020 2e sem 2 p. 4,90€

Réf 135884 2021 1e sem 3 p. 6,90€

Réf 136139 2021 2e sem 2 p. 4,90€

Réf 136920 2022 1e sem 3 p. 7,90€

Réf 137570 2022 2e sem 2 p. 5,90€

Réf 138051 2023 1e sem 3 p. 8,90€
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ALBUM
DE FRANCE 
FS 1849 - 2022*

ALBUM DE FRANCE 
FS AUTOADHÉSIFS
1990 - 2022

Un très bel album pour commencer sa col-
lection des timbres de France. Yvert & Tel-
lier vous propose aujourd’hui 4 volumes, 
de 1849 à nos jours. Tous les timbres sont 
reproduits fi dèlement en noir et blanc avec 
leurs descriptifs. La présentation harmo-
nieuse et soignée des timbres valorisera 
votre collection à chaque page. La mise à 
jour semestrielle par les « jeux complémen-
taires » vous permettra de compléter votre 
album année après année.

Retrouvez dans cet ensemble, les pages 
d’albums FUTURA France FS de 1849 à 
2022 soit plus de 600 pages accompa-
gnées des albums FUTURA FS à vis mar-
qués I, II , III et IV.

Un album spécialement conçu pour les timbres-poste adhésifs. 
Timbres apparus en 1989 notamment pour les carnets. 

Retrouvez donc dans cet ensemble, les pages d’albums
FUTURA France FS «Autoadhésifs» de 1990 à 2022 soit plus 
de 100 pages accompagnées d’un album FUTURA FS.

ALBUMS ACCOMPAGNÉS
DES PAGES PRÉIMPRIMÉES
SANS POCHETTE INDIVIDUELLE

* Hors autoadhésifs, Carnets Croix-Rouge
et Blocs Souvenirs.

au lieu de 179,10€

FRANCE FS 1849 - 2022
accompagné
de 4 albums FUTURA FS

FRANCE FS AUTOADHÉSIFS
1990 - 2022 accompagné
d’un album FUTURA FS

549€

au lieu de 636,40€

Réf. 12434

Réf. 138141
au lieu de 179,10€

jour semestrielle par les « jeux complémen-
taires » vous permettra de compléter votre 

Retrouvez dans cet ensemble, les pages 
d’albums FUTURA France FS de 1849 à 
2022 soit plus de 600 pages accompa-
gnées des albums FUTURA FS à vis mar-

SANS POCHETTE INDIVIDUELLE

152€90
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Pochettes & Bandes 
LA PROTECTION DE VOS TIMBRES SUR MESURE...

Format du timbre EXEMPLE Réf.NOIR Réf.TRANSP.  

47 x 37 > Timbre à moi 19239
61 x 26 > Série touristique Lyon 18249

62 x 80* > Marianne - Étoile d’Or
(Blister de 20) 19501

69 x 266 > France Industrielle 19243

72 x 245 > Carnet Croix-Rouge 
+Plaisir d’écrire+BD 19901 199018

74 x 235 > Les petits bonheurs 19244
78 x 105 > Bloc de 4 pers (Révolution) 19904
80 x 53 > Diptyque Dürer (n°2090a) 19080

82 x 106
> Tabl. bloc de 4 et 
n°2537a 19082

85 x 130
> Croix-Rouge. Droit 
international humanitaire 19251

85 x 165
> Croix-Rouge. Rythme, 
Joie de vivre 19250

86 x 82 > Bloc CNEP 19086
86 x 220 > Croix-Rouge 19245
87 x 201 > Carnet J. de la Lettre 19909 199098
95 x 150 > Bloc cœur Yves St Laurent 19095 190958
96 x 110 > Jardins de France 19226

100 x 71.5 > Bloc Philexfrance 1982 19100
100 x 75 > Gaston Lagaffe 19109
102 x 27 > Chps Elysées, Versailles 19910
102 x 77 > Bloc Astérix 19102 191028

106 x 82 > Bloc 13 Salon du Timbre 
Bloc Astérix 19106

106 x 71 > Bloc Harry Potter 19237
106 x 72 > Bloc Tex Avery 19238
108 x 183 > Armada 19108 191088
110 x 160 > Roses 19110 191108
111 x 161 > Animaux des Bois 19167

106 x 143,5 > Bloc Bourse aux Timbres 19242
112 x 158 > Bloc St Exupéry 19112 191128
121 x 113 > Bloc Audubon 19121
128 x 53 > Triptyque liberté (n°2537a) 19906
129 x 159 > Blocs divers 19129
130 x 40 > Panorama de Paris 19907
130 x 85 > Annonciation 19233
130 x 143 > Bloc Philexfrance 89+JO 93 19903
130 x 185 > Airbus 19223
131 x 86 > Vatican 19240
135 x 144 > Bloc St-Valentin 19221
137 x 144 > Marianne L’Engagée 19502
139 x 109 > Bloc Strasbourg (n°2) 19502
143 x 110 > La France à Vivre 19229
143 x 135 > Capitales Européennes 19224
143 x 180 > Bloc Cinémathèque 19902 199028

143 x 185
> Feuillets de France
Format vertical 19248

143 x 210 > Bloc rugby 99 / Sidney 19143 191438
145 x 143 > Couleur de Marianne 19144
146 x 149 > Bloc de 4, Philatec (n°1422) 19146
148 x 105 > Blocs et cartes «maximum» 19148
150 x 143 > Bloc Arphila, bloc football 19150
150 x 220 > Bloc Pexip (n°3) 19151
156 x 41 > Triptyque Philex 82 (n°2141a) 19156

Double soudure
Format du timbre EXEMPLE Réf.NOIR Réf.TRANSP.  

20 x 24 > Semeuse 19011
20 x 26 > Sabine et Coq 19012
23 x 26 > Marianne 19013
26 x 36 > Commémoratif largeur 19126
26 x 40 > Commémoratif hauteur 19014
27 x 25 > Vacances 19228
30 x 36 > Timbres Croix-Rouge 19136
31 x 42 > Flore et Faune hauteur 19138
36 x 36 > Timbres Croix-Rouge 19118
37 x 48 > Flore et Faune hauteur 19137
40 x 26 > Commémoratif largeur 19114

40 x 40 > Floralies Europa timbre 
rond 19140

42 x 31 > Flore et Faune largeur 19142
53 x 32 > Histor., Spatial 19015
53 x 41 > Tableaux 19016

> Assortiment de 80 pochettes 11519
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Simple soudure
Format du timbre EXEMPLE Réf.NOIR Réf.TRANSP.  

20 x 24 > Semeuse 18011 180118
20 x 26 > Sabine, Marianne 18012 180128
22 x 26 > Jacquart 18222 182228
23 x 26 > Marianne 18013 180138
24 x 20 > Orphelins 18111  181118
24 x 40 > Merson hauteur 18223 182238
26 x 20 > Préoblitérés 18112 181128
26 x 32 > Monaco hauteur 18226 182268
26 x 36 > Monaco hauteur 18126 181268
26 x 40 > Commémoratif hauteur 18014 180148
30 x 36 > Timbres Croix-Rouge 18130 181308
31 x 40 > Monaco hauteur 18240 182408
31 x 42 > Flore et Faune hauteur 18238 182388
32 x 26 > Monaco largeur 18225 182258
32 x 53 > Spatial hauteur 18015 180158
36 x 30 > Timbres Croix-Rouge 18136 181368
36 x 36 > Timbres Croix-Rouge 18118 181188
37 x 48 > Timbres Croix-Rouge 18137 181378
40 x 24 > Merson largeur 18224 182248
40 x 26 > Commémoratif largeur 18114 181148
40 x 31 > Monaco largeur 18239 182398
40 x 40 > Floralies, Europa, timbre rond 18140 181408
41 x 53 > Tableaux hauteur 18016 180168
42 x 31 > Flore et Faune largeur 18254 182548
48 x 53 > Arphila hauteur 18248 182488
53 x 32 > Spatial largeur 18115 181158
53 x 41 > Tableaux largeur 18116 181168
53 x 48 > Arphila largeur 18253 182538
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Format du timbre EXEMPLE Réf.NOIR Réf.TRANSP.  

69 x 266 > France Industrielle 18243
74 x 235 > Les petits bonheurs 18244
80 x 40 > Air-Espace (n°2369a) 18386 183868
80 x 53 > Diptyque Dürer (n°2090a) 18080 -
84 x 26 > Charleville (n°2288) 18384 183848
86 x 82 > Bloc CNEP 18086 -
86 x 220 > Croix rouge 18245
102 x 26 > 40e anniversaire (n°2313a) 18385 183858
102 x 27 > Champs Elysées, Versailles 18387 183878
100 x 71 > Bloc Philexfrance 1982 18100 -
106 x 82 > Bloc 13, Salon du Timbre 18106 -

150 x 143 > Bloc Arphila, bloc football 18150 181508
156 x 41 > Triptyque Philex 82 (n°2141a) 18156 -
165 x 95 > Enveloppes "1er Jour" 18165 -
185 x 95 > Bloc M.P.G. de la Tour 18185 -
209 x 98 > Bloc souvenir 2013 18246

Format du timbre EXEMPLE Réf.NOIR Réf.TRANSP.  

82 x 106 > Tableaux, bloc de 4 18105 -
121 x 113 > Bloc Audubon 18121 -
129 x 159 > Blocs divers 18129 -
139 x 109 > Bloc Strasbourg (n°2) 18139 -
146 x 149 > Bloc de 4, Philatec (n°1422) 18146 -
148 x 105 > Blocs et cartes "maximum" 18148 181488
150 x 143 > Bloc Arphila, bloc football 18150 181508
150 x 220 > Bloc Pexip (n°3) 18151 -
159 x 129 > Blocs divers 18159 -
160 x 120 > Blocs divers 18160 181608
185 x 143 > Feuilles drapeaux N.U. 18166 -
210 x 170 > Blocs divers (par 5) 18210 182108
220 x 140 > Blocs divers 18220 -

LargeurxHauteur

LargeurxHauteur

LargeurxHauteur

LargeurxHauteur

LargeurxHauteur

Les pochettes, bandes et étuis ont un format légèrement supérieur à celui indiqué
dans la brochure (de 2 à 4 mm).

3,70€

10,20€

8,40€

5,10€ 15,50€

CODE TARIF
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Adaptées aux feuilles de timbres 143x185 mm
émises par La Poste.
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LES BANDES
Simple & double soudure : Longueur 210 mm
Les bandes sont à utiliser en fonction de la largeur désirée. Elles 
maintiennent tous les formats, y compris les timbres verticaux en 
grand format. Voir les massicots en page 65 pour les découpages.

POCHETTES OU BANDES :
QUE CHOISIR ?

DOUBLE SOUDURE
Blister de 25 bandes

Largeur Réf.Noir Prix

21 19021

8,40€

24 19024
26 19026
27 19027
29 19029
30 19030
31 19031
32 19032
33 19033

10,20€

36 19036
39 19039
41 19041
44 19044
48 19048
52 19052
55 19055

SIMPLE SOUDURE
Blister de 25 bandes

Largeur Réf.Noir
Réf.
Transp.

Prix

24 18024 180248

8,40€

26 18026 180268
27 18027 180278
29 18029 180298
30 18030 180308
31 18031 180318
32 18032 180328
33 18033 180338

10,20€

36 18036 180368
39 18039 180398
40 18040 180408
41 18041 180418
44 18044 180448
48 18048 180488
53 18053 180538
55 18055 180558

Assortiment 30 bandes simples

55.41.26 11608 116088 10,20€

Blister de 10 bandes

Largeur Réf.Noir
Réf.
Transp.

Prix

64 18064 180648
8,40€70 18070 180708

82 18082 180828

Pochette et bande 
simple soudure. 
Fond noir
ou transparent.

Pochette
double soudure.
Fond noir.

Étui
(Ouverture latérale
uniquement)
Fond noir ou transparent.

POUR ALBUMS SANS POCHETTES :
Protégez effi cacement et durablement votre collection contre l’hu-
midité, la poussière et l’altération des teintes. Le verso des po-
chettes, étuis et bandes est gommé afi n de les coller sur vos pages 
d’albums.

Les pochettes et bandes sont destinées à notre gamme d’albums 
sans pochettes. Elles protégeront effi cacement vos documents de 
la poussière et de l’humidité. Notre gamme de pochettes est l’une 
des plus riches du marché. Elle est disponible en simple ou double 
soudure (le modèle simple soudure étant indifféremment disponible 
en fond noir ou transparent). Nous vous proposons ces protections 
sous forme de pochettes prédécoupées au format des timbres ou 
alors en bandes que vous pourrez alors découper au format sou-
haité à l’aide des deux modèles de massicots disponibles (p. 51).

Ces protections sont fabriquées avec des matériaux exempts de 
plastifi ant acide

Sans plastifi ant acide ou stabilisateur.
100% polystyrène.

Les pochettes, étuis et bandes ont un format légèrement 
supérieur à celui indiqué dans la brochure (de 2 à 4 mm).

LargeurxHauteur

Format du timbre EXEMPLE Réf.NOIR Réf.TRANSP.  

158 x 110 > Bloc Philexfrance 99 19158 191588
159 x 129 > Blocs divers 19159
160 x 112 > Bloc meilleurs Vœux 19162 191628
160 x 120 > Blocs divers 19160
160 x 160 > Bloc Sport - Couleur Passion 19247
161 x 144* > Bloc Rat (Blister de 8) 19241
165 x 95 > Enveloppes "1er jour" 19165 -
172 x 54 > Vacances 19227 -
183 x 108 > Athènes 2004 19231 -
185 x 95 > Bloc Musée Postal G de la Tour 19185 -

185 x 143
> Feuillets de France
(Formatt Horizontal) 19249 -

186 x 72 > Carnet J. du Timbre 19908 199088
186 x 90 > Bonnes vacances 19911 -
186 x 245 > Bloc sport (Siècle au fi l du T.) 19186 191868
205 x 95 > Rouge-Gorge 19234 -
209 x 98 > Bloc souvenir 2013 19246

210 x 95.3 > Fête du Timbre 2004 19230 -
210 x 143 > CM Football 2006 19236 -
210 x 170 > Blocs divers (par 5) 19210 -
220 x 140 > Blocs Paris 19220 -
235 x 71,5 > Croix-Rouge 19222 -
235 x 58 > Carnet pers. cél.+J. du Timb. 19900 199008
252 x 110 > La France à vivre 19235 -
256 x 54 > Vacances 2005 19232 -
265 x 48 > Polyptique Dts de l’Homme 89 19905 -
286 x 110 > Portraits de région 19225 -

Double soudure (suite)
Fo

rm
at

s 
sp

éc
ia

ux
 b

lis
te

r 
de

 1
0

Adaptées aux feuilles de timbres 143x185 mm
émises par La Poste.

Assortiments de pochettes pour
la gamme Feuillets de France

Pochettes double soudure 
fond noir (par 10)
Réf 
19249

Format horizontal 
(185x143)

15,50€

Réf 
19248

Format vertical 
(143x185)

15,50€

jeux FS/FO*
Réf 135891 2021 1e partie 21,90€

Réf 136136 2021 2e partie 21,90€

Réf 136921 2022 1e partie 23,90€

Réf 137575 2022 2e partie 21,90€

Réf 138047 2023 1e partie 26,90€

jeux FS AUTOADHÉSIFS*
Réf 136922 2022 1e Partie 16,90€

Réf 137574 2022 2e partie 15,90€

Réf 138048 2023 1e partie 16,90€

Assortiments de pochettes 
double soudure (fond noir) 
pour la gamme FUTURA

* dans la limite des stocks disponibles

LargeurxHauteur
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L’ALBUM FUTURA CLASSIQUE

Sur le modèle de FUTURA France, Yvert et Tellier a 
créé le FUTURA CLASSIQUE dont la couverture oua-
tinée, imitation cuir, déclinée en 4 coloris, séduira les 
plus exigeants.

 Ouverture complète, 2 anneaux

 Couverture ouatinée, imitation cuir -  Étui assorti

 Capacité optimale, 200 pages

25 types de recharges compatibles (Page 38/39)
 - Recharges en plastique transparent avec fond noir amovible.
 - Feuilles cartonnées, recto-verso,
 - Recharges en plastique noir, recto-verso.
 - Feuilles personnalisées.
 - Feuilles de protection.

Reliure vendue vide avec son étui
Dos rond 6,5 cm

2 anneaux
Compatibilité
FS / MS / FO
Futura France

30 x 31,5 cm
Contenance :
200 pages

Recharges FUTURA «Feuillets de France» (par 10)
Sans pochettes - Avec liseré noir - Bristol 130g/m2

Réf 1429 9,90€

Pochettes pour «Feuillets de France» (par 10)
Double soudure - Fond noir

Réf 19249 Pour format horizontal (185x143 mm) 15,50€

Réf 19248 Pour format vertical (143x185 mm) 15,50€

Pour protéger les feuillets, 2 formats de pochettes sont 
disponibles .

Compatibles avec tous les albums de la gamme 
FUTURA, ces recharges vous permettront de classer 
les nouvelles feuilles de timbres (143x185 mm) émises 
par La Poste .

Retrouvez l’ensemble de la gamme
« Feuillets de France » en p.28

Pages d’album Futura pour «Feuillets de France» 

34€90

Code Couleur
1 bleu
4 noir
5 vert
6 rouge

Réf. 2750
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PACK FUTURA

Réf 27595 Futura + 20 « ECORECHARGES » (Simple intercalaire rhodoïd / 6 bandes) 46,90€ au lieu de 62,50€

Réf 27592 Futura + 10 Rech. x C80 (Double intercalaire rhodoïd / 6 bandes recto-verso / onglet toilé) 48,90€ au lieu de 56,70€

Réf 27591 Futura + 10 Rech. x C50 (Double intercalaire cristal / 6 bandes recto-verso / onglet toilé) 48,90€ au lieu de 54,70€

Réf 27520 Futura + 10 Rech. x E2 (2 poches : 14,5 x 23 cm) 48,90€ au lieu de 54,70€

Réf 27530 Futura + 10 Rech. x E3 (3 poches : 9 x 23 cm) 48,90€ au lieu de 54,70€

Réf 27590 Futura + 10 Rech. x CF1 (Double intercalaire cristal / 11 bandes recto-verso / onglet toilé) 48,90€ au lieu de 58,70€

Code couleur : 1 bleu / 4 noir / 5  vert / 6  rouge

L’ALBUM FUTURA CLASSIQUE
GARNI DE 10 RECHARGES OU 20 «ÉCORECHARGES» AU CHOIX

Réf 21787 Futura Classique + 10 recharges GIGA 1 (en plastique noir, 1 poche : 23 x 29,5 cm) 48,90€ au lieu de 53,90€

Réf 21789 Futura Classique + 10 recharges GIGA 2 (en plastique noir, 2 poches : 23 x 14,5 cm) 48,90€ au lieu de 53,90€

Réf 21794 Futura Classique + 10 recharges GIGA 4 (en plastique noir, 4 bandes : 23 x 6,2 cm) 48,90€ au lieu de 53,90€

Réf 21799 Futura Classique + 10 recharges GIGA 5 (en plastique noir, 5 bandes : 23 x 4,9 cm) 48,90€ au lieu de 53,90€

Réf 21796 Futura Classique + 10 recharges GIGA 6 (en plastique noir, 6 bandes : 23 x 4 cm) 48,90€ au lieu de 53,90€

Réf 21797 Futura Classique + 10 recharges GIGA 7 (en plastique noir, 7 bandes : 23 x 3,3 cm) 48,90€ au lieu de 53,90€

Réf 21798 Futura Classique + 10 recharges GIGA 8 (en plastique noir, 8 bandes : 23 x 2,9 cm) 48,90€ au lieu de 53,90€

Code couleur : 1 bleu / 4 noir / 5  vert / 6  rouge

PACK FUTURA GIGA L’ALBUM FUTURA CLASSIQUE
GARNI DE 10 RECHARGES GIGA AU CHOIX 48€90

le lot

Feuilles personnalisées 

Feuilles de protection Réf 1526 Feuilles Cristal (100) 15,90€

Réf 1527 Feuilles Rhodoïd (50) 29,90 €

Réf 1427 Gaines transparentes spéciales exposition (10) 19,90 €

Réf 14240 Feuilles FS Quadrillées (50) 19,90€

Réf 1426 Feuilles FS Blanche (50) 17,90 €

Réf 14250 Feuilles FO Quadrillées (50) 19,90€

Réf 1428 Feuilles FO Blanche (50) 17,90 €

Feuilles FS / Quadrillées 
recto-verso impression liseré 
noir

Réf 14240

Feuilles FS / Page blanche 
impression liseré noir

Réf 1426

Feuilles FO / Quadrillées recto 
seul impression liseré vert

Réf 14250

Feuilles FO / Page blanche 
impression liseré vert

Réf 1428

Les offres Futura 
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En plastique souple, la GIGA est un nouveau type de recharges 
pour la gamme FUTURA.
Les feuilles sont en plastique noir, souple, à bandes translucides 
soudées. GIGA 1, GIGA 2, GIGA 4, GIGA 5, GIGA 6, GIGA 7, 
GIGA 8

Réf 1799

Réf 1796 Réf 1797 Réf 1798

Réf 1794Réf 1789 Réf 1787

Recharges neutres Futura 
PRATIQUE ET SÛRE POUR VOTRE COLLECTION

Sans 
plastifi ant acide

Compatibilité
FS / MS / FO / Futura FRANCE / Futura Classique
sauf ÉCORECHARGES (Réf. 1795) compatibles
uniquement avec Futura Classique

RECHARGES EN PLASTIQUE GIGA (PAR 5)

9€50
la référence

7 RÉFÉRENCES
AU CHOIX

Fond noir 
Plastique souple noir avec poches transparentes recto verso. 

Format 23 X 29,5 cm.

Réf 1787 1 poche 23 x 29,5 cm

Réf 1789 2 poches 23 x 14,5 cm

Réf 1794 4 bandes 23 x 6,2 cm

Réf 1799 5 bandes 23 x 4,9 cm

Réf 1796 6 bandes 23 x 4 cm

Réf 1797 7 poches 23 x 3,3 cm

Réf 1798 8 bandes 23 x 2,9 cm

En plastique souple, la GIGA est un nouveau type de recharges 

Les feuilles sont en plastique noir, souple, à bandes translucides 
GIGA 1, GIGA 2, GIGA 4, GIGA 5, GIGA 6, GIGA 7, GIGA 1, GIGA 2, GIGA 4, GIGA 5, GIGA 6, GIGA 7, 

Recharge GIGA 1 
compatible avec la série
d’affi ches émises par
La Poste : Marianne L’Enga-
gée, C.I.T.T. Paris 1949, Vue 
de Paris, Burelé...
sans la marie-louise
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5 RÉFÉRENCES
AU CHOIX

FEUILLES CARTONNÉES, RECTO-VERSO (PAR 5)

RECHARGES EN PLASTIQUE,
FOND NOIR AMOVIBLE (PAR 5)

Elles vous permettent de moduler votre classement selon vos 
besoins : avec le fond noir, vous rangez deux fois plus de blocs, car-
nets, bandes,… Sans le fond noir, vos documents (cartes postales, 
enveloppes,…) sont visibles recto verso. Garanties sans plastifi ant 
acide, elles respectent totalement vos timbres.
A3*, C20, C30*, C40, E1, E2, E3, E6, E9, E40, R6.
*sans fond noir amovible. Existe aussi la version T10 pour télécartes

En carton noir, ces recharges, de fabrication spéciale Yvert et Tellier, sont 
de grande qualité. Un système de bandes spécifi que maintient vos timbres 
bien à plat. Les feuilles sont munies d’intercalaires assurant une conservation 
idéale en mettant vos timbres à l’abri des tâches de rouille. 
Rhodoïd : C80 et Écorecharges (fond noir)
Cristal  : C50, C90 (fond noir), CF1 (fond blanc)
(ECORECHARGES (Réf. 1795) : compatibles uniquement avec l ‘album Futura Classique)

FEUILLES CARTONNÉES, RECTO-VERSO FEUILLES CARTONNÉES, RECTO-VERSO FEUILLES CARTONNÉES, RECTO-VERSO 

C50 :
6 bandes recto-verso
Double intercalaire 
cristal, Onglet toilé

Réf 17910 9,90 €

C90 :
11 bandes recto-verso
Double intercalaire 
cristal, Onglet toilé

Réf 1793 9,90 €

ECORECHARGES :
6 bandes recto-verso
Simple intercalaire 
rhodoïd, Sans onglet

Réf 1795 6,90 €

C80 :
6 bandes recto-verso
Double intercalaire 
rhodoïd, Onglet toilé

Réf 1792 10,90 €

CF1 :
11 bandes recto-verso
Double intercalaire 
cristal, Onglet toilé

Réf 1790 11,90 €

Réf 1611

Réf 1635

Réf 1634

Réf 1640

Réf 1610

Réf 1620

Réf 1630

Réf 1631

Réf 1632

10€90
la référence

Fond noir amovible 
Plastique souple transparent avec fond amovible (sauf pour A3 et C30) 

Format 23 X 29,5 cm.

Réf 1611 A3 Document officiel double 12,90€

Réf 1640 C40 4 poches 11,3x14,5 cm 9,90€

Réf 1630 E3 3 bandes 9x23 cm 9,90€

Réf 1635 C20 2 bandes verticales 11,5x29 cm 9,90€

Réf 1610 E1 1 poche 23x29 cm 9,90€

Réf 1631 E40 6 bandes 4x21cm 9,90€

Réf 1634 C30 3 bandes 7,5x29 cm 9,90€

Réf 1620 E2 2 poches 14,5x23 cm 9,90€

Réf 1632 R6 6 bandes verticales 3,3x29 cm 16,90€

Recharges E9
compatibles avec cartes POKEMON

9 RÉFÉRENCES
AU CHOIX

Recharges E6 
compatibles avec les crypto-timbres de la 
France émis en septembre 2023

Réf 1636 6 poches 9,5x11 cm

Réf 1639 9 poches 9x7,5 cm
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L’ALBUM INITIA SIMPLE
ET COMPACTE

INNOVANT ET FONCTIONNELLA GAMME Initia

Code Couleur
1 bleu 2 grenat 3 havane 4 noir 5 vertRéf. 24407

À l’image des albums Supra et SupraMax, l’album 
INITIA vous séduira par sa grande contenance et sa 
conception moderne. Son format compact permet un 
maniement aisé des reliures et recharges.
Sa robustesse en fait la reliure de tous, quelle que 
soit la collection.

Une solution de rangement qui marie  souplesse 
et compétitivité que vous soyez philatéliste, 
numismate ou placomusophile.

Code Couleur
1 bleu
2 grenat
3 havane
4 noir
5 vert

4 anneaux
Compatibilité A4

Dos rond 4,8 cm.

Réf. 24401

  Reliure + étui

  Format compact, elle se glisse facilement dans un sac

  Couverture ouatinée légèrement marbrée, imitation cuir

  Marquage doré Yvert et Tellier

24 x 31 cm
Contenance :
40 pages
ou 4 recharges-
plateaux

34€ 90

Sans 
plastifi ant
acide

POUR PIÈCES
DE 2€

L’ALBUM INITIA ACCOMPAGNÉ
DE 4 PLATEAUX-RECHARGES
(NOIR OU ROUGE)
POUR PLAQUES DE MUSELETS
ET DE SA PERSONNALISATION

L’ALBUM INITIA
garni de 10 RECHARGES
5 RECHARGES
(6 bandes : 19,5x4 cm)
ET 5 RECHARGES
(8 bandes : 19,5x2,8 cm).

PACK INITIA

et compétitivité que vous soyez philatéliste, 4Compatibilité A4 Contenance :
40 pages
ou 4 recharges-
plateaux

plastifi ant
acide

havane

Réf. 24407

10 RECHARGES

4 noir
5 vert

plateaux

au lieu de 47€8041€90

40



LE
S

 A
LB

U
M

S
 : 

LA
 G

AM
M

E 
SI

G
M

A 

SIMPLE
ET COMPACTE

RECHARGES INITIA

PLATEAUX INITIA
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Fond noir
Plastique souple noir avec poches transparentes recto verso. 

Format 21,5 x 28 cm.

Réf 24402 1 poche 19,5 x 26,2 cm

Réf 24403 2 poches 19,5 x 12,8 cm

Réf 24406 2 bandes 24,5 x 8,8 cm

Réf 24409 3 bandes 19,5 x 8,4 cm

Réf 24410 4 bandes 19,5 x 6,2 cm

Réf 24411 4 poches 9,7 x 12,8 cm

Réf 24412 5 bandes 19,5 x 4,9 cm

Réf 24404 6 bandes 19,5 x 4 cm

Réf 24413 7 bandes 19,5 x 3,3 cm

Réf 24405 8 bandes 19,5 x 2,8 cm

Fond transparent
Idéales pour bandes carnets, marques-pages

Feuilles en plastique transparent, souple.

Réf 24418 3 bandes (verticales) 24,5 x 6,5 cm

la référence12€90
Le paquet de 10 recharges

Réf 24404

Réf 24409

Réf 24402

Réf 24413

Réf 24410

Réf 24403

Réf 24405

Réf 24411

Réf 24406

Réf 24418

Réf 24412

Pour les numismates et les placomuso-
philes, nous avons développé une gamme 
de recharges plateaux compatibles avec la 
gamme INITIA. Cette gamme de plateaux 
vous assurera un maintien et une protec-
tion parfaite de vos pièces Euros et de vos 
plaques de muselets de Champagne.

 Plateaux avec 40 alvéoles

 circulaires recouverts de feutrine

 Couvercle transparent (avec perforation) 

 Format : 20,5 x 30 cm

 4 perforations, compatibles format A4

  Conditionnement : 2 plateaux

LE LOT DE 2 PLATEAUX 40 CASES 2€

1 à 9 lots 8,90 €

de 10 à 99 lots 7,90 €

Réf. 24415 - Code couleur : 4 noir / 6  rouge

LE LOT DE 2 PLATEAUX 40 CASES DE 1 CENT À 2€

1 à 9 lots 8,90 €

de 10 à 99 lots 7,90 €

Réf. 24416 - Code couleur : 4 noir / 6  rouge

LE LOT DE 2 PLATEAUX 40 CASES

CAPSULES DE CHAMPAGNE

1 à 9 lots 8,90 €

de 10 à 99 lots 7,90 €

Réf. 24414 - Code couleur : 4 noir / 6  rouge

POUR PIÈCES
DE 2€

POUR PLAQUES 
DE MUSELETS

POUR PIÈCES
EURO D’USAGE

COURANT
(DE 1 CENT À 2€)

12

tion parfaite de vos pièces Euros et de vos 
plaques de muselets de Champagne.

 Plateaux avec 40 alvéoles

 circulaires recouverts de feutrine

 Couvercle transparent (avec perforation) 

 Format : 20,5 x 30 cm

 4 perforations, compatibles format A4

  Conditionnement : 2 plateaux
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PERFECTA LE CLASSEUR
DE RÉFÉRENCE

SÛR ET POLYVALENTPerfectaLA GAMME

Petits modèles :
17 x 22,5 cm
Grands modèles :
23 x 30,5 cm

Sans 
plastifi ant acide

Pour débuter une collection, ranger vos « doubles » ou 
garder un maximum de souplesse dans la présenta-
tion et le classement d’une collection multifacettes.
La gamme Perfecta a été conçue avec le plus grand 
soin. Le choix des matières et la fi nition sont rigou-
reusement contrôlés pour vous garantir une sécurité 
maximale de conservation de vos timbres. Avec ses 
4 modèles signés Yvert et Tellier (petit modèle, grand 
modèle, luxe et luxe cuir), Perfecta se décline en
15 références pour s’adapter à tous vos besoins avec 
toujours un excellent rapport « qualité-prix ».

  Pages intérieures, noires ou blanches, pour collectionner comme vous aimez

  Longévité assurée par la structure toilée

  Très robuste grâce au collage spécial des bandes

  Couverture cartonnée rigide, légèrement nervurée et ornée de dorures

  Dos étudié pour que votre album ne baille pas lorsqu’il est plein

STANDARD / PETIT MODÈLE 
jusqu’à 700 timbres 6 bandes/page - Intercalaire cristal

Pages noires
Réf 24012 16 pages 15,90€ Réf 24022 32 pages 18,90€

Pages blanches
Réf 24011 16 pages 12,90€ Réf 24021 32 pages 16,90€

STANDARD / GRAND MODÈLE 
jusqu’à 3000 timbres - Double intercalaire cristal

Pages noires - 9 bandes / page
Réf 24032 16 pages 15,90€

Réf 24042 32 pages 24,90€

Réf 24052 48 pages 35,90€

Réf 24062 64 pages 42,90€

Pages blanches - 10 bandes / page
Réf 24031 16 pages 13,90€

Réf 24041 32 pages 22,90€

Réf 24051 48 pages 32,90€

Réf 24061 64 pages 39,90€

Code couleur : 1 bleu / 2 grenat / 4 noir / 5  vert

LUXE 
Couverture ouatinée, légèrement nervurée. Pages intérieures noires.
Bandes et intercalaires en rhodoïd, parfaitement transparent, pour votre confort.

Perfecta Luxe
Réf 24072 48 pages 44,90€

Code couleur : 4 noir / 5  vert / 6 rouge / 7  marron

LUXE CUIR
Ses caractéristiques sont celles du Perfecta Luxe avec, en plus, une couverture ouatinée en cuir véritable 
et ses dorures à chaud.

Perfecta Luxe cuir
Réf 24122 32 pages 46,90€

Réf 24132 60 pages 67,90€

Code couleur : 2 grenat / 4 noir / 5  vert

Cristal Rhodoïd

Pour débuter une collection, ranger vos « doubles » ou 
garder un maximum de souplesse dans la présenta-
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PERFECTA

PRÉSENTOIR «PRESENT»

SOUVENIR
DE PARIS...

Petits modèles :
17 x 22,5 cm

Sans 
plastifi ant acide

  Pages intérieures noires 

  Couverture cartonnée rigide, légèrement nervurée

 et marquée «Souvenir de Paris»

LEUCHTTURM®

Ce pupitre est l’accessoire idéal pour vous faciliter le travail 
sur votre collection. La surface portante offre suffi samment 
de place pour poser vos albums ou classeurs de timbres 
mais aussi vos catalogues de cotation YVERT et TELLIER.

  Angle d’inclinaison : réglable selon six degrés différents.

  Matériau : Bois de pin massif avec un vernis couleur acajou.

  Format extérieur : 390 x 260 x 42 mm.

  Surface portante : 390 x 260 mm

39€ 95
Réf. 367373

Vous êtes philatéliste et amoureux de la Ville Lumière.
Vous voulez célébrer vos vacances avec originalité ?
Vous êtes un mordu de la Tour Eiffel et des bords
de Seine ?

Nos albums «Souvenir de Paris» sont faits pour vous !

Avec ces classeurs bleu-blanc-rouge, YVERT & TELLIER
vous offre l’opportunité de rendre un hommage timbré à la 
plus belle capitale du monde.

Rangez vos cartes postales, timbres et blocs
et lancez-vous dans une nouvelle thématique !

Vous êtes philatéliste et amoureux de la Ville Lumière.
Vous voulez célébrer vos vacances avec originalité ?
Vous êtes un mordu de la Tour Eiffel et des bords

Nos albums «Souvenir de Paris» sont faits pour vous !

YVERT & TELLIER
vous offre l’opportunité de rendre un hommage timbré à la 

16€ 90
Réf. 24013
Code couleur : 1 bleu /  6  rouge / 7 blanc

PACK
«SOUVENIR DE PARIS»
Le lot de 3 classeurs
«BLEU / BLANC / ROUGE»

Réf. 240130
au lieu de 50€7044€90
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ALBUMS & classeurs
pour feuilles entières SPÉCIAL GRAND FORMAT

Reliure : 31,5x47,5cm
Feuilles : 30,5x44cm / Format utile : 30,3x42cm
Contenance : 30 feuilles

Mécanique Safe®

à 14 anneaux

SAFE®ALBUM A3

Étui assorti

Réf 1029 37,90€

Feuilles transparentes (par paquet de 5)

Réf 118888 23,50€

Support cartonné noir (par paquet de 10)

Réf. 6043 12,90€

Support cartonné blanc (par paquet de 10)

Réf. 6042 12,90€

L’ALBUM «GRAND FORMAT A3» 
AVEC 10 FEUILLES
Album exclusif pour le classement de vos documents jusqu’au format A3.

  Reliure ouatinée brun clair

  Feuilles enveloppes transparentes avec intercalaires noirs

  Possibilité d’ajout d’un support cartonné blanc ou noir dans les feuilles enveloppes

Dos carré : 5,5 cm

CLASSEUR
POUR FEUILLES ENTIÈRES
16 pages-enveloppes
cristal dans une reliure plastifi ée.

Format utile : 265 x 315 mm

23€95
Réf. 835

93€
Réf. 6045
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2 poches / 32 x 16 cm Pour feuilles «Collector»

Réf 2412 12,90 €

1 poche / 32 x 32 cm Pour feuilles entières

Réf 2411 12,90 €

Plastique souple blanc avec poches transparentes recto-verso

RECHARGES POUR INITIAMAX (PAR 5)

CLASSEUR
POUR FEUILLES ENTIÈRES
16 pages-enveloppes
cristal dans une reliure plastifi ée.

RELIURE INITIAMAX ALBUM 
RECHARGEABLE

Étui assorti

Réf 134488 25,90€

Une reliure de grande contenance 
pour protéger vos feuilles entières, 
elle protègera effi cacement toutes vos 
planches de timbres des agressions 
exterieures.

  Reliure coloris bleu.

  Vendue vide.

Dos carré : 6 cm

Reliure : 39 x 34,5 cm.
2 types de recharge : 1 ou 2 poches

29€90
Réf. 24101

CLASSEUR POUR 100 FEUILLES ENTIÈRES

Une autre solution signée Yvert & Tellier pour stocker en toute 
sécurité des feuilles de timbres mais aussi des dessins. Classeur 
avec 100 pages hautement transparentes, sans plastifi ant acide, 
avec intercalaire cristal.  Couverture rigide, bleu foncé

  100 pages - Non rechargeable

  Ouverture de poche latérale à l’extérieur

Dos carré : 3,5 cm

53€40
Réf. 134487

Format Classeur : 32,7 x 32,5 cm.
Format Étui : 33 x 33,5 cm

RECHARGEABLE
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ANIMAUX
ANIMAUX
0174 POCH 100 3,90 €
0178 POCH 1000 44,00 €
CHATS
0355 POCH 200 16,90 €
CHEVAUX
7042 POCH 100 4,50 €
7045 POCH 500 46,90 €

CHIENS
0727 POCH 50 2,90 €
0729 POCH 500 149,00 €

ÉLÉPHANTS
0731 POCH 50 5,50 €
FÉLINS
0732 POCH 100 10,90 €
GRENOUILLES
7084 POCH 25 3,60 €
INSECTES
7100 POCH 100 5,50 €
0733 POCH 300 37,90 €
OISEAUX
0734 POCH 100 3,90 €
7142 POCH 500 32,90 €
PAPILLONS
7148 POCH 100 3,95 €
7149 POCH 300 16,90 €
RAPACES
0743 POCH 50 14,00 €
REPTILES
0744 POCH 100 9,90 €
RHINOCÉROS
7185 POCH 25 6,90 €
SINGES
0745 POCH 50 4,00 €
TORTUES
0746 POCH 50 9,00 €

FLEURS & FRUITS
CHAMPIGNONS
0769 POCH 50 2,90 €

0770 POCH 200 27,90 €

FLORE
0179 POCH 100 3,90 €

0182 POCH 500 22,90 €

0183 POCH 1000 54,90 €

FRUITS
0771 POCH 200 19,00 €

ORCHIDÉES
0772 POCH 50 5,50 €

7144 POCH 100 10,90 €

ROSES
0773 POCH 50 3,00 €

7186 POCH 100 13,50 €

MER
BATEAUX ET NAVIRES
0779 POCH 100 3,90 €

0780 POCH 500 32,90 €

CÉTACÉS
7038 POCH 25 5,70 €

COQUILLAGES
0730 POCH 50 3,00 €

PÊCHE
7155 POCH 50 10,90 €

PHARES
0765 POCH 25 7,00 €

POISSONS
0741 POCH 100 4,50 €

7158 POCH 500 46,90 €

VOILIERS
7227 POCH 100 9,90 €

7228 POCH 300 29,90 €

SPORTS
ARTS MARTIAUX

0476 POCH 25 4,00 €
BASKET-BALL
7022 POCH 25 4,00 €

7023 POCH 50 16,90 €

BOXE
0478 POCH 50 9,00 €

7031 POCH 100 21,90 €

CYCLISME
0479 POCH 50 3,00 €

0480 POCH 100 10,90 €

ÉCHECS
7065 POCH 50 3,00 €

7066 POCH 100 16,90 €

ESCRIME
7068 POCH 50 16,90 €

FOOTBALL
0481 POCH 100 3,90 €

7073 POCH 500 44,00 €

7076 POCH 1000 241,90 €

GYMNASTIQUE
0511 POCH 50 9,00 €

HAND BALL
7091 POCH 25 5,50 €

HIPPISME
7092 POCH 100 25,00 €

HOCKEY SUR GLACE
7093 POCH 50 13,90 €

JUDO
0475 POCH 25 4,00 €

NATATION
7137 POCH 100 21,90 €

SKI
7195 POCH 100 7,90 €

SPORTS
0184 POCH 100 3,90 €

0186 POCH 500 21,90 €

TENNIS
0493 POCH 25 2,90 €

0473 POCH 50 10,90 €

VOLLEY-BALL 
7233 POCH 25 5,50 €

TRANSPORT 
& COMMUNICATION
ASTRONAUTIQUE
0188 POCH 100 3,90 €
0192 POCH 1000 54,90 €

AVIONS
0774 POCH 100 4,90 €

0776 POCH 1000 109,90 €

CONCORDE
0777 POCH 25 5,50 €

HÉLICOPTÈRES
0778 POCH 50 13,90 €

MOTOS
0782 POCH 100 11,20 €

TRAINS
0783 POCH 100 4,50 €

0785 POCH 500 41,00 €

VOITURES
7230 POCH 100 3,60 €

FRANCE, 
MONACO & DOM-TOM
FRANCE
0156 POCH 200 5,50 €
0157 POCH 300 10,90 €

0162 POCH 1000 78,90 €

MONACO
0411 POCH 100 20,90 €

7134 POCH 500 189,90 €

GUADELOUPE
7085 POCH 50 34,90 €

GUYANE FRANCAISE
0798 POCH 25 9,90 €

MARTINIQUE
7126 POCH 50 32,90 €

NOUVELLE-CALÉDONIE
0416 POCH 50 16,90 €

OCÉANIE/POLYNÉSIE
0417 POCH 50 19,00 €

RÉUNION/CFA
0420 POCH 100 69,90 €

ST PIERRE-ET-MIQUELON
7199 POCH 50 19,00 €

TERRES AUSTRALES
0427 POCH 25 44,00 €

WALLIS-ET-FUTUNA 
0439 POCH 50 19,00 €

AFRIQUE
FRANCOPHONE
AFRIQUE ÉQUATORIALE FR.
7000 POCH 50 15,90 €
AFRIQUE OCCIDENTALE FR.
7001 POCH 50 18,90 €

ALGÉRIE
0261 POCH 100 10,90 €

BÉNIN
7026 POCH 200 9,00 €

BURKINA FASO
0295 POCH 50 4,95 €

CAMEROUN
0268 POCH 50 5,50 €

CENTRAFRIQUE
0270 POCH 50 4,50 €

COLONIES FRANÇAISES
AVANT INDÉPENDANCE
7050 POCH 100 9,00 €

COMORES
0273 POCH 50 4,00 €

CONGO
0277 POCH 100 4,90 €

CÔTE D’IVOIRE
0279 POCH 50 7,90 €

CÔTES FRANCAISES DES SOMALIS
7060 POCH 50 10,90 €

DJIBOUTI
0286 POCH 50 4,90 €

GABON 
0290 POCH 50 7,90 €

GUINÉE
0375 POCH 100 4,00 €

HAUTE VOLTA
0381 POCH 100 7,00 €

INDOCHINE
7097 POCH 100 61,90 €

MADAGASCAR
0388 POCH 100 5,50 €

MALI
0392 POCH 100 7,00 €

MAROC
0396 POCH 100 18,90 €

TANGER
7208 POCH 25 21,50 €

MAURITANIE
0407 POCH 50 4,00 €

COMMUNAUTÉ FRANÇAISE
0252 POCH 200 7,00 €

NIGER
0413 POCH 50 3,00 €

SÉNÉGAL
0422 POCH 100 12,90 €

TCHAD
0424 POCH 100 6,90 €

Plusieurs formules sont à votre disposition pour collectionner les timbres.
Les paquets et collections à prix réduits en sont une. Elles permettent de bien 
débuter en philatélie à un prix attractif. Plusieurs thèmes émis en France ou dans 
d’autres pays ont été sélectionnés avec passion, pour votre plus grand bonheur.

PAR PAYS OU THÈMES

Timbres
SÉLECTION DE
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TOGO
0429 POCH 100 4,50 €

TUNISIE
0433 POCH 100 9,00 €

EUROPE DU NORD
& SCANDINAVIE
ALAND
0346 POCH 10 9,00 €

ALDERNEY
7002 POCH 25 10,95 €

ALLEMAGNE
0449 POCH 200 4,00 €

BELGIQUE
0455 POCH 100 2,00 €

DANEMARK
0516 POCH 200 4,50 €

FÉROÉ
0347 POCH 25 13,90 €

FINLANDE
0524 POCH 100 4,90 €

GRANDE-BRETAGNE
0528 POCH 200 4,50 €

GUERNESEY
0536 POCH 100 15,90 €

GROENLAND
0348 POCH 25 11,00 €

IRLANDE
0138 POCH 200 30,00 €

ISLANDE
0349 POCH 25 3,50 €

JERSEY
0533 POCH 100 16,90 €

LUXEMBOURG
0548 POCH 100 10,90 €

MAN (ÎLE DE)
7094 POCH 50 9,00 €

NORVÈGE
0554 POCH 100 3,00 €

PAYS-BAS
0557 POCH 100 2,70 €
SUÈDE
0573 POCH 200 5,50 €

EUROPE CENTRALE
ALBANIE
0447 POCH 100 17,90 €

AUTRICHE
0452 POCH 100 2,00 €

BULGARIE
0512 POCH 100 2,00 €

HONGRIE
0541 POCH 200 3,00 €

LIECHTENSTEIN
0140 POCH 100 25,90 €

POLOGNE
0561 POCH 500 21,50 €

ROUMANIE
0567 POCH 500 15,90 €

SUISSE
0574 POCH 100 5,00 €

TCHÉCOSLOVAQUIE
0577 POCH 200 5,50 €

RÉPUBLIQUE TCHÈQUE
7169 POCH 100 13,50 €

SLOVAQUIE
7196 POCH 100 17,50 €

TURQUIE
0581 POCH 200 5,50 €

PAYS DU BASSIN
MÉDITÉRANÉEN
ANDORRE
0263 POCH 25 7,90 €

ANDORRE ESPAGNOL
7008 POCH 25 9,00 €

BOSNIE
0127 POCH 25 11,90 €

CHYPRE
7048 POCH 50 14,90 €

ESPAGNE
0519 POCH 100 3,90 €

ÉGYPTE
0646 POCH 100 9,00 €

GIBRALTAR
7079 POCH 25 7,90 €

GRÈCE
0537 POCH 100 7,00 €

ISRAËL
0669 POCH 100 5,00 €

ITALIE
0545 POCH 200 5,50 €

LIBAN
7115 POCH 100 20,90 €

MALTE
0552 POCH 100 6,90 €

PORTUGAL
0563 POCH 100 6,90 €

SLOVÉNIE
7197 POCH 25 6,90 €

SAINT-MARIN
0569 POCH 50 3,00 €

VATICAN
0152 POCH 50 10,90 €

YOUGOSLAVIE
0587 POCH 100 3,00 €

RUSSIE & EX-URSS
ARMÉNIE
0373 POCH 25 21,90 €

AZERBAIDJAN
0327 POCH 50 6,90 €

ESTONIE
0364 POCH 25 7,00 €

KAZAKHSTAN
0366 POCH 15 4,00 €

LETTONIE
0368 POCH 50 18,90 €

LITUANIE
0369 POCH 25 6,50 €

OUZBÉKISTAN
0334 POCH 50 9,90 €

RUSSIE
0371 POCH 25 9,00 €

TADJIKISTAN
0335 POCH 25 4,00 €

TURKMENISTAN
7222 POCH 10 3,00 €

UKRAINE
0372 POCH 50 34,90 €

URSS
0584 POCH 300 7,90 €

AMÉRIQUE
& CARAÏBES
ARGENTINE
0625 POCH 500 41,90 €

7013 POCH 1500 270,00 €

BAHAMAS
7021 POCH 50 21,90 €

BELIZE
7025 POCH 100 18,90 €

BERMUDES
7027 POCH 100 36,00 €

BOLIVIE
7030 POCH 100 26,90 €

BRÉSIL
7032 POCH 500 68,00 €

CANADA
0632 POCH 200 5,50 €

CAÏMANES (ILES)
7096 POCH 50 16,90 €

CHILI
0634 POCH 100 6,00 €

COLOMBIE
0639 POCH 200 37,90 €

CUBA
0643 POCH 200 5,50 €

ÉQUATEUR
0649 POCH 100 14,90 €

ÉTATS-UNIS
0651 POCH 200 8,90 €

FALKLAND
7070 POCH 25 11,90 €

GUATEMALA
7086 POCH 100 19,70 €

HAÏTI
0658 POCH 100 12,90 €

HONDURAS
7249 POCH 25 6,90 €

JAMAÏQUE
0344 POCH 25 5,50 €

NICARAGUA
0683 POCH 100 3,60 €

PANAMA
7147 POCH 100 9,00 €

PARAGUAY
0687 POCH 100 5,50 €

RÉPUBLIQUE DOMINICAINE
7167 POCH 50 5,90 €

SALVADOR
7188 POCH 50 15,90 €

ST VINCENT DE GRENADINES
0352 POCH 100 17,50 €

SAINTE-LUCIE
7201 POCH 100 27,90 €

SURINAM
7203 POCH 50 22,00 €

TERRE NEUVE
7212 POCH 25 17,50 €

TRINITÉ-ET-TOBAGO
7220 POCH 50 12,90 €

URUGUAY
0693 POCH 100 7,50 €

VENEZUELA
0695 POCH 50 7,90 €

ASIE & OCÉANIE
AFGHANISTAN
0617 POCH 100 5,50 €
ARABIE SAOUDITE
7012 POCH 50 36,90 €

AUSTRALIE
0626 POCH 100 3,00 €

BHOUTAN
0703 POCH 100 9,90 €

BIRMANIE
7028 POCH 50 13,00 €

CAMBODGE
0704 POCH 300 11,00 €

CHINE
0636 POCH 100 23,90 €

CORÉE DU NORD
0706 POCH 200 7,90 €

INDE
0661 POCH 200 6,90 €

INDONÉSIE
0663 POCH 100 3,00 €

IRAK
0665 POCH 100 19,00 €

IRAN
0667 POCH 200 9,90 €

JAPON
0672 POCH 100 4,90 €

KOWEÏT
7110 POCH 50 26,90 €

MACAO
7121 POCH 25 10,00 €

MALAISIE
7122 POCH 100 5,90 €

MONGOLIE
0678 POCH 100 3,00 €

NÉPAL
7139 POCH 200 13,90 €

NOUVELLE-ZÉLANDE
0685 POCH 100 3,00 €

PAKISTAN
7146 POCH 200 12,90 €
PHILIPPINES
0690 POCH 100 6,50 €

SINGAPOUR
0708 POCH 50 6,90 €

VIETNAM
0436 POCH 100 5,00 €

RESTE DU MONDE 
& EUROPE
EUROPA
0153 POCH 50 5,50 €

0154 POCH 200 41,00 €

EUROPE
0441 POCH 200 4,90 €

0442 POCH 500 10,90 €

TOUT PAYS
0166 POCH 300 4,90 €

0167 POCH 500 5,90 €

0168 POCH 1000 13,90 €

0169 POCH 2000 31,90 €

0171 POCH 5000 107,90 €

0172 POCH 10000 229,90 €

0173 POCH 20000 540,00 €

RETROUVEZ L’ENSEMBLE DES POCHETTES DE TIMBRES SUR YVERT.COM
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VIDEO-LOUPE DE POCHE SAFE® > >

Idéale pour vérifi er la perforation des timbres afi n de déterminer l’authenticité, 
rechercher des plis ou des réparations des
monnaies. La vidéo-loupe de Safe® offre un format compact avec un écran 
de 3,5’’ et 4 grossissements progressifs. Grâce au câble vidéo inclus, vous pou-
vez visualiser et sauvegarder les images et les vidéos sur un écran (téléviseur, 
ordinateur, tablette...). Si vous souhaitez prendre des images fi xes numériques, 
vous pouvez les « fi ger », insérer une carte micro SD et les enregistrer pour une 
utilisation ultérieure.
Écran  : 3,5 ’. Grossissement : x2  x8  x16  x25

MATÉRIEL D’EXPERTISE

MICROSCOPE DIGITAL WIFI - YVERT & TELLIER® > >
Souple, léger et connecté, le Microscope Digital Wifi  se démarque par les 
nombreuses fonctionnalités qu’il offre.
Utilisé manuellement ou fi xé, avec un grossissement allant de x50 à x1000 et une 
résolution de 20 Mégapixels, il vous permettra d’observer vos timbres et mon-
naies, de prendre des photos ou même enregistrer des vidéos avec une netteté 
incomparable.

Que ce soit sur PC ou MAC, voire Tablette et Smartphone grâce à son point d’ac-
cès Wifi , le Microscope Digital Wifi  est compatible avec tout type de support.
Résolution : 2.0 M (1920 x 1080 px) - Grossissement : x50 - x1000.
Distance connexion WIFI : 10 m - Compatible avec : Android 4.4 ; IOS 9.0 ; Windows Vista/7/8/10 ; MacOs X 18 ou 
plus récent 

PERFOTRONIC ODONTOMÈTRE ÉLECTRONIQUE SAFE® >
Une différence de dentelure, même minime, peut modifi er considérablement la 
valeur d’un timbre. Appareil de haute technologie, le PERFOtronic vous donne 
la réponse avec une précision inégalée. Il suffi t de placer le timbre sur le support 
et d’appuyer sur le contacteur. Des photocapteurs «balayent» la dentelure sans 
aucun contact : le timbre ne court aucun risque.
2 possibilités d’affichage : - en pressant brièvement la touche, la mesure s’affiche au ¼ de dentelure (13, 13.25, 13.50,...) 
comme dans les catalogues. - en la pressant environ 3 secondes, la mesure s’affichera au 1/100e de dentelure (14.25, 14.26, 
14.27, …)

Dim. : 190 x 140 x 65 mm.

SIGNOSCOPE COMPACT T3 SAFE® >
Le signoscope : un moyen simple, rapide et précis pour détecter les fi ligranes. 
Il vous permettra aussi de contôler en toute sécurité l´état de vos timbres. Cet 
appareil moderne, pratique et performant est d´une utilisation simple. Détection 
non seulement des fi ligranes mais aussi des réparations, des niveaux de 
conservation, des défauts de qualité et les irrégularités du papier.
Le Signoscope T3 met en lumière ce qui était auparavant indécelable. Plus précis, 
plus sûr, il fait la distinction entre les différents fi ligranes, ce qui est déterminant 
pour établir la valeur réelle des timbres.

Signoscope T3 avec câble USB et secteur 220 V. Dim. : L135 x l 70 x H90 mm

Pour une utilisation en extérieur
Réf 9894 Batterie externe Powerbank 2200 mah 19,95€

AccessoiresLES CODE COLLECTION PHILATÉLIE NUMISMATIQUE

Réf 134515 99,00€

Réf 9850 398,00€

Réf 9791 138,00€

Réf 9893 219,00€

Indispensables pour manipuler, découvrir ou analyser vos timbres...
des outils électroniques aux performances étonnantes
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MICROSCOPE AVEC ZOOM
ET LED - LEUCHTTURM® > >
Microscope de poche très pratique pour tous 
types d’utilisation (observation de timbres, mon-
naies, minéraux, petites pièces électroniques). 
Réglage du grossissement en continu de 60 à 100 
fois. L’éclairage permet d’utiliser le microscope 
même dans l’obscurité.

Dim. : 88 x 70 x 90 mm  - Coque en plastique noir. Livré avec piles.

MICROSCOPE DE POCHE
AVEC LAMPE ORIENTABLE
YVERT & TELLIER® > >
Microscope lumineux de poche avec pochette de 
protection pour tout type d’utilisation. Lampe orien-
table. Molette de mise au point.

Fonctionne avec 2 piles AA LR6 1,5V non fournies.

Grossissement : x 30

Réf 313090 27,95€ Réf 2999 24,90€

LOUPE RONDE SANS CONTOUR
YVERT & TELLIER® > >YVERT & TELLIER

Loupe ronde et lentille addition-
nelle en verre acrylique supérieur 
sans monture.

Manche ergonomique.
Grossissement : x 2 & x 3

Réf 2987 Ø 11,00 cm 11,90 €

Réf 2981 Ø 7,50 cm 7,90 €

Réf 2979 Ø 6,00 cm 7,90€

LOUPE RONDE AVEC CONTOUR
YVERT & TELLIER® > >

Loupe ronde et lentille addi-
tionnelle en verre acrylique
supérieur avec monture.
Grossissement : x 2 & x 4

LOUPE LU1 LEUCHTTURM® > >

Réf 302628 Ø 1,80 cm 34,95€

Réf 308387 Ø 5,00 cm 9,95€

Réf 360730 Lentille 1: 2,5x1,6 cm - Lentille 2 : 2,5x1,6 cm 29,95€

Loupe à manch
Lentille en verre.
Grossissement : x 3 & x 6

LOUPE DUPLEX LEUCHTTURM® > >

Loupe de poche extractible LED DUPLEX munie de deux lentilles 
de qualité en acrylique qui peuvent être retirées séparément.
Grossissement : 3x & 6x Lentille x 6 : 25 x 16 mm - Lentille x 3 : 25 x 50 mm. 
1 LED blanche par lentille. Batterie intégrée. Connexion USB, câble de charge USB inclus. 
Format extérieur (loupe fermée) : 102 x 40 x 11 mm.

LOUPE DUPLEX LEUCHTTURM® >> >>

Loupe de poche extractible LED DUPLEX munie de 
 en acrylique qui peuvent être retirées séparément.

LOUPE LU24 LEUCHTTURM® > >LOUPE LU24 LEUCHTTURM

Loupe de précision rétractable, qua-
lité bijouterie, système à 3 lentilles. 
Étui en cuir. Qualité joailler.
Grossissement  : x10.
Dioptre: 3,50- Sphérique - Lentille en verre

POUR OBSERVER  & ANALYSER Loupes et lampes UV : des outils indispensables pour observer
vos timbres. Ils font partie du matériel essentiel pour un collectionneur.

LA LOUPE BULLAUGE LEUCHTTURM® > >

Loupe à poser avec lentille de 
qualité en acrylique. 6 LED high 
tech discrètement intégrées dans 
la coque permettent un éclairage 
puissant. 3 niveaux d’éclairage. 
Coque noire avec zones de pré-
hension sur les côtés.
Livrée avec 3 piles AAA.
Format extérieur 140 x 47 x 95 mm.
Grossissement : x 5

Réf 345409 Ø 6,50 cm 32,95€

LOUPE LU35 LEUCHTTURM® > >LOUPE LU35 LEUCHTTURM
Loupe à fond clair avec éclairage 
LED et grossissement x10. Coque 
et lentille en plastique incassable. 
Diode LED intégrée permettant 
deux niveaux d’éclairage et empê-
chant une fatigue trop rapide des 
yeux grâce à la lumière bleu réduite. 
Batterie intégrée rechargeable.

Format extérieur : 85 x 72 x 45 mm
Livrée avec une pochette de protection, un chiffon 
de nettoyage et un câble de charge USB.
Grossissement : x 10

Réf 360165 Ø 6,20 cm 37,95€

COMPTE-FILS DE PRÉCISION GRADUÉ
YVERT & TELLIER® > >

Loupe à fort grossissement munie d’une échelle de mesure et of-
frant une distance optimale entre l’objet observé et l’optique.

Dim. : 56x39x49mm (Ouvert) 56x39x20mm (Fermé)
2 ampoules LED - Alimentation : 3 LR1130
Grossissement : x 8 Réf 134549 11,90€

COMPTE-FILS DE PRÉCISION GRADUÉ
YVERT & TELLIER
Loupe à fort grossissement munie d’une échelle de mesure et of-
frant une distance optimale entre l’objet observé et l’optique.

56x39x49mm (Ouvert) 56x39x20mm (Fermé)
2 ampoules
Grossissement :

LOUPE RONDE SANS CONTOUR LOUPE DUPLEX LEUCHTTURMLOUPE RONDE SANS CONTOUR LOUPE DUPLEX LEUCHTTURM

COMPTE-FILS DE PRÉCISION GRADUÉ
YVERT & TELLIER
Loupe à fort grossissement munie d’une échelle de mesure et of-
frant une distance optimale entre l’objet observé et l’optique.

Dim. : 
2 ampoules
Grossissement :
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Produit de nettoyage et de conservation pour  tous types de monnaies (or, argent, cuivre, nickel, 
laiton et fer) à utiliser avant les liquides de trempages.
Contenu :  250 ml
Composants : Phosphate, tensio-actifs anioniques et tensio-actifs ioniques.

LAMPE DE POCHE UV YVERT & TELLIER® > >

LAMPE UV BIFONCTION > >

Analyse, fl uorescence, détection des faux, répa-
rations... L’outil est léger et maniable. Incontour-
nable pour distinguer des timbres apparemment 
identiques.

Lampe de poche incorporée.

APPAREIL DE NETTOYAGE À ULTRASONS LINDNER® >

Pour un nettoyage en profondeur, tout en douceur, de monnaies, montres, bijoux, et bien d’autres 
objets, grâce aux ondes à ultrasons : les salissures sont complètement extraites des moindres 
recoins et absorbées par la solution.
Pour de meilleurs résultats, nous vous conseillons l’utilisation du produit de nettoyage (réf. 8015) pour 
l’entretien de vos monnaies. 
Réservoir en acier inoxydable - Couvercle à clapet avec grande fenêtre transparente. Bac amovible en plastique ainsi qu’un support pour montres ou CD/DVD

Capacité de contenance : 550 ml -  Display LCD - Réglable sur 5 vitesses 
Alimentation électrique (prise Euro) - Format : 206 x 175 x 147 mm

Réf 134550 14,90€

Réf 2992 12,90€Réf 10300 31,40€

Réf 8097 13,00€

Réf 8015 14,90€

Réf 318851 9,95€

Réf 8090 73,20€

Réf 18781 8,50€

Permet d’admirer vos timbres dans leurs moindres 
détails, du fi ligrane aux bandes de phosphore.

Aluminium - couleur noir - 9 ampoules LED UV
Alimentation : 3 piles AAA (non fournies)
Format : 94 x 27 mm.

POUR NETTOYER & PROTÉGER Une sélection d’accessoires pour nettoyer en toute sécurité vos monnaies mais 
aussi bijoux, montres et bien d’autre objets...

LIQUIDE DE TREMPAGE POUR MONNAIES BI-MÉTAL -  LINDNER® >

Nettoie, désoxyde, entretient, avec agent éclaircissant et protecteur contre l’oxydation (ATP7). 
Sécurité enfant. Lire attentivement la notice d‘utilisation. Contenu :  250 ml
Composants : 5-10% Savon d’ammonium, substance aromatique (huile de citron)

PRODUIT DE NETTOYAGE BIODÉGRADABLE POUR PIÈCE LINDNER®

BAIN NETTOYANT LEUCHTTURM® >
Bain nettoyant de première qualité pour enlever rapidement et sans risque l’oxydation sur tout 
type de pièce
Sécurité enfant. Contenu : 150 ml

CHIFFON DE POLISSAGE SAFE® >

Pièce d’étoffe en coton pour sécher et polir vos pièces ou tout autre objet en métal (ne pas utiliser 
pour les monnaies «Splendide» ou «Fleur de coin»).
Dimensions : 30 x 30 cm

LAMPE UV-TEST
SAFE® >>

détails, du fi ligrane aux bandes de phosphore.

Aluminium - couleur noir - 9 ampoules LED UV

Lampe UV de bureau
fonctionnant sur secteur. 
Equipée d’un tube UV 366nm, 4 Watt. 
Son capot permet de contrôler billets
et timbres à l’abri de la lumière.

Dim. :  180 x 120 x 60 mm.
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POUR MANIPULER  & MESURER Pinces, odontomètres et autres outils pour manipuler
et mesurer effi cacement les spécifi cités de vos timbres et monnaies... 

PINCES NUMISMATIQUES - LEUCHTTURM® >

Indispensables pour manipuler les monnaies, ces 2 pinces pour 
monnaie de LEUCHTTURM® assurent une prise optimale en toute 
sécurité grâce à leur recouvrement en matière plastique.

GANTS >

Gants en coton pour manipuler en toute 
sécurité les monnaies mais aussi tous les 
objets précieux.
Coton blanchi qualité supérieure.

Réf 300111 Taille unique 2,90€

Réf 313240 Pince M P1 1 5,95€

Réf 331264 Pince Pi 9 12,95€

Réf 845 Format A5 / Larg. de coupe : 25 cm 52,80€
Réf 844 Format A4 / Larg. de coupe : 32 cm 64,90€

PINCES PHILATÉLIQUES - YVERT & TELLIER >
L’outil indispensable pour manipuler les timbres sans les abîmer, 
véritable prolongement des doigts du collectionneur.

Modèle standard
Réf 296521 Bout pelle avec étui - 12 cm 6,90€

Réf 296522 Bout pelle courbée avec étui - 12 cm 6,90€

Réf 296523 Bout pointu avec étui - 12 cm 6,90€

Modèle professionnel (15 cm)
Réf 137585 Bout pointu avec étui 13,90 €

PIED À COULISSE ÉLECTRONIQUE - SAFE® >

Pour mesurer avec précision le diamètre
des monnaies et médailles. Affi chage digital,
au 1/100e de millimètre.
Livré dans un boîtier de protection. Batteries inclues Réf 9872 235 x 75 mm 42,80€

ODONTOMÈTRE YVERT >

ODONTOMÈTRE PHILA COMBI BOX LINDNER® >

Grande facilité d’utilisation avec son système cranté, votre timbre 
s´emboîtera à la bonne dentelure. Pratique, le couvercle peut être 
utilisé comme révélateur de fi ligrane
Dim : 11,5 x 5,5 cm.

Réf 2099 24,20€Réf 2099 24,20€

Réf 8046 43,50€

Odontomètre cartonné. 
Pour mesurer la dentelure
des timbres. 

La mesure s’effectue grâce
aux lignes de points noirs représentant les différentes perforations 
de 7 à 16.

Réf 2980 2,50€

BALANCE ELECTRONIQUE
DE POCHE LINDNER® >

MASSICOT
DE PRÉCISION
SAFE® >

Table de coupe en aluminium avec formats standards gra-
dués en mm. Lame rotative coulissant sur un axe chromé.
Réglette de maintien millimétrée. Équerrage parfait grâce aux bu-
tées. L’outil indispensable pour couper parfaitement vos pochettes 
et bandes.

Convient parfaitement pour la découpe papier et plastique.
Épaisseur de coupe maxi : 0,7 mm

DE PRÉCISION

Le couvercle de protection, à usage 
multiple, peut servir de plateau de 
pesée et protège la surface de la 
balance.
Précision jusqu’à 0,01 g.
Capacité de pesée max. 500. g
Format plateau de pesée : 68 x 50 mm
Format : 115 x 60 x 20 mm
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POUR CLASSER & RANGER Une sélection d’accessoires de classement et de rangement
pour timbres et autres pièces de collection pour gagner du temps
et diminuer les risques de perte...

Carnet bleu de 16 
pages avec 3 bandes 
par pages pour y glisser 
directement vos timbres 
ou les blocs recharges. 
(Réf.1171)

Format  : 13,5 x 21 cm
16 pages

CARNET À CHOIX >

CARNET DE CIRCULATION >
Carnet de circulation de 
Timbres-Poste. Idéal pour 
faire circuler vos timbres. .

Format  : 13,5 x 21 cm
16 pages

CARTES PLASTIQUES >

COINS AUTOCOLLANTS DE SAFE® > >

Pour présenter enveloppes, cartes, photos.... 

La carte d’envoi à choix est l’indispensable support pour expédier 
ou transporter un seul ou quelques timbres dans les conditions 
optimales de préservation.
Fond noir en carton - Feuilles rhodoïd.
Format : 158 x 113 mm - 3 bandes, 4 soudures

CARTES D’ENVOI À CHOIX >

Réf 2029 Boîte de 100 19,90€

BLOC RECHARGES POUR CARNET À CHOIX >
Recharges à insérer dans vos 
carnets à choix afi n de pou-
voir inscrire le numéro, la cote 
et la qualité de vos timbres.

CHARNIÈRES YVERT® >

Pour coller vos timbres  oblitérés 
sur vos pages d’albums en toute 
simplicité, déjà pliées, gommage 
sans acide et de qualité supérieure.

SACHET CRISTAL
MARINI® > >

Les sachets en papier dit « cristal », 
permettent de ranger et protéger 
vos timbres en toute circonstance.

CLASSYVERT >
Classez, numérotez et indiquez la 
cote de vos timbres sur les vignettes 
CLASSYVERT. Chaque vignette peut 
être insérée dans vos albums, en 
supplément de vos timbres.

Réf 2807 par 1000 6,90€

Réf 1171 par 100 2,95€

Réf 2922 par 100 (TP* ou ) 4,90€

Réf 1170 4,90€

Réf 2984 3,90€

Par lot de 12 ou 100 avec 1, 2, 3, 
ou 4 bandes rhodoïd.

Fond noir en plastique. Bandes rhodoïd

Format : 15,8 x 11 cm

Réf 135965 60 x 90 mm 8,50€

Réf 135966 85x130mm 11,00€

Réf 135967 115 x 160 mm 14,00€

Réf 183300 32x32 mm - Boîte de 250 coins 24,95€

Réf 183200 19x19mm - Boîte de 250 coins 12,95€

32
 m

m

32 mm

Pratique pour 
protéger vos cartes 
postales, télécartes 
et coin cards. 
Garantie sans 
plastifi ant acide. 
Ouverture sur les 
côtés. 

PROTECTIONS INDIVIDUELLES >

Réf 2035 1 bande / 1 soudure

Réf 2036 2 bandes / 2 soudures

Réf 2037 3 bandes / 3 soudures

Réf 2038 4 bandes / 4 soudures

Le paquet de 12 : 8,90€

Le paquet de 100 : 49,00 €

Réf 2212 CP modernes 11,3x15 cm 19,90€

Réf 2211 CP anciennes 10x14,9mm 17,90€

Réf 2210 Pour télécartes 14,90€

Le paquet de 100 protections

Le paquet de 100 sachets

Réf 2031 1 bande / 1 soudure

Réf 2032 2 bandes / 2 soudures

Réf 2033 3 bandes / 3 soudures

Réf 2034 4 bandes / 4 soudures
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Réf 4830 70 x 70 x 25 mm 17,00€

Réf 4832 265 x 60 x 25 mm 31,30€

CADRES DE COLLECTION 
NIMBUS -  LINDNER® > >

Les cadres de collection de la série NIMBUS 
offrent un concept original de mise en scène 
de vos objets de collection. Laissez libre 
cours à votre imagination sans limites, grâce 
à la matière fl exible qui épouse toute surface 
et permet ainsi un parfait maintien des ob-
jets; des pièces de monnaies aux timbres, 
jusqu’aux articles d’écritures, montres, cou-
teaux, médailles, photos, bijoux, et autres 
trésors.

Placez votre document entre les deux 
plaques transparentes et refermez-
les facilement grâce aux attaches 
magnétiques intégrées.

LES CADRES IMAGO - YVERT ET TELLIER® > >

Philatéliste, numismate ou cartophile, découvrez notre 
gamme de cadres pour exposer et admirer vos plus belles 
pièces ! 
Ces cadres élégants en acrylique basse acidité se révèlent les 
supports idéaux afi n de mettre en valeur et préserver vos timbres, 
billets de banque, photographies...
Acrylique transparent basse acidité - Format paysage ou portrait
Utilisable sur les 2 faces - 4 attaches magnétiques

Réf 134551 Cadre Photo : 76 x 127 mm 7,90€

Réf 134552 Cadre Photo : 101 x 152 mm 9,90€

Réf. 134553 Cadre Photo : 127 x 177 mm 14,90€

Réf. 134554 Cadre Photo : 152 x 203 mm 19,90€

Le modèle 152x203 mm (Réf. 134554) est compatible avec les nouvelles 
feuilles (145x183 mm) de timbres-poste émises par La Poste

plaques transparentes et refermez-
les facilement grâce aux attaches 
magnétiques intégrées.

 - Format paysage ou portrait - Format paysage ou portrait

LES PUZZLES TIMBRÉS - PHILAPOSTE® >

Les timbres de collection sont des œuvres d’art à petite échelle. 
Pour faire découvrir ces réalisations au plus grand nombre, 
découvrez cette collection de puzzles.
Une belle idée de cadeau ludique et éducatif.
Attention : ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans.

Réf. 137609 La tortue verte 54 pièces (22,4 x 14,5 cm) 9,90€
Réf. 137610 Les abeilles solitaires 120  pièces  (48 x 38 cm) 14,90€
Réf. 137611 Peugeot 404 berlin 500 pièces (46.2 x 32.6 cm) 19,90€
Réf. 137612 Les grandes heures de l’Histoire de France 1000 pièces (68 x 49 cm) 26,90€

POUR EXPOSER, ADMIRER & SE DIVERTIR Une belle manière de mettre en évidence vos plus beaux
modèles de collection et découvrir le monde de la 
collection tout en s’amusant ! 
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LE MINI-ALBUM POUR CARTES POSTALES

Code couleur : 1 bleu / 3 havane / 4 noir / 5 vert / 6 rouge

Dimensions :
32 x 36 cm

Sans 
plastifi ant acide

Format classeur : 24 x 14,5 x 5 cm
Format feuillets : 19 x 12 cm

Un format pratique et maniable
pour ranger 100 cartes ou enveloppes.

Dos carré : 7 cm

 Livré avec 50 feuillets. Fond noir amovible.

 Vendu sans l’étui. Dos carré, avec poche pour étiquettes. 

Étui pour Mini album
Réf 2011 13,90 €

Recharges ( par 5 )
Chaque recharge comprend 5 cases avec un 
bristol noir amovible 
pour laisser apparaître le verso. Recto-verso.

3 cases horizontales (Lxh : 155x110 mm) et 2 

verticales (Lxh : 105x152 mm)

Code Couleur
1 bleu
3 havane
4 noir
5 vert
6 rouge

16€90

Parce que LA COLLECTION est notre passion, nous vous proposons aussi 
de vous apporter notre regard expert et nos solutions dans le domaine de la car-
tophilie et de la télécartophilie, des collections très proches de la philatélie.& Télécartophilie

Cartophilie

 Reliure en simili cuir, légèrement ouatinée.

 Intérieur de la couverture illustré. 

 Résistance et facilité d’utilisation.

 3 couleurs au choix - 1 seul type de recharge

Pour le rangement de vos cartes postales «modernes» ou 
«anciennes», Yvert et Tellier vous propose une reliure simili cuir, 
légèrement ouatinée, marquée «Cartes postales» en dorure.

Résistante et facile d’utilisation, elle est évolutive grâce à 
ses recharges.

ALBUM STANDARD
POUR CARTES POSTALES

32,5 x 37 cm
Contenance :
15 recharges

4 anneaux
Sans 
plastifi ant
acide

Reliure vide - Dos rond : 5 cm

49€90
Réf. 2000
au lieu de 59€60

1 bleu 4 noir 5 vert
Code Couleur

L’ALBUM «CARTES POSTALES»
GARNI DE 15 RECHARGES

POUR 150 CARTES POSTALES ANCIENNES OU MODERNES

Album «Cartes Postales»
Réf 2002 Album «Cartes Postales» - Vendu vide 29,90 €

Code couleur : 1 bleu / 4 noir / 5 vert 

Recharges Album «Cartes Postales»

Réf 2001
Recharges : 3 cases horizontales
et 2 cases verticales
Compatibles avec la reliure «Cartes Postales» (Réf 2002)

9,90 €

Réf. 2010
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4 anneaux

ALBUM LUXE
POUR CARTES POSTALES

  Dos carré de 6 cm, avec poche pour étiquette. 

  Reliure marbrée, simili cuir ouatinée.

  Marquée «Cartes postales» en doré.

  Résistante et facile d’utilisation.

  3 couleurs au choix / 6 recharges au choix

Dimensions :
34,5 x 38,5 cm

Sans 
plastifi ant acide

Album «Cartes Postales» luxe

Réf 20041 Reliure «Carte Postale» luxe
Reliure vendue vide.

34,90 €

Code couleur : 3 havane / 4 noir / 5 vert 

Recharges Album «Cartes Postales» luxe (Cartes anciennes)
Réf 2006 Recharges / 6 cases horizontales 10,90 €

Réf 2007 Recharges / 6 cases verticales 10,90 €

Réf 20071 Recharges / 3 cases horizontales + 2 cases verticales 10,90 €

Recharges Album «Cartes Postales» luxe (Cartes modernes)
Réf 2008 Recharges / 6 cases horizontales 10,90 €

Réf 2009 Recharges / 6 cases verticales 10,90 €

Réf 20091 Recharges / 3 cases horizontales + 2 cases verticales 10,90 €

Recharges CARAVELLE pour télécartes (par 5)
Réf 25065 Plastique souple - Contenance : 8 télécartes par recharge 5,50 €

Réf 26080 Plastique rigide - Contenance : 8 télécartes par recharge 7,50 €

Recharges FUTURA pour télécartes (par 5)
Réf 17781 Plastique rigide - Contenance : 10 télécartes par recharge 8,90 €

Une très belle reliure ouatinée de grand format simili cuir 
légèrement marbrée et marquée «Cartes postales» en doré. 
Elle saura donner une note luxueuse à votre collection de 
cartes anciennes et modernes.
Elle est très évolutive grâce aux différentes
recharges recto-verso proposées.

L’ALBUM «CARTES POSTALES»  LUXE
GARNI DE 15 RECHARGES POUR 170 CARTES POSTALES

3 havane 4 noir 5 vert
Code Couleur56€90

au lieu de 67€60

Réf 2004 Pour Cartes postales ANCIENNES

Réf 2005 Pour Cartes postales MODERNES

Recharges compatibles uniquement avec les réf. 20041, 2004 et 2005

Réf 2006

Réf 2008

Réf 2007

Réf 2009

Réf 20071

Réf 20091

Recharges ( par 5 )

Cartes postales anciennes

Cartes postales modernes

Recharges à ouverture centrale pour cartes anciennes
ou cartes modernes. Fond blanc.

Cartes anciennes : 9 x 13 cm

Cartes modernes : 10 x 15 cm

QUEL FORMAT CHOISIR ?

ALBUMS POUR TÉLÉCARTES

PACK Album Caravelle + 10 feuilles (2x Référence 25065)

Réf 2510
Code couleur :

1 bleu / 3 havane / 4 noir / 5 vert / 6 rouge
23,90€

au lieu de 27,90€

PACK Album Futura + 10 recharges T10 (2x Référence 17781)

Réf 27581
Code couleur :

1 bleu / 4 noir / 5 vert / 6  rouge
44,90€

au lieu de 52,70€
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L’ALBUM GALION

Développé sur mesure pour les numismates, sa contenance est 
2,5 fois supérieure au Caravelle. Son design étudié en fait un 
album esthétique qui passe aisément de sa fonction de stockage 
à la présentation de vos collections. Son étui est la garantie de 
la sûreté de vos pièces et du maintien de l’album dans votre 
bibliothèque.

 Mécanisme 4 anneaux
 Couverture imitation cuir avec marquage doré «Galion»
  Reliure vendue vide

Compatibles
Galion et Caravelle

Les intercalaires ( par 10 )
Réf 2600 5,90€

Code couleur : 4 noir / 6  rouge

Numismatique

LE PLUS GRAND
VOLUME POUR
NUMISMATES
ET BILLETOPHILES

  Reliure ouatinée avec marquage en creux d’une caravelle
  Mécanisme 4 anneaux- Rivets non apparents
  Reliure vendue vide

Dos carré de 4 cm avec porte étiquette

23,5 x 27 cm
Capacité :
10 recharges

Sans 
plastifi ant acide

Dos rond de 8 cm 23,5 x 27 cm
Capacité :
25 recharges

Sans 
plastifi ant acide

LA GAMME YVERT ET TELLIER

L’ALBUM CARAVELLE LA RELIURE
IDÉALE

Sobre, élégante, abordable, multifonction... Tels sont les 
termes défi nissant la reliure « Caravelle », album à la fi nition 
haut de gamme.
Auxiliaire fétiche de chaque numismate, il est aussi le com-
pagnon idéal pour tout collectionneur avec ses recharges 
convenant autant aux billets et pièces de monnaie qu’aux 
enveloppes et cartes postales.

1 bleu 4 noir 5 vert 6 rouge34€90 Réf. 2801

16€90 Réf. 2501
1 bleu 3 havane 4 noir 5 vert 6 rouge
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Les recharges Galion et Caravelle 
Compatible :
Galion et Caravelle

Compatible :
Galion
et Caravelle

RECHARGES POUR BILLETS

RECHARGES POUR MONNAIES Compatible :
Galion et Caravelle

RECHARGES POUR EUROS

Recharges en plastique avec fond noir amovible

Pour billets ( par lot de 10 )
Réf 26021 1 poche / 18,5 x 25 cm 9,95 €

Réf 26022 2 poches / 18,2 x 12 cm 9,95 €

Réf 26023 3 poches / 18,2 x 7,7 cm 9,95 €

Pour EUROS d’usage courant (de 1ct à 2€) - avec fiches descriptives

Réf 2633

Pays de l’Union - Page de garde + 7 fiches descriptives + 7 recharges :
Allemagne, Autriche, Belgique, Chypre, Espagne, Estonie, Finlande, France, Grèce, 
Irlande, Italie, Lettonie, Lituanie, Luxembourg, Malte, Pays-Bas, Portugal, Slovaquie, 
Slovénie.  

17,90 €

Réf 2637 Croatie 5,90 €

Réf 2634 Micro-États - Page de garde + 5 fiches descriptives + 5 recharges :
Andorre, Monaco, Saint-Marin et Vatican.

12,90 €

Pour 2€ COMMÉMORATIFS - avec fiches descriptives

Réf 2611 2 € commémoratifs 2004/2010
Page de garde + 5 fiches descriptives + 5 recharges 14,90 €

Réf 2614 2 € commémoratifs 2011
Page de garde + 1 fiche descriptive + 1 recharge 4,90 €

Réf 2615 2 € commémoratifs 2012 (10 ans de l’Euro)
Page de garde + 1 fiche descriptive + 1 recharge 4,90 €

Réf 2617 2 € commémoratifs 2012
Page de garde + 2 fiches descriptives + 2 recharges 6,90 €

Réf 2618 2 € commémoratifs 2013
Page de garde + 2 fiches descriptives + 2 recharges 6,90 €

Réf 2620 2 € commémoratifs 2014
Page de garde + 2 fiches descriptives + 2 recharges 6,90 €

Réf 2625 2 € commémoratifs 2015
Page de garde + 2 fiches descriptives + 2 recharges 6,90 €

Réf 2627 2 € commémoratifs 2016
Page de garde + 2 fiches descriptives + 2 recharges 6,90 €

Réf 2628 2 € commémoratifs 2017
Page de garde + 2 fiches descriptives + 2 recharges 6,90 €

Réf 2629 2 € commémoratifs 2018
Page de garde + 2 fiches descriptives + 2 recharges 6,90 €

Réf 2630 2 € commémoratifs 2019
Page de garde + 2 fiches descriptives + 2 recharges 6,90 €

Réf 2631 2 € commémoratifs 2020
Page de garde + 2 fiches descriptives + 2 recharges 6,90 €

Réf 2635 2 € commémoratifs 2021
Page de garde + 2 fiches descriptives + 2 recharges 9,90 €

Réf 2636

2 € commémoratifs 2022
(Inclus la fiche pour la série commune
«35 ans du programme ERAMUS»)
Page de garde + 3 fiches descriptives + 3 recharges

9,90 €

Réf 26021 Réf 26022

Réf 2504

Réf 26023

Réf 25065 
Réf 26080

Réf 2505

Réf 2502

Réf 2503
Réf 137678

Réf 2607 Réf 2603

Pour monnaies ( par lot de 2 ).
Avec 2 pages de séparation rouge

Réf 2505 60 cases de 22 mm de Ø 4,30 €

Réf 2504 35 cases de 32 mm de Ø ( PIÈCE 2€ ) 4,30 €

Réf 2503 24 cases de 36 mm de Ø 4,30 €

Réf 2502 15 cases de 46 mm de Ø 4,30 €

Pour monnaies ( par lot de 5 ).
Sans pages de séparation rouge

Réf 137678 24 cases de 36 mm de Ø 7,90€
au lieu de 10,50€

Pour EUROS ( par lot de 2 )
Avec 2 pages de séparation rouge

Réf 2607 12 cases de 55 mm pour étuis de 
protection HB® 4,30 €

Réf 2603 32 cases jusqu’à 32 mm de Ø
( 1 cent à 2 € ) 4,30 €

Pour coin cards
Réf 25065 8 cases par lot de 5 ( plastique souple ) 5,50 €

Réf 26080 8 cases par lot de 10 ( plastique rigide ) 7,50 €

LA GAMME YVERT ET TELLIER
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Réf 2520 Album CARAVELLE « BILLETS »
Album accompagné de 10 recharges (2 x 1 poche + 4 x 2 poches + 4 x 3 poches) 22,90 € au lieu de 26,85 €

Réf 2550 Album CARAVELLE «HB»
Album accompagné de 10 recharges pour étuis de protection HB ( Vendu sans les étuis HB ) 33,90 € au lieu de 38,40 €

Réf 2500 Album CARAVELLE « MONNAIES »
Album accompagné de 10 recharges (2 x 15 cases + 3 x 24 cases + 3 x 35 cases + 2 x 60 cases) 33,90 € au lieu de 38,40€

Réf 2520

La référence

L’ALBUM GALION GARNI DE 20 RECHARGES
POUR BILLETS AVEC FOND NOIR AMOVIBLE

L’ALBUM CARAVELLE GARNI DES RECHARGES
«PAYS DE L’UNION» OU «MICRO-ÉTATS»

Les offres Caravelle & Galion 

Code couleur : 1 bleu / 3 havane / 4 noir / 5  vert / 6  rouge

Code couleur : 1 bleu / 3 havane / 4 noir / 5  vert / 6  rouge

PACK CARAVELLE L’ALBUM CARAVELLE GARNI DE 10 RECHARGES

45€90
au lieu de 54€80

Réf 92822
Album GALION
accompagné de 20 recharges 2 poches (18,2 x 12 cm).

Réf 92823
Album GALION
accompagné de 20 recharges 3 poches (18,2 x 7,7 cm)

Réf 137781
Album CARAVELLE 
accompagné des 7 fiches des pays de l’Union (liste 
détaillée des pays p.57) et de la fiche CROATIE

36,90 €
au lieu de 40,70 €

Réf 2531
Album CARAVELLE 
accompagné des 5 fiches des micro-états européens 
(liste détaillée des pays p.57)

26,90 €
au lieu de 29,80 €

Réf 2500 Réf 2550
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Album
2€ commémoratifs
2004/2022

Reliure «Caravelle»
4 anneaux / Reliure ouatinée avec marquage en creux d’une caravelle
Format : 23,5 x 27 cm / Dos carré : 4 cm
Recharges / Fiches descriptives
Inclus : 30 recharges à bandes coulissantes pour maintenir chacune des pièces
dans leur pochette
Inclus : toutes les fiches descriptives avec les pièces reproduites en couleurs
(hors Andorre et Monaco)
Page de garde

2 RELIURES « CARAVELLE »
GARNIES DES FICHES DESCRIPTIVES
ET DES RECHARGES POUR LES PIÈCES
DE 2€ COMMÉMORATIVES DE 2004 À 2022

23,5 x 27 cm
4 anneaux
Compatible :
Galion et Caravelle

Sans 
plastifi ant acide

EUROCOLLECTION
PAYS DE L’UNION. Inclus : CROATIE
Allemagne, Autriche, Belgique, Chypre, Espagne, Estonie, 
Finlande, France, Grèce, Irlande, Italie, Lettonie, Lituanie, 
Luxembourg, Malte, Pays-Bas, Portugal, Slovaquie, Slovénie.

Réf. 137787 28,90 €
au lieu de 33,75 €

MICRO-ÉTATS
Andorre, Monaco, Saint-Marin, Vatican.

Réf. 135753 19,90 €
au lieu de 22,85 €

Classeur EUROCOLLECTION (Vendu seul) Réf. 137530 9,95 €

116€90
au lieu de 137€40

Réf. 134810 Code Couleur
1 bleu
3 havane
4 noir
5 vert
6 rouge

L’EURO
COLLECTION 

Fiches info très complètes
Pays et son drapeau, chaque pièce 

 est reproduite en couleurs avec un descriptif
 très complet présentant l’icône choisie
 par chaque pays pour les différentes pièces euro

Deux albums Euro dans lesquels vous pourrez 
découvrir toutes les particularités des pièces 
de 1 cent à 2€ de chacun des pays émetteurs.

Deux albums Euro dans lesquels vous pourrez Deux albums Euro dans lesquels vous pourrez Deux albums Euro dans lesquels vous pourrez 
toutes les particularités des pièces 

 de chacun des pays émetteurs.

Album
2€

2004/2022

Reliure «Caravelle»
4 anneaux / Reliure ouatinée avec marquage en creux d’une caravelle
Format : 23,5 x 27 cm / Dos carré : 4 cm
Recharges / Fiches descriptives
Inclus : 30 recharges
dans leur pochette
Inclus : toutes les fiches descriptives avec les pièces reproduites en couleurs
(hors Andorre et Monaco)
Page de garde

2 RELIURES 
GARNIES DES FICHES DESCRIPTIVES
ET DES 
DE 2€

116

Recharges avec bandes coulissantes

 pour maintenir les pièces dans les pochettes

Album rechargeable pour tous vos doubles
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Format : 22,5 x 21 cm

L’ ALBUM €URO

Album «2 EURO» 
Classeur seul

Reliure 2 EURO Réf. 135762 20,00€

Étui pour reliure  2 EURO Réf. 25082 20,00 €

Album «EURO» pour pièces Euro d’usage courant
de 1 cent à 2€

Album «EURO» Vol. 1 accompagné
de 6 feuilles et de 6 recharges :
Allemagne, Autriche, Belgique, Espagne, Finlande, 
France, Grèce, Irlande, Italie, Luxembourg, Pays-Bas, 
Portugal.

Réf. 250701 32,00 €

Album «EURO» Vol. 2, accompagné
de 6 feuilles et de 6 recharges :
Slovénie, Chypre, Malte, Slovaquie, Estonie, Lettonie, 
Littuanie.

Réf. 250702 32,00 €

Reliure EURO ( vendue vide ) Réf. 250751 20,00 €

Les albums Euro LA GAMME MARINI®

Album «EURO» pour pièces Euro d’usage courant

Album «EURO» Vol. 1 accompagné
de 6 feuilles et de 6 recharges :
Allemagne, Autriche, Belgique, Espagne, Finlande, 
France, Grèce, Irlande, Italie, Luxembourg, Pays-Bas, 
Portugal.

Album «EURO» Vol. 2, accompagné
de 6 feuilles et de 6 recharges :
Slovénie, Chypre, Malte, Slovaquie, Estonie, Lettonie, 
Littuanie.

Reliure EURO

Album compact conçu pour rassembler la collection complète 
des pièces de monnaie, allant de 1 cent à 2 euros, émises par les 
pays faisant partie de la zone Euro.

Format : 22,5 x 21 cm

L’ ALBUM 2€

Album compact spécialement conçu pour collection complète de 
pièces de 2 euros commémoratives des pays de la zone Euro.

 Reproduction en couleurs des pièces
 Recharges en PVC sans plastifiant acide
 Emplacement adapté à la taille des pièces

 Reproduction en couleurs des pièces

 Recharges en PVC sans plastifiant acide
 Emplacement adapté à la taille des pièces

Album «2 EURO»
Classeur accompagné de recharges

2004 à 2008 Réf. 135756 32,00€

2009 à 2011 Réf. 135757 32,00€

2012 à 2013 Réf. 135758 32,00€

2014 à 2015 Réf. 135759 32,00€

2016 à 2017 Réf. 135760 32,00€

2018 à 2019 Réf. 135761 32,00€

2020 à 2021 Réf. 137655 34,00€
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Recharges EURO (incluant feuilles PVC et 
feuilles cartonnées reproduisant les pièces)

Réf 25071
Neutre ( par lot de 6 ) 
16 cases ø : 26 mm 14,00 €

Réf 25074 Andorre 5,00 €
Réf 25078 Chypre et Malte 5,00 €
Réf 137656 Croatie 5,00 €
Réf 25090 Estonie 5,00 €
Réf 25098 Lettonie 5,00 €
Réf 25099 Lituanie 5,00 €
Réf 25072 Monaco 5,00 €

Réf 25076
Saint-Marin et 
Vatican ( sous blister ) 8,50 €

Réf 25086
Saint-Marin et 
Vatican (série d’Euros) 8,50 €

Réf 25077 Slovénie 5,00 €
Réf 25084 Slovaquie 5,00 €

Réf 25075
Nouvelles effigies : 
Belgique, Espagne, Pays-
Bas

8,50 €

Réf 25073
Billets ( Reproduction 
des billets de la zone 
EURO )

14,00 €

Compatible : Album «Euro» de Marini®

RECHARGES POUR EURO

Compatible : Album «2 Euro» de Marini®

RECHARGES POUR 2 €

Recharges 2€(incluant feuilles PVC et 
feuilles cartonnées reproduisant les pièces)

Réf 25083
2007 
Hors Cinquantenaire
du Traité de Rome )

5,00 €

Réf 25085 2008 5,00 €

Réf 25087 2009
( 10 ans de l’U.E.M. ) 8,50 €

Réf 25088 2009 5,00 €
Réf 25089 2010 8,50 €
Réf 25092 2011 8,50 €
Réf 25096 2012 8,50 €

Réf 25094 2012
( 10 ans de l’EURO ) 8,50 €

Réf 25097 2013 12,00 €
Réf 25066 2014 12,00 €
Réf 25100 2015 12,00 €

Réf 25108 2015
( Drapeaux européen ) 8,50 €

Réf 25109 2016 12,00 €
Réf 25110 2017 12,00 €
Réf 133429 2018 16,00€

Réf 134779 2019 16,00€

Réf 135624 2020 16,00€

Réf 136751 2021 16,90€

Réf 137657 2022 23,00€

Les albums de poche
Euro LA GAMME LEUCHTTURM®

Pour séries Euro d’usage courant
12 feuilles pour une série de 1 cent à 2 Euro
Format ouvert : 120 x 165 mm. Réf. 330102 13,95€

Pour 2 Euros Commémoratifs (48 pièces)
6 feuilles pour classer 8 pièces par feuille. 
Format ouvert : 120 x 165 mm. Réf. 350454 13,95€

Pour monnaies
8 feuilles pour classer 6 monnaies par feuile : 48 pièces jusqu’à 33 mm
Format ouvert : 300 x 105 mm.

Réf. 314775 9,95€

8 feuilles pour classer 12 monnaies par feuile : 96 pièces jusqu’à 33 mm
Format ouvert : 310 x 205 mm.

Réf. 335392 12,95€

Pour billets
20 pochettes pour billets : 182 x 92 mm
Format extérieur : 205 x 25 x 120 mm

Réf. 313845 9,95€

20 pochettes pour billets grands formats : 210 x 125 mm
Format extérieur : 230 x 20 x 155 mm

Réf. 347372 11,95€

Page titre contenant des informations
relatives à la monnaie Euro.
8 cases prédécoupées aux dimensions
de chacune des pièces.
Format ouvert : 212 x 144 mm

Page titre contenant des informations
relatives à la monnaie Euro.
8 cases prédécoupées aux dimensions
de chacune des pièces.
Format ouvert : 

CLASSEUR DE POCHE
€URO DE CROATIE

Réf 368204 1,95 €

ALBUMS DE POCHE «ROUTE»
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ALBUM 
« MONNAIE DE PARIS »

LEUCHTTURM®

ALBUM OPTIMA
« MÉDAILLES SOUVENIRS »

LEUCHTTURM®

Format  :
245 x 270 mm

Format  :
115 x 160 x 20 mm

Format  :
245 x 270 mm

 Couverture ouatinée en simili cuir.

 Garni de 8 feuilles numismatiques en carton renforcé, avec 

alvéole à fond transparent en PVC solide.

 Permet le classement de 72 médailles d’un diamètre de 34 mm.

 Album pour le classement de 36 médailles souvenir.

 Garni de 6 feuilles solidement reliées en PVC sans plastifiant 

acide avec alvéole à fond transparent en PVC solide .

 Permet le classement de 36 médailles d’un diamètre de 35 mm.

39€95
Réf. 328823

12€95
Réf. 361561

29€95
Réf. 342176

 Reliure en fort carton illustré.

 Notice informative incluse sur le domaine de collection.

 Garni de 5 recharges Optima transparentes (15 cases).

 Permet le classement de 75 médailles.

 Contenance maximale : 15 feuilles pour 250 medailles.

Recharges pour albums «Médailles Souvenirs» (paquet de 5)
Réf 338032 15 cases (Ø : 42 mm) - Fond transparent 8,95 €

ALBUM OPTIMAALBUM OPTIMAALBUM OPTIMA
« MÉDAILLES SOUVENIRS »« MÉDAILLES SOUVENIRS »

 Couverture ouatinée en simili cuir.

 Garni de 8 feuilles numismatiques en carton renforcé, avec 

alvéole à fond transparent en PVC solide.

ALBUM DE POCHE
« MÉDAILLES TOURISTIQUES »

LEUCHTTURM®

Albums pour Billets et Médailles
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ALBUMS ARTLine
« MÉDAILLES SOUVENIRS » SAFE®

34€90
la référence

Format  :
250 x 230 x 80 mm

 Garni de 4 recharges de 12 emplacements soit 48 médailles.

 Garni d’un jeu d’autocollant.

 Jusqu’à 120 médailles par album.

 Feuilles en plastique rigide avec alvéoles transparentes.

 Visibilité parfaite avers et revers.

Réf. 7802

Réf. 7801

SAFE®

SAFE®SAFE®

ALBUM «MÉDAILLES TOURISTIQUES»

 Garni de 4 recharges de 15 emplacements

 Reliure en fort carton illustré au thème de la collection

 Mécanique à 4 anneaux

 Contenance totale : 15 feuilles soit 225  médailles.

 Garni de 5 recharges de 3 emplacements

 Reliure en fort carton illustré au thème de la collection

 Mécanique à 4 anneaux

 Contenance totale : 30 feuilles soit 180 billets classés dos à dos.

24€90
Réf. 7445

24€90
Réf. 7415

18€40
Réf. 132984

Convient pour les médailles Monnaies de Paris, Arthus-Bertrand
et Trésor & Patrimoine.

Une nouvelle collection qui connaît un très fort engouement : plus 
de 100 “billets” différents sont en vente sur de nombreux sites tou-
ristiques, certains sont déjà épuisés.

Format :
250 x 285 x 60 mm

Format :
250 x 285 x 60 mm

Format :
245 x 285 x 60 mm

 Reliure en fort carton illustré

 Mécanique à 4 anneaux

Reliure vendue vide

 Contenance totale : 30 feuilles soit 180 billets classés dos à dos.

Recharges pour albums «Médailles Souvenirs» (paquet de 2)
Réf 7391 15 cases (Ø : 42 mm) - Avec intercalaire noir 4,60 €

Recharges pour albums «Billets Touristiques» (paquet de 10)

Réf 127810 3 poches avec intercalaire noir. 
3 ou 6 billets dos à dos

15,50 €

Recharges pour albums «Billets Souvenirs» (paquet de 5)

Réf 7399 3 poches avec intercalaire chamois. 9,95 €

ALBUM 
« BILLETS TOURISTIQUES»

ALBUM 
BILLETS SOUVENIRS»SAFE

 Garni de 5 recharges de 3 emplacements

 Reliure en fort carton illustré au thème de la collection

 Reliure en fort carton illustré

Étui pour album «Artline» Réf. 7891 22,90 €
Recharge pour les deux albums 
«Artline» - Médailles Souvenirs
12 emplacements (vendue à l’unité)

Réf. 7808 3,55 €

 Feuilles en plastique rigide avec alvéoles transparentes.

 Visibilité parfaite avers et revers.

250 x 230 x 80 mm

22,90 €

3,55 €

250 x 230 x 80 mm

63

N
U

M
IS

M
A

TI
Q

U
E

 : 
 A

LB
U

M
S 

B
IL

LE
TS

 &
 M

ÉD
AI

LL
ES

 S
O

U
VE

N
IR

S



Les recharges-plateaux Galion 

40 CASES (PAR LOT DE 2)
  Plateau en feutrine - Couvercle transparent

  Existe en rouge et noir

  4 perforations - Format : 25,5 x 20,3 cm

40 CASES (PAR LOT DE 2)
  Plateau en feutrine  - Couvercle transparent

  Existe en rouge et noir

  4 perforations - Format : 25,5 x 20,3 cm

POUR PIÈCES DE 2€ POUR PIÈCES EURO 
D’USAGE COURANT

 LE LOT DE 2 PLATEAUX 40 CASES 2€

1 à 9 lots 8,90€

de 10 à 99 lots 7,90€

Réf. 2802  - Code couleur : 4 noir / 6  rouge

LE LOT DE 2 PLATEAUX 40 CASES DE 1 CENT À 2€

1 à 9 lots 8,90 €
de 10 à 99 lots 7,90 €

Réf. 2803  - Code couleur : 4 noir / 6  rouge

PROFITEZ DE NOS PRIX QUANTITATIFS !

Réf. 2802  - Code couleur : 4 noir / 6  rouge Réf. 2803  - 

L’ALBUM GALION
GARNI DE
4 PLATEAUX-RECHARGES
pour pièces de 2€

ou Euros d’usage courant 
(de 1 cent à 2€)

AVEC PLATEAUX-RECHARGES NOIRS

Réf 92805
Album GALION
accompagné de 4 plateaux-recharges pour pièces de 2€

Réf 92807

Album GALION
accompagné de 4 plateaux-recharges pour pièces Euro
d’usage courant (de 1 cent à 2€)

AVEC PLATEAUX-RECHARGES ROUGES

Réf 92804
Album GALION
accompagné de 4 plateaux-recharges pour pièces de 2€

Réf 92806

Album GALION
accompagné de 4 plateaux-recharges pour pièces Euro
d’usage courant (de 1 cent à 2€)

44€90

Code couleur  : 1 bleu / 4 noir / 5 vert / 6  rouge Code couleur : 1 bleu / 4 noir / 5 vert / 6  rouge

La référence
au lieu de 52€70
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LES CAPSULES

LES ÉTUIS HB®

LES CAPSULES QUADRUM®

Les systèmes de protection 
Capsules en plastique de haute qualité.
Plastique anti-rayures, fermeture facile. 

Capsules pour monnaie ( Boîte de 10 capsules )
Type de pièce Ø int. Ø ext.

Réf 310120 1 cent 16,5 mm 22,5 mm 3,90 €

Réf 310121 2 cent 19 mm 25 mm 3,90 €

Réf 310122 5 cent 21,5 mm 27,5 mm 3,90 €

Réf 310123 10 cent 20 mm 26 mm 3,90 €

Réf 310124 20 cent 22,5 mm 28,5 mm 3,90 €

Réf 310125 50 cent 24,5 mm 30,5 mm 3,90 €

Type de pièce Ø int. Ø ext.

Réf 310126 1 € 23 mm 29 mm 3,90 €

Réf 310127 2 € 26 mm 32 mm 3,90 €

Réf 310310 2 € ( par 100 ) 26 mm 32 mm 28,90 €

Réf 310128 Type 5 € France 28 mm 35 mm 3,90 €

Réf 310130 Type 10 € France 29 mm 37 mm 3,90 €

Réf 310129 Type 3 € Slovénie 33 mm 39 mm 3,90 €

Étui en carton «HARTBERGER®» autocollant ou à agrafer.
En carton et pvc exempt de plastifiant acide.

Étuis de protection ( Boîte de 25 étuis )

Pièces Diam. Autocollants À agrafer

1 cent 17,5 mm Réf 320175 5,40€ Réf 330175 3,60€

2 cent 20 mm Réf 320020 5,40€ Réf 330020 3,60€

5 et 10cent 22,5 mm Réf 320225 5,40€ Réf 330225 3,60€

20, 50 cent

et 1 €
25 mm Réf 320025 5,40€ Réf 330025 3,60€

Étuis de protection ( Boîte de 25 étuis )

Pièces Diam. Autocollants À agrafer

2 € 27,5 mm Réf 320275 5,40€ Réf 330275 3,60€

3 €

Slovénie
35 mm Réf 320035 5,40€ Réf 330035 3,60€

10 € 30 mm Réf 320030 5,40€ Réf 330030 3,60€

Semeuse 
Argent

32,5 mm Réf 320325 5,40€ Réf 330325 3,60€

Capsules en plastique de haute qualité avec pro-
tection mousse pour bloquer la pièce.
Format : 50 x 50 x 6,25 mm 

Le système de capsules carrées de 
Leuchtturm® vous permet de ranger vos 
monnaies dans un seul système 

la référence7€95

Réf. 308571 14 mm

Réf. 306616 15 mm

Réf. 317149 16 mm

Réf. 337671 17 mm ( 1 ct d’Euro )

Réf. 304772 18 mm

Réf. 302707 19 mm ( 2 cts d’Euro )

Réf. 323863 20 mm ( 10 cts d’Euro )

Réf. 309032 21 mm

Réf. 320753 22 mm / ( 5 cts d’Euro )

Réf. 323367 23 mm / ( 20 cts d’Euro )

Réf. 329802 24 mm

Réf. 331951 25 mm ( 50 cts d’Euro )

Réf. 329295 26 mm ( 2€ )

Réf. 317321 27 mm

Pour pièce de : Pour pièce de :

Capsules QUADRUM® ( par 10 )

Réf. 338200 28 mm

Réf. 320749 29 mm ( 10€ des Régions )

Réf. 330443 30 mm

Réf. 323305 31 mm

Réf. 312172 32 mm ( 3€ Slovénie )

Réf. 327634 33 mm

Réf. 332108 34 mm

Réf. 334903 35 mm

Réf. 309045 36 mm

Réf. 330823 37 mm

Réf. 330704 38 mm

Réf. 319903 39 mm

Réf. 307563 40 mm

Réf. 330794 41 mm

POUR PIÈCES EURO 
D’USAGE COURANT

CAPSULES de protection
( par lot de 100 ) pour pièces de 2€ 28€90

Réf. 310310
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VITRINES EN BOIS

Protéger et exposer : les vitrines LA GAMME SAFE®

 Vitrine fabriquée dans un bois de haute qualité

 avec façade en verre

 Fond velours bleu 

 Épaisseur réduite (3 cm)

 Munies de 2 solides attaches pour une fixation verticale 

 Fermoir en laiton doré

Idéale pour exposer vos pièces de 2€ commémoratives, les 
médailles-souvenir, les plaques de muselet ou les pin’s, ces 6 modèles 
de vitrine en bois, spécialement conçus pour les mettre en valeur, raviront les 
collectionneurs les plus exigeants. 
Les pièces et les capsules de Champagne sont maintenues parfaitement dans 
leur emplacement par simple pression (pas de jeu, pas de chute en position 
verticale).

Dimensions : 375 x 260 x 30 mm

Vitrines pour monnaies
 Vitrine pour pièces de 2€ sous capsules Réf 5869 35 pièces sous capsules

 Vitrine pour pièces de 2€ Réf 5868 40 pièces

 Vitrine pour série d’Euros de 1 ct à 2€ Réf 5888 10 séries

 Vitrine pour médailles de Monnaies de Paris ou Arthus-Bertrand Réf 5909 35 médailles

Vitrines pour plaques de muselet
 Vitrine pour 60 capsules de Champagne Réf 5865

 Vitrines pour pin’s et insignes
Fond amovible pour fixer les insignes Réf 5866

Vitrine pour montres à gousset
8 emplacements avec support amovible 
pour accrocher la montre par son anneau

Réf 5907

Vitrine pour décorations
4 emplacements Réf 5926

la vitrine
49€20

la vitrine
64€90




   

VITRINES EN BOIS NOIR LAQUÉ
 Couvercle transparent avec fermeture magnétique. Fond velours bleu-roi

 Possibilité d’accrochage mural.

Dimensions: 375 x 260 x 38 mm.
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VITRINES ALU

VITRINES ALU «COMPACT»

VITRINES PLEXI - PETIT FORMAT

Vitrine 6 cases. 
Dim. emplacements : 257 x 57 x 40 mm

Réf 5874

Vitrine 12 cases
Dim. emplacements : 87 x 90 x 40 mm

Réf 5875

Vitrine 24 cases
Dim. emplacements : 65 x 58 x 40 mm

Réf 5876

Vitrine 45 cases
Dim. emplacements : 36 x 49 x 40 mm

Réf 5877

Vitrines ALU

Vitrines ALU «COMPACT»
Vitrine 3 cases
Dim. emplacements : 275 x 57 x 40 mm

Réf 5614

Vitrine 6 cases
Dim. emplacements : 87 x 90 x 40 mm

Réf 5615

Vitrine 12 cases
Dim. emplacements : 65 x 58 x 40 mm

Réf 5616

Vitrine 20 cases
Dim. emplacements : 36 x 49 x 40 mm

Réf 5617

Vitrines PLEXI 
Vitrine 6 cases : 180x115x45 mm
Dim. emplacements : 55 x 55 x 42 mm

Réf 5254 19,40 €

Vitrine 20 cases : 300x200x45 mm
Dim. emplacements : 57 x 47 x 42 mm

Réf 5257 28,90 €

Vitrine 24 cases : 350x240x45 mm
Dim. emplacements : 56 x 56 x 42 mm

Réf 5259 34,90 €

la vitrine «ALU»
35€90

la vitrine
«ALU COMPACT»

28€50

Vitrines grand format en aluminium pour présenter et protéger de 
nombreux objets de collection : minéraux, miniatures, montres, petits 
fl acons, etc.
Les objets restent visibles grâce au couvercle transparent.
Les emplacements sont en plastique rigide (profondeur 40 mm). 

 4 anneaux permettent de les suspendre. 

 Accrochage mural dans les deux sens : horizontal ou vertical.

 Corps en aluminium avec couvercle transparent.

 Deux fermetures avec charnières. Ouverture facile.

 Renfort métal des coins et des angles.  

Dimensions de la vitrine : 395 x 300 x 45 mm

Les vitrines « ALU COMPACT» sont disponibles dans un format qui 
facilite rangement, manipulation et transport : 295 x 203 x 45 mm.

 Coins et bords extérieurs renforcés,

 Couvercle transparent fixé avec 2 charnières

 Équipées d’un fermoir

 Accrochage mural possible.

Dimensions de la vitrine : 295 x 203 x 45 mm

Vitrines en «Acryl-glas» rigides de 2 mm d’épaisseur. Matériau par-
faitement transparent. Elles sont équipées d’une porte coulissante et 
peuvent être posées sur un meuble ou accrochées au mur.
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LES PLATEAUX-TIROIRS

Tiroirs avec emplacement rond pour EUROS
Réf 2120 48 pièces / Pièces Euro d’usage courant de 1 cent à 2€

Réf 2131 42 pièces 2€ sous capsules / Jusqu’à 32 mm de Ø
Tiroirs avec emplacement carré
Réf 2020 Sans compartiment intérieur / 21 x 27 cm
Réf 2021 12 cases / Jusqu’à 66 mm de Ø

Réf 2022 20 cases / Jusqu’à 47 mm de Ø

Réf 2023 24 cases / Jusqu’à 42 mm de Ø

Réf 2024 35 cases / Jusqu’à 36 mm de Ø

Réf 20241 45 cases / 18 de 24 mm de Ø, 16 de 28 mm de Ø, 11 de 45 mm de Ø

Réf 2025 48 cases / Jusqu’à 33 mm de Ø ( CAPSULES DE CHAMPAGNE )

Réf 2026 80 cases / Jusqu’à 24 mm de Ø

Réf 2027 99 cases / Jusqu’à 19 mm de Ø

Code couleur : 1 bleu  / 6  rouge 

Réf 2020

Réf 2023

Réf 2025

Réf 2021

Réf 2024

Réf 2026

Réf 2022

Réf 20241

Réf 2027 Réf 2120 Réf 2131

Le plateau-tiroir24€90

Les Médailliers 
LA GAMME YVERT & TELLIER

Les 11 plateaux proposés, incluant un plateau avec des
cases panachées, sont spécialement conçus pour accueillir les 
pièces de collections mais aussi tout autre objet tel que des 
insignes, décorations, médailles, et capsules de champagne.

SPÉCIAL EURO

Les 11 plateaux proposés,

LES PLATEAUX-TIROIRSLES PLATEAUX-TIROIRS

Tiroirs avec emplacement rond pour EUROS

24
 incluant un plateau avec des

cases panachées, sont spécialement conçus pour accueillir les 
pièces de collections mais aussi tout autre objet tel que des 

Réf 2120 Réf 2131

Format tiroirs : 23,7 x 29,6 cm
Format plateau : 23,3 x 28,4 cm
Profondeur : 7 mm

2 euro sou
s ca

ps
ul

es

Le médaillier Yvert & Tellier se compose 
d’une série de plateaux-tiroirs empilables, 
offrant un moyen pratique de ranger vos 
pièces de collection. Chaque plateau-tiroir 
glisse facilement dans un étui transpa-
rent, permettant ainsi de protéger vos 
pièces de la poussière tout en les laissant 
visibles.

Évolutifs et superposables, toutes vos 
pièces, médailles et capsules trouve-
ront cases à leurs tailles.

Exposez aux yeux de tous
votre collection et

garantissez
sa protection.
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Matériel d’Exposition 

PLATEAUX DE RANGEMENT

ÉCRIN NUMISMATIQUE «NOBILE»

1  24 CASES (PAR LOT DE 2)
  Format : 20,5 x 29 cm. 24 cases : 43 x 43 mm

  Plateau en feutrine / Couvercle transparent

  Convient aussi pour les collections de fèves

PLATEAUX 24 CASES (PAR LOT DE 2)
1 à 9 lots 7,90 €
de 10 à 99 lots 6,90 €
plus de 100 lots 5,90 €

Réf. 2130 - Code couleur : 4 noir / 6  rouge

(N’existe plus en bleu)

2  40 CASES (PAR LOT DE 2)
  Format : 20,5 x 29 cm. 40 cases : ø : 30 mm

  Plateau en feutrine / Couvercle transparent

  Maintien parfait des capsules

PLATEAUX 40 CASES (PAR LOT DE 2)
1 à 9 lots 7,90 €
de 10 à 99 lots 6,90 €
plus de 100 lots 5,90 €

Réf. 2123  - Code couleur : 4 noir / 6  rouge

(N’existe plus en bleu)

3  12 CASES (PAR LOT DE 2)
  Format : 20,5 x 29 cm. 12 cases : 43 x 90 mm

  Plateau en feutrine / Couvercle transparent

  Idéal pour le rangement des médailles

PLATEAUX 12 CASES (PAR LOT DE 2)
1 à 9 lots 7,90 €
de 10 à 99 lots 6,90 €
plus de 100 lots 5,90 €

Réf. 2129 - Code couleur : 4 noir / 6  rouge

(N’existe plus en bleu)

3
1

2

PROFITEZ DE NOS PRIX QUANTITATIFS !

LEUCHTTURM®

Une solution élégante et robuste pour protéger vos pièces de col-
lection sous capsule. L’intérieur de l’écrin est revêtu d’un tissu mat qui 
évoque le cuir, et l’insertion est doublée de feutrine. À l’intérieur du cou-
vercle, vous trouverez un ruban en satin, idéal pour loger un certifi cat 
si nécessaire.

L’écrin7€95 Réf 307368 28 mm
Réf 334418 32 mm

Réf 305748 36 mm
Réf 317668 38 mm
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VALISETTE «DIAMANT»

Le plateau

7€55

8€90

 Structure en aluminium, coins renforcés 

 Finitions intérieures soignées

 Fond et parois recouverts de velours cousu,

 le couvercle est capitonné 

 Poignée de transport ergonomique

Vendue vide - contenance 5 plateaux

 11 types de plateaux au choix.

Format : 41 x 27 x 8,5 cm

Plateaux pour valisette «Diamant» de Safe®

Compatible uniquement avec la réf. 288 - Dim : 32,2 x 23 cm
Cases rondes

Réf 192 24 cases rondes / 38 mm de Ø (24 pièces de 10€ sous capsules)

Réf 191 35 cases rondes / 32,5 mm de Ø (35 pièces de 2€ sous capsules)

Réf 190 40 cases rondes / 26 mm de Ø (40 pièces de 2€)

Réf 185 48 cases rondes / 6 séries de 1 cent à 2€ (sous capsules)

Réf 189 54 cases rondes / 29,5 mm de Ø (54 pièces de 10€)

Réf 183 80 cases rondes / 10 séries de 1 cent à 2€

Cases carrées ou rectangulaires

Réf 180 8 cases rectangulaires / pour 8 pièces sous coque (62x84 mm) 

Réf 187 15 cases carrées / 50 mm de Ø (15 pièces sous étuis cartons)

Réf 186 24 cases carrées / 46 mm de Ø

Réf 184 48 cases carrées / 33 mm de Ø (48 pièces de 2€ sous capsules)

Réf 182 70 cases carrées / 26 mm de Ø (70 pièces de 2€)

Plateaux pour valisette «Diamant» de Safe®

Réf. 288

Réf. 194

La valisette vide

41€95

Transporter et stocker : valisettes et malettes

Safe®

BOX POUR MONNAIES

Ce box en bois noir, de forme simple et élégante, a tout pour séduire. Il peut recevoir 
jusqu’à 50 pièces sous étuis cartons (50 x 50 mm) type HB (voir en page 65)

 Emplacement individuel pour chaque étui

 Fond du box et du couvercle habillés de feutrine.

 Fermeture magnétique.

 Dimensions : 140 x 145 x 75 mm. Vendu vide. Réf. 74832€90

Safe®

8€90€90€

Réf 189

Réf 187

Réf 182Réf 184

Réf 186Réf 180

Réf 190Réf 191Réf 192

Réf 183Réf 185

PROTECTIONS POUR 
PLATEAUX DE SAFE®

(par lot de 2)
Pour envelopper chaque plateau 
individuellement

Plastique transparent

Compatibles avec les réf. 180 à 192
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La référence
24€95

MALLETTES
POUR CARTES POSTALES
 ET EUROS

Ces mallettes robustes et résistantes grâce à la pro-
tection des angles et des coins extérieurs permettent 
de classer pratiquement vos cartes postales mais 
aussi toutes les séries d’Euros sous étui, y compris les 
séries B.U. d’Euros de France.

 Mallette en aluminium

 avec système de fermeture

 Couvercle entièrement amovible.

 Emplacement pour identifier le contenu.

 Mallette pour les séries d’Euros de France et de nombreux pays
Réf 163 Dim. ext. :18,5 x 17 x 37 cm. Dim. int. : 18 x 16 x 33,5 mm. Hauteur utile : 16 cm 52,90€
 Mallette pour les séries d’Euros de forme rectangulaire ou cartes postales

Boîte de rangement «LOGIK»

Réf 365162  Modèle vertical
Dim. int. : 365 x 65 x 95

Réf 365163  Modèle horizontal
Dim. int. : 365 x 95 x 65

Intercalaires avec étiquette (Paquet de 5)
Réf 166 Possiblité d’y insérer une carte et une étiquette pour identifier les différentes catégories de votre collection 7,95€

Dim. ext. : 18,5 x 17 x 37 cm. Dim. int. : 17 x 13,5 x 33,5 cm. Hauteur utile : 13 cm.
Contenance : 50 séries ou 500 à 600 cartes postales «anciennes» ou «modernes»

Réf 160 Avec poignée 49,80€ Réf 161 Sans poignée 47,80€

Safe®

MALLETTESMALLETTESMALLETTESMALLETTES
POUR CARTES POSTALESPOUR CARTES POSTALES
 ET EUROS ET EUROS

Ces mallettes robustes et résistantes grâce à la pro-
tection des angles et des coins extérieurs permettent 
de classer pratiquement vos cartes postales mais 
aussi toutes les séries d’Euros sous étui, y compris les 
séries B.U. d’Euros de France.

 avec système de fermeture

Avec ou sans 
poignée





Leuchtturm®

BOÎTE RANGEMENT
«LOGIK»

 Contenance : 40 lingotins OR sous blister ou coin cards.

 Design simple et élégant

 Finition de haute qualité

 Séparateur central pour une meilleure vue d’ensemble

Découvrez la boîte archive LOGIK, au design élégant 
en noir mat et d’une fi nition de haute qualité. Idéale 
pour stocker jusqu’à 40 lingotins d’or sous blister ou 
coin cards, elle permet de ranger et protéger vos col-
lections en toute simplicité.
Son couvercle est muni d’une cavité pratique pour 
une ouverture facile. Avec la boîte archive LOGIK, vos 
trésors seront conservés en toute sécurité, à l’abri du 
temps. Une solution parfaite pour les amateurs 
exigeants en quête de praticité et d’esthétisme. 
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ARTLINE
Safe®

  Reliure illustrée de qualité supérieure.

  Contenance maxi : 7 recharges soit 210 capsules

Réf 2122 Recharges pour 30 capsules 5,95 €

Code couleur : 1 bleu / 6  rouge
59€90

Réf. 118811

Format : 25 cm x 23 cm / Dos carré de 8 cm

  Couvercle capitonné, intérieur recouvert de velours cousu

  Plateaux velours rigides avec emplacements ronds au diamètre des capsules

  Poignée de transport, deux serrures avec clés

  Coins et bords renforcés, pieds caoutchouc

  Avec disque décoratif en métal gravé

Dimensions : 40,5 cm x 27 cm x 4,5 cm

MALETTE Pour 270 capsules
de Champagne - Safe®

LA RELIURE «ARTLINE» ACCOMPAGNÉE
DE 3 RECHARGES POUR 90 CAPSULES

38€50 Réf. 2121
Code couleur : 1 bleu / 6  rouge

Placomusophilie 

La reliure FUTURA Champ’ séduira tous les placomusophiles 
désireux d’acquérir un produit esthétique et de grande capacité. Cette 
reliure, au format de notre gamme FUTURA largement diffusée, sera 
en parfaite harmonie avec le reste de votre collection. 

  Ouverture complète   Mécanisme à 2 anneaux

Format : 30 x 31,5 cm / Dos rond 6,5 cm

Reliure «FUTURA CHAMP’»
Réf. 27508 Vendue vide 27,90 €
Recharges «FUTURA CHAMP’» (42 capsules). Lot de 5
Réf. 17787 Lot de 5 recharges + 5 Intercalaires 22,90 €

FUTURA CHAMP’

Réf. 10776539€90
au lieu de 50€80

LA RELIURE «FUTURA CHAMP’» ACCOMPAGNÉE
DE 5 RECHARGES POUR 210 CAPSULES
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Reliure «GRANDE CHAMP’»
Réf. 310545 Vendue vide 29,95 €
Recharges «COMPART 42» (42 capsules par recharges). Lot de 5
Réf. 305080 Lot de 5 recharges Noir + 5 Intercalaires 22,95 €
Réf. 344398 Lot de 5 recharges Transparentes + 5 Intercalaires 22,95 €

Réf. 313304

Pour 270 capsules
de Champagne - Safe®

 Plateaux avec alvéoles circulaires recouverts de feutrine

 Couvercle transparent (avec perforation) 

 Format : 20,5 x 30 cm

 4 perforations, compatibles avec la gamme INITIA (p. 40) 

INITIA CHAMP’

Format de l’album INITIA :
24 x 31 cm

Sans 
plastifi ant
acide

PLATEAUX 40 CASES POUR MUSELETS (PAR LOT DE 2)

1 à 9 lots 8,90 €
de 10 à 99 lots 7,90 €

Réf. 24414  - Code couleur : 4 noir / 6  rouge

LOT DE 2 PLATEAUX-RECHARGES INITIA CHAMP’
40 CASES POUR PLAQUES DE MUSELETS

49€90
au lieu de 57€50

39€95
au lieu de 52€90

Code couleur : 1 bleu / 2 grenat / 3 havane 4 noir / 5 vert 

AVEC PLATEAUX-RECHARGES ROUGES

Réf 94408
Album INITIA accompagné de
4 plateaux-recharges pour plaques de muselets.

Code couleur : 1 bleu / 2 grenat / 3 havane 4 noir / 5 vert 

AVEC PLATEAUX-RECHARGES NOIRS

Réf 94409
Album INITIA accompagné de
4 plateaux-recharges pour plaques de muselets.

LA RELIURE ET L’ÉTUI INITIA
ACCOMPAGNÉS
DE 4 PLATEAUX-RECHARGES
POUR 160 PLAQUES DE MUSELETS
ET DE SA PERSONNALISATION
Les plateaux-recharges

Plateaux avec alvéoles circulaires recouverts de feutrine
Couvercle transparent (avec perforation) 
Maintien et protection parfaite des plaques de muselets.

Format plateaux : 20,5 x 30 cm

GRANDE CHAMP’
Leuchtturm®

SIGNETTES AUTO-ADHÉSIVES
Pour une personnalisation originale de votre album INITIA, ces deux si-
gnettes auto-adhésives à placer sur la tranche de votre reliure.

1 2

1  Réf 4402 Signettes (visuel+texte) 2,90 €
2  Réf 4403 Signettes (texte) 1,90 €

 Reliure de qualité supérieure au format GRANDE

 Mécanisme à 4 anneaux droits

 Contenance : 9 recharges noires COMPART 42  pour 378 capsules

Format extérieur: 29 x 32,5 cm.

LA RELIURE «GRANDE» ACCOMPAGNÉE
DE «5 RECHARGES COMPART 42 - NOIR»
POUR 210 CAPSULES
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PAR PAYS

RETROUVEZ L’ENSEMBLE DES POCHETTES DE BILLETS ET DE MONNAIES SUR YVERT.COM

AFGHANISTAN
000500 5 BILLETS 7,00 €
000501 10 BILLETS 16,00 €
AFRIQUE CENTRALE
000502 4 BILLETS 34,00 €
AFRIQUE DU SUD
000503 3 BILLETS 27,00 €
AFRIQUE OCCIDENTALE
000504 4 BILLETS 34,00 €
ALBANIE
000505 4 BILLETS 29,00 €
ALGERIE
000506 3 BILLETS 40,00 €
ARGENTINE
000508 10 BILLETS 24,00 €
ARMENIE
000509 5 BILLETS 27,00 €
BAHAMAS
000006 5 PIÈCES 12,00 €
BANGLADESH
000511 5 BILLETS 7,00 €
BHOUTAN
000512 5 BILLETS 51,00 €
BOLIVIE
000008 6 PIÈCES 20,00 €
000516 5 BILLETS 33,00 €
BOSNIE
000009 5 PIÈCES 19,00 €
000517 5 BILLETS 7,00 €
BRESIL 
000011 5 PIÈCES 7,00 €
000520 10 BILLETS 26,00 €
BULGARIE
000521 5 BILLETS 21,00 €
CAMBODGE
000014 4 PIÈCES 8,00 €
000523 10 BILLETS 13,00 €
CHILI
000525 5 BILLETS 32,00 €
CHINE
000016 6 PIÈCES 13,00 €
000527 5 BILLETS 11,00 €
COLOMBIE
000017 5 PIÈCES 16,00 €
000529 5 BILLETS 22,00 €
CONGO
000530 5 BILLETS 7,00 €
000531 10 BILLETS 29,00 €
COREE DU NORD
000532 10 BILLETS 17,00 €
000018 5 PIÈCES 13,00 €
CUBA
000535 5 BILLETS 24,00 €

EGYPTE
000536 5 BILLETS 6,00 €
EQUATEUR
000020 7 PIÈCES 18,00 €
000537 5 BILLETS 41,00 €
ESTONIE
000021 4 PIÈCES 5,00 €
000539 3 BILLETS 15,00 €
ETHIOPIE
000022 6 PIÈCES 14,00 €
000540 3 BILLETS 15,00 €
GAMBIE
000541 5 BILLETS 19,00 €
GHANA
000026 8 PIÈCES 26,00 €

000543 5 BILLETS 29,00 €

GRECE
000544 5 BILLETS 29,00 €

GUINEE BISSAU
000546 3 BILLETS 12,00 €

GUYANE
000029 7 PIÈCES 13,00 €
000548 3 BILLETS 11,00 €

HAITI
000549 4 BILLETS 22,00 €
HONDURAS
000030 4 PIÈCES 6,00 €

000550 3 BILLETS 10,00 €

ILES COOK
000034 5 PIÈCES 13,00 €

INDE
000035 6 PIÈCES 10,00 €

000553 5 BILLETS 9,00 €

INDONESIE
000036 5 PIÈCES 10,00 €

000555 10 BILLETS 29,00 €

IRAK
000037 5 PIÈCES 23,00 €

000557 5 BILLETS 10,00 €

IRAN
000038 5 PIÈCES 10,00 €
000558 5 BILLETS 10,00 €
ISRAEL
000039 6 PIÈCES 10,00 €
000560 5 BILLETS 91,00 €
JAMAIQUE
000040 5 PIÈCES 8,00 €
000561 3 BILLETS 24,00 €
JAPON
000041 6 PIÈCES 40,00 €
KENYA
000045 5 PIÈCES 12,00 €
000564 5 BILLETS 39,00 €

KOWEIT
000047 5 PIÈCES 12,00 €
LAOS
000048 3 PIÈCES 6,00 €
000566 5 BILLETS 6,00 €
LESOTHO
000049 8 PIÈCES 21,00 €
000568 3 BILLETS 36,00 €
LIBAN
000569 5 BILLETS 15,00 €
LITUANIE
000051 9 PIÈCES 27,00 €
000570 5 BILLETS 24,00 €
MADAGASCAR
000571 5 BILLETS 6,00 €
MALAISIE
000055 5 PIÈCES 9,00 €
(ÎLE) MAURICE
000573 3 BILLETS 39,00 €
MEXIQUE
000574 5 BILLETS 29,00 €
MOLDAVIE
000057 6  PIÈCES 5,00 €
MONGOLIE
000575 10 BILLETS 15,00 €
MOZAMBIQUE
000576 5 BILLETS 7,00 €
000577 10 BILLETS 36,00 €
NOUVELLE-ZÉLANDE
000062 5 PIÈCES 19,00 €
NEPAL
000059 6 PIÈCES 12,00 €
000580 5 BILLETS 7,00 €
NICARAGUA
000060 6 PIÈCES 15,00 €
000582 5 BILLETS 10,00 €

NIGERIA
000061 3 PIÈCES 10,00 €
000583 5 BILLETS 15,00 €
OMAN
000584 3 BILLETS 22,00 €
PAKISTAN
000065 8 PIÈCES 13,00 €
000587 5 BILLETS 11,00 €
PAPOUASIE
000066 6 PIÈCES 16,00 €

PARAGUAY
000588 3 BILLETS 13,00 €
PEROU
000067 8 PIÈCES 17,00 €
000589 5 BILLETS 11,00 €
ROUMANIE
000069 4 PIÈCES 6,00 €

000592 5 BILLETS 24,00 €
RWANDA
000594 3 BILLETS 16,00 €

SERBIE
000073 5 PIÈCES 10,00 €

SEYCHELLES
000074 6 PIÈCES 16,00 €

SINGAPOUR
000595 3 BILLETS 24,00 €

SLOVENIE
000596 5 BILLETS 10,00 €

SOMALIE
000597 5 BILLETS 34,00 €

SOUDAN
000599 5 BILLETS 15,00 €

SURINAM
000078 6 PIÈCES 16,00 €

000600 5 BILLETS 12,00 €

SWAZILAND
000079 7 PIÈCES 16,00 €

000601 3 BILLETS 24,00 €
TANZANIE
000604 5 BILLETS 39,00 €

THAILANDE
000084 6 PIÈCES 14,00 €
000605 3 BILLETS 16,00 €
TOUS PAYS
000606 50 BILLETS 24,00 €

000607 100 BILLETS 56,00 €

000608 200 BILLETS 158,00 €
TURQUIE
000089 6 PIÈCES 16,00 €

000616 5 BILLETS 22,00 €

UKRAINE
000090 7 PIÈCES 10,00 €
000618 5 BILLETS 12,00 €

VENEZUELA
000092 7 PIÈCES 11,00 €
000620 10 BILLETS 10,00 €

VIETNAM
000093 5 PIÈCES 16,00 €

000621 10 BILLETS 22,00 €
YEMEN
000623 5 BILLETS 17,00 €
ZAIRE
000094 3 PIÈCES 12,00 €

000626 5 BILLETS 12,00 €

ZIMBABWE
000629 5 BILLETS 11,00 €

000630 10 BILLETS 26,00 €

SÉLECTION DE
Billets et Monnaies Une sélection de pochettes de monnaies et de 

billets du monde entier pour enrichir en diversité votre 
collection.

74



Les packs FUTURA Giga
Album Futura Classique garni de recharges

ALBUM FUTURA
garni de 10 recharges Giga 2
en plastique noir, 2 poches : 23x14,5cm

ALBUM FUTURA
garni de 10 recharges Giga 4
en plastique noir, 4 bandes : 23x6,2cm

ALBUM FUTURA
garni de 10 recharges Giga 5
en plastique noir, 5 bandes : 23x4,9 cm

ALBUM FUTURA
garni de 10 recharges Giga 6
en plastique noir, 6 bandes : 23x4 cm

ALBUM FUTURA
garni de 10 recharges Giga 7
en plastique noir, 7 bandes : 23x3,3 cm

ALBUM FUTURA
garni de 10 recharges Giga 8
en plastique noir, 8 bandes : 23x2,9 cm

ALBUM FUTURA
garni de 10 recharges Giga 6
en plastique noir, 6 bandes : 23x4 cm

ALBUM FUTURA
garni de 10 recharges Giga 7
en plastique noir, 7 bandes : 23x3,3 cm

ALBUM FUTURA
garni de 10 recharges Giga 8
en plastique noir, 8 bandes : 23x2,9 cm

Réf. 21789
1 bleu / 4 noir / 5 vert / 6 rouge

Code couleur : Réf. 21796
1 bleu / 4 noir / 5 vert / 6 rouge

Code couleur :

Réf. 21797
1 bleu / 4 noir / 5 vert / 6 rouge

Code couleur :

Réf. 21798
1 bleu / 4 noir / 5 vert / 6 rouge

Code couleur :

Réf. 21794
1 bleu / 4 noir / 5 vert / 6 rouge

Code couleur :

Réf. 21799
1 bleu / 4 noir / 5 vert / 6 rouge

Code couleur :

ALBUM FUTURA
garni de 10 recharges Giga 5
en plastique noir, 5 bandes : 23x4,9 cm

ALBUM FUTURA
garni de 10 recharges Giga 4

En plastique noir souple.
Bandes translucides soudées

Recharges GIGA
Ouverture complète - 2 anneaux
Couverture ouatinée - imitation cuir - Étui assorti
Format : 30 x 31,5 cm - Dos rond : 6,5 cm

ALBUM FUTURA Classique

53€90
48€

.90

OFFRE
SPÉCIALE

Le pack
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f.:
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3 142081 358964
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13
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96
3 142081 358964

GAMME
FEUILLETS DE FRANCE 
En mars 2020, avec l’émission du timbre-poste en hommage à Andrée Chedid, 
La Poste a initié une nouvelle présentation à la feuille des timbres-poste du pro-
gramme philatélique. Ces feuilles, avec des marges illustrées, proposeront de 
9 à 15 timbres-poste sur un format de feuillet inédit (143mmx185mm)

Pour répondre à cette collection et satisfaire la demande des collectionneurs, les 
Éditions Yvert & Tellier ont créé un album de prestige. Sur le modèle de l’album 
INITIA, nous avons conçu un album intitulé « Feuillets de France ».

34€ 90
Réf. 135008

  Reliure bleue avec marquage argenté  «Feuillets de France» accompagnée de son étui.
  Couverture ouatinée légèrement marbrée,imitation cuir
  4 anneaux, compatible format A4
  Vendu vide

  Pochettes double soudure - fond transparent

  1 pochette par page

  Cadre noir

  Bristol 190g/m2

COMPATIBLE AVEC LES ALBUMS Y&T À 4 ANNEAUX

LES RECHARGES INITIA «FEUILLETS DE FRANCE» (PAR 5)

Recharges INITIA «Feuillets de France» (par 5)

Réf 135009 Pour format horizontal (185x143 mm) 9,90€

Réf 135010 Pour format vertical (143x185 mm) 9,90€


